Сообщение о формировании комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Покровский сельсовет Абанского района Красноярского края.
Администрация Абанского района осуществляет прием предложений по  формированию состава  комиссии на территории Покровского сельсовета. 
Состав численности сторон:

а) от населения территории Покровского сельсовета - 3 человека; 

б) представительного органа муниципального образования-3 человека; 

в) местной администрации -3 человека; 

г) заинтересованных физических и юридических лиц, являющихся правообладателями земельных участков и объектов капитального строительства- 3 человека.

Предложения по включению в состав комиссии представителей населения территории, представителей заинтересованных физический и юридических лиц, являющихся правообладателями земельных участков и объектов капитального строительства должны содержать следующие сведения о кандидатах: 

а) фамилия, имя, отчество, год рождения, место жительства;

б) образование;

в) стаж работы по специальности;

г) род занятий (с указанием места работы, учебы), а также статус неработающего (пенсионер, безработный, домохозяйка, временно неработающий).
Предложения по включению в состав комиссии принимаются с 05 марта 2022г. по 14 марта 2022 г с 9-30 ч. до 16.42 ч. по адресу: п. Абан, ул. Пионерская, д.4, каб. 218.
