
КОНЦЕПЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ ОБОРОТА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И В ОБЛАСТИ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ИХ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ДО 2014 ГОДА

1. Общие положения

Концепция государственной политики в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и в области противодействия их незаконному обороту в Российской Федерации (далее – Концепция) – система взглядов на проблему распространения наркомании в Российской Федерации как на явление, оказывающее негативное влияние на все сферы  жизнедеятельности, включая национальную безопасность, жизнь и здоровье граждан, морально-нравственные устои общества. В Концепции сформулированы основные принципы и подходы, определяющие направления государственной политики Российской Федерации, ее органов государственной власти и управления, призванные нейтрализовать причины и условия, способствующие распространению наркотических средств и психотропных веществ, сократить их предложение и спрос.

Государственная политика в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и в области противодействия их незаконному обороту строится на принципах:

государственная монополия на основные виды деятельности, связанные с оборотом наркотических средств и психотропных веществ;

лицензирование всех видов деятельности, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ; 

координация деятельности федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления;

приоритетность мер по профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, стимулирование деятельности, направленной на антинаркотическую пропаганду;

государственная поддержка научных исследований в области разработки новых методов лечения наркомании;

привлечение негосударственных организаций и граждан к борьбе с распространением наркомании и развитию сети учреждений медико-социальной реабилитации больных наркоманией;

развитие международного сотрудничества в области противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на многосторонней и двусторонней основе.

Современная геополитическая обстановка в мире повлияла на  изменение наркоситуации в Российской Федерации. Основную угрозу представляют афганские опиаты, которые используют 90%  наркозависимых и наркобольных. Противодействие наркотрафику из Афганистана –  приоритетная задача в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

 Все большее распространение получают ввозимые в Россию из Латинской Америки кокаин, из европейских стран и Китая – синтетические наркотики,  из Афганистана и Марокко – каннабиоиды, а также наркотические вещества, произведенные в Российской Федерации, в том числе изготовленные из лекарственных препаратов, находящихся в открытой продаже. 

В целях создания барьеров наркотизации общества государством за последнее десятилетие осуществлен комплекс организационных и практических мер, направленных на противодействие незаконному обороту наркотиков как важнейшего фактора сдерживания их незаконного распространения и потребления.

Создана структурированная система антинаркотической деятельности. 

Образована Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков, которая является уполномоченным органом по  организации исполнения законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и прекурсорах, а также по противодействию их незаконному обороту.

Функции противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров осуществляют Генеральная прокуратура Российской Федерации, федеральный орган исполнительной власти в области внутренних дел, федеральный орган исполнительной власти по таможенным делам, федеральная служба безопасности, федеральная служба внешней разведки, федеральный орган исполнительной власти в области здравоохранения, а также другие федеральные органы исполнительной власти в пределах предоставленных им Правительством Российской Федерации полномочий. 

Создан Государственный антинаркотический комитет, обеспечивающий координацию  деятельности федеральных  органов исполнительной власти,  органов исполнительной власти  субъектов   Российской   Федерации   и   органов   местного самоуправления   муниципальных   образований   по   противодействию незаконному обороту наркотических средств,  психотропных веществ  и их  прекурсоров.

В субъектах Российской Федерации образованы антинаркотические комиссии, возглавляемые высшими должностными лицами субъектов Российской Федерации, обеспечивающие координацию деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации и органов местного самоуправления муниципальных образований по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

Борьба с незаконным оборотом наркотиков как важнейшая межгосударственная и внутренняя криминологическая и правовая проблема в России основывается на Конституции Российской Федерации, Федеральном законе от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», уголовном, гражданском, административном и таможенном законодательстве, законодательстве в сфере здравоохранения, касающемся профилактики, лечения и реабилитации наркозависимых лиц, а также федеральных законах, регулирующих оборот лекарственных средств, лицензирование отдельных видов деятельности. 

Реализуются федеральные целевые программы в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту.

Несмотря на принимаемые государством меры, наркоситуация в стране имеет тенденцию к ухудшению.

За последние 20 лет уровень потребления  наркотиков вырос в десять раз. По экспертным оценкам, от 2% до 5% населения страны регулярно употребляют наркотики. Ежегодно в России от наркотиков умирает до 30 тысяч человек. Наркомания – это проблема, которая, в первую очередь, угрожает потерей генофонда страны. 

В Российской Федерации не создана единая система мониторинга  наркоситуации. Данные, накапливаемые разными ведомствами, с трудом поддаются обобщению и не учитывают латентного характера наркомании. Отсутствие достоверной информации о наркоситуации в стране препятствует выработке адекватных мер противодействия наркомании и не позволяет осуществлять анализ эффективности принимаемых мер по борьбе с наркоманией. 

Условиями и факторами, усугубляющими наркоситуацию в России, являются: ослабленный режим государственной границы Российской Федерации со странами, являющимися потенциальными транзитерами наркотиков; большое число трудовых мигрантов из стран Центральной Азии, представляющих идеальную среду для рекрутирования наркокурьеров; связь героиновой наркозависимости с внутривенными инъекциями, что привело к заражению более двух третей наркозависимых гепатитом, ВИЧ-инфекцией, другими тяжелыми заболеваниями; значительный рост преступности среди наркозависимых; рост числа ДТП, совершенных водителями в состоянии наркотического опьянения; техногенные катастрофы, вызванные человеческим фактором, связанным с употреблением наркотиков; увеличение социальных причин наркомании, вызванных нарастающим финансовым кризисом; недоработки в пропаганде здорового образа жизни и недостаточная эффективность общих и индивидуальных профилактических мероприятий; сокращение финансирования медицинских учреждений, занимающихся выявлением наркозависимых лиц; отсутствие специализированной учебной базы для подготовки сотрудников, занимающихся борьбой с наркопреступностью, несовершенство применяемых учетов и антинаркотического законодательства, основы которого заложены в 90-е годы прошлого века.

По оценкам экспертов, объем социально-экономического ущерба от наркомании для России  в совокупности достигает 2,5% ВВП, что составляет около двух триллионов рублей. 

Масштаб незаконного оборота и потребления наркотиков на территории Российской Федерации представляет серьезную угрозу здоровью нации, социально-политической и экономической стабильности, безопасности государства.  

Консолидация усилий федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления муниципальных образований, общественных объединений и организаций, направленных на борьбу с незаконным оборотом наркотиков на территории Российской Федерации, является ключевым фактором в искоренении  экономической и социально-политической основы этого явления. 

Приоритетное значение в борьбе с наркопреступностью имеет формирование системы мер действенной социальной профилактики и воспитания законопослушных граждан. Эти меры должны быть направлены на защиту прав и свобод, нравственности, здоровья и собственности каждого человека независимо от расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также от других обстоятельств. 

2. Система мер по сокращению предложения наркотиков

2.1. Меры по укреплению международного сотрудничества

Проблема распространения наркотиков в России является неотъемлемой частью мировой проблемы наркомании, требующей скоординированных и сбалансированных действий всех стран, входящих в мировое сообщество, согласно соответствующим многосторонним документам в сфере борьбы с оборотом наркотиков, применяемым на международном уровне.

Основные усилия внешнеполитического курса направлены на продвижение концептуальной позиции Российской Федерации по отношению к борьбе с наркоугрозой на международном уровне.

Укрепляется международное сотрудничество в области противодействия наркотикам, начало которому положила Шанхайская опиумная комиссия.

Российская Федерация присоединилась к основным международным правовым актам, направленным на борьбу с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, таким как:

Единая Конвенция о наркотических средствах 1961 года;

Конвенция о психотропных веществах 1971 года;

Конвенция ООН о борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ 1988 года;

Лакхнаусское соглашение о принятии единообразных мер по контролю международной торговли прекурсорами и другими химическими веществами,   используемыми при незаконном изготовлении наркотических средств и психотропных веществ, 1999 года;

Конвенция ООН против транснациональной организованной преступности от 2000 года;

Соглашение о сотрудничестве государств-участников Содружества Независимых Государств в борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров от 30 ноября 2000 года;

Соглашение между государствами-членами Шанхайской организации сотрудничества о сотрудничестве в борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров от 17 июня 2004 года и ряду других. 

Заключены межправительственные и межведомственные соглашения  с рядом стран по вопросу противодействия наркомании.

Российская Федерация последовательно проводит стратегическую линию на укрепление международного сотрудничества с иностранными государствами. 

Налажено сотрудничество со специализированными структурами Организации Объединенных Наций: Управлением ООН по наркотикам и преступности (УНП ООН), Комиссией ООН по наркотическим средствам (КНС ООН), Международным комитетом по контролю над наркотиками (МККН).

Неотъемлемым элементом многоуровневой системы сотрудничества в антинаркотической сфере с международными организациями и иностранными государствами является взаимодействие в рамках Содружества Независимых Государств (СНГ) и Евразийского экономического сообщества (ЕврАзЭС), Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) и Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ), со специализированными структурами Европейского Союза (ЕС), «Группой Помпиду» Совета Европы, Организацией по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ), Советом государств Балтийского моря (СГБМ), Межамериканской комиссией по контролю за злоупотреблением наркотиками, Ассоциацией государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН), Европейским центром мониторинга наркотиков и наркомании (ЕЦМНН) и другими международными организациями по вопросам противодействия незаконному обороту наркотиков и профилактики злоупотребления ими. 

Одним из практических результатов антинаркотического сотрудничества на пространстве СНГ стала организация деятельности Координационного совета руководителей компетентных органов по противодействию незаконному обороту наркотиков (КСОПН) государств-членов ОДКБ, который является отраслевым институтом координации деятельности антинаркотических ведомств. 


Начиная с 2003 года, под эгидой КСОПН ОДКБ совместно с Секретариатом ОДКБ ежегодно проводится комплексная оперативно-профилактическая операция «Канал», в которой, помимо компетентных органов государств-членов ОДКБ, в качестве наблюдателей принимают участие представители компетентных органов Китая, США, Ирана, Пакистана, стран Балтии, а также ряда других европейских и прикаспийских государств. Основная цель данной операции – выявление и перекрытие каналов контрабанды наркотиков из Афганистана.

Регулярное проведение подобных операций ставит Россию в ранг международного координатора деятельности правоохранительных органов и специальных служб в антинаркотической сфере.

Сотрудничество со всеми заинтересованными министерствами и ведомствами других государств должно развиваться через реализацию конкретных совместных проектов в сфере предупреждения наркопреступности и профилактики наркомании. При этом приоритетными мерами являются подготовка высококвалифицированных специалистов в области международного взаимодействия в сфере профилактики, государственного антинаркотического управления, изучения и формирования общественного мнения, разработки и внедрения новых технологий.

Развитие международного сотрудничества в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотиков включает следующие направления: 

антинаркотическое сотрудничество в рамках международных, региональных и субрегиональных организаций (ООН, ЕС, ОБСЕ, ШОС, ОДКБ, ЕврАзЭС и пр.);

включение в мандат ООН, выданный  Международным силам по содействию безопасности в Афганистане, права и обязанности воинского контингента принимать исчерпывающие меры к разрушению и уничтожению инфраструктурных, организационных и экономических основ афганского наркобизнеса;

оказание международной правовой помощи в расследовании уголовных дел по фактам незаконного оборота наркотиков;

подготовка и проведение широкомасштабных международных операций и согласованных с иностранными партнерами мероприятий по противодействию незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, в том числе проведение постоянно действующей Региональной антинаркотической оперативно-профилактической операции «Канал»;

обеспечение контроля на внешних участках границ Белоруссии и Казахстана с точки зрения условий для необходимого уровня защиты будущей единой таможенной территории от угроз пограничной безопасности;

корректировка Комплексной целевой программы по укреплению и обустройству внешних границ государств-членов ЕврАзЭС.

2.2. Меры по борьбе с наркотрафиком

На сегодняшний день распространение наркотиков, прежде всего опийной группы, в Российской Федерации, как и во всем мире, напрямую связано с развитием наркоситуации в Афганистане, который является основным мировым экспортером наркотиков, где, по экспертным оценкам УНП ООН, производится до 93% от общего количества производимых в мире опиатов. Динамика роста производства наркотиков в Афганистане подтверждает, что наркоиндустрия фактически превратилась в неотъемлемую часть социально-экономической жизни афганского общества. 

Основа взаимодействия между компетентными органами заинтересованных государств – постоянный взаимный обмен информацией о наркоситуации на территории Афганистана, о лицах, причастных к незаконному обороту наркотиков, о подпольных лабораториях, где производятся наркотические средства, о территориях произрастания и культивирования растений, включенных в Перечень наркотических средств и психотропных веществ, возможных маршрутах вывоза наркотиков за пределы Афганистана, а также о фактах использования доходов от наркоторговли для финансирования террористической деятельности.

Усиление пограничного и таможенного контроля грузов, поступающих по каналам транспортных сообщений из Узбекистана, Таджикистана, Туркменистана, Киргизии и Казахстана, территория которых используется в качестве основного транзитного маршрута для контрабанды афганских наркотиков в Россию, предусматривает: 

дальнейшее расширение приграничного сотрудничества с подразделениями компетентных ведомств сопредельных государств, находящихся на путях афганского наркотрафика, прежде всего с Казахстаном; 

развитие сотрудничества в области подготовки кадров для пограничных и таможенных служб государств-участников Таможенного союза;

наращивание усилий в рамках совместной борьбы с трансграничной преступностью, в особенности по пресечению деятельности организованных преступных групп, специализирующихся на контрабанде наркотических средств, путем более тесного взаимодействия оперативных подразделений при разработке данных групп, проведении совместных оперативно-разыскных мероприятий и пограничных (специальных) операций.

Анализ противодействия распространению наркотических средств, поступающих из Афганистана, приводит к однозначному выводу о том, что мер, предпринимаемых каждым государством на национальном уровне внутри своей страны, явно недостаточно. Нужна совместная практическая и эффективная программа мирового сообщества, осуществление которой поставило бы реальный заслон на пути афганского наркотрафика.

Для этого на таджикско-афганской и российско-казахстанской границах при поддержке ОДКБ и ШОС создаются «пояса антинаркотической и финансовой безопасности», главная цель которых – пресечение вывоза афганских наркотиков за рубеж и ввоза в Афганистан прекурсоров для производства героина.

В рамках разрешения данной проблемы предусматриваются следующие меры:

формирование системы пресечения контрабанды афганских наркотиков с внешней стороны границ этой страны («первый пояс безопасности»);

укрепление отдельных сегментов второго «пояса безопасности» на границах государств, находящихся на путях афганского наркотрафика;

разработка и проведение компетентными органами стран совместных операций по пресечению контрабанды наркотиков, включая контролируемые поставки;

усиление контроля за производством, ввозом, вывозом и транзитом прекурсоров для перекрытия каналов их доставки в Афганистан;

совершенствование информационного и оперативного взаимодействия между спецслужбами заинтересованных государств с целью выявления всей сети транснациональных организованных преступных группировок, занимающихся поставками и реализацией наркотиков за пределами Афганистана.

Действенной мерой по уничтожению афганского наркотрафика является оказание всемерного содействия усилиям афганского правительства в формировании антинаркотических структур, в разработке и реализации масштабных программ альтернативного получения доходов с целью мобилизации на борьбу с распространением наркотиков всего афганского общества, прежде всего религиозных авторитетов.

2.3. Меры по борьбе с незаконным оборотом наркотиков 

на территории Российской Федерации


Координацию деятельности по противодействию распространению наркотиков на территории Российской Федерации осуществляет Государственный антинаркотический комитет во взаимодействии с Государственной пограничной комиссией, федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления муниципальных образований и антинаркотическими комиссиями в субъектах Российской Федерации

Решения и меры, принимаемые органами государственной власти в области борьбы с незаконным оборотом наркотиков, должны быть открытыми, конкретными и понятными каждому гражданину, носить упреждающий характер, обеспечивать равенство всех перед законом и неотвратимость ответственности, опираться на поддержку общества.

Борьба с незаконным оборотом наркотических средств должна осуществляться на основе общегосударственного комплекса контрмер по пресечению этого вида преступной деятельности. 

Деятельность по объединению усилий всех органов и учреждений в борьбе с распространением наркотиков в указанном направлении предусматривает комплекс мер, в том числе:

принятие эффективных мер по выявлению мест возможного производства наркотических средств и психотропных веществ, а также лиц, обоснованно подозреваемых в причастности к незаконному производству наркотиков, и организация их оперативного контроля;

создание единого информационного ресурса о лицах и фактах, представляющих оперативный интерес;

выявление и пресечение деятельности преступных сообществ, осуществляющих крупномасштабный сбыт значительных партий наркотиков; 

подрыв экономических основ организованной преступности наркодельцов, противодействие легализации капиталов, добываемых преступным путем;

выявление и уничтожение подпольных лабораторий и оборудования; незаконных посевов дикорастущих наркотикосодержащих растений с использованием современных научно-технических средств;

кадровое укрепление государственных органов, участвующих в борьбе с распространением наркотиков, повышение уровня обучения и повышения квалификации специалистов, осуществляющих деятельность в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров;

разработка и внедрение системы персонального учета иностранных граждан и лиц без гражданства, пересекающих государственную границу Российской Федерации.

2.4. Меры по контролю за легальным оборотом наркотиков

 и их прекурсоров 

Основным направлением деятельности по контролю за легальным оборотом наркотиков и их прекурсоров является недопущение утечки наркотиков из легального оборота в нелегальный. Решение данной проблемы возможно путем:

контроля за соблюдением государственной монополии на основные виды деятельности, связанные с оборотом наркотических средств и психотропных веществ и лицензированием всех видов деятельности, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ; 

повышения уровня информационно-аналитической деятельности, совершенствования механизма сбора, обработки и анализа данных, создания и актуализации баз данных;

улучшения взаимодействия между органами, осуществляющими контроль за законным оборотом наркотиков, в целях предупреждения утечек в незаконный оборот;

усиления охраны мест хранения наркотических средств и психотропных веществ; 

изучения товарных потоков и оценки потребностей в легальных контролируемых наркопрепаратах;

внедрения усовершенствованных систем учета и контроля над потоками наркотических средств и психотропных веществ и их законным распределением (с момента их ввоза до распределения в аптеках или лечебных заведениях).

3. Система мер по сокращению спроса на наркотики

3.1. Мониторинг наркоситуации, анализ ее состояния 

и выработка соответствующих предложений

Мониторинг наркоситуации в Российской Федерации проводится в рамках исследования анализа социально-экономических, демографических, международных, нормотворческих, правоприменительных процессов и явлений, не ограничиваясь суммарным подсчетом документально установленных фактов и явлений, и включает следующие принципиальные положения:

объединение усилий органов власти всех уровней в борьбе с распространением наркотиков;

обеспечение полноты и достоверности информации об объектах исследования;

упреждающий, а не констатирующий подход к мониторингу на основе оперативного сбора и обработки данных; 

комплексный подход к проведению исследований, исключающий ведомственную разобщенность;

единый методологический подход к кругу исследуемых объектов;

выработка базисных критериев, обеспечивающих единый подход к оценке результатов мониторинга;

адекватность принимаемых решений результатам мониторинга.

Создание в федеральных округах центров мониторинга наркоситуации, аналогичных Южному оперативно-аналитическому центру по контролю за наркотиками, созданному по опыту организации работы Морского оперативно-аналитического центра по контролю за наркотиками (г. Лиссабон, Португалия), основными задачами которого являются организация сбора, учета и анализа информации о ситуации в области незаконного оборота наркотиков в акваториях Каспийского и Азово-Черноморского бассейнов, позволит в полной мере учитывать специфику развития наркоситуации в каждом  федеральном округе.

3.2. Меры профилактики наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ в Российской Федерации, прежде всего в молодежной среде

Основным средством предупреждения вовлечения в незаконное потребление наркотиков и воздействия на потребителей наркотиков является профилактика наркомании и предупреждение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Для профилактики наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ в Российской Федерации, в первую очередь, необходимо развитие правовой базы как основы надежной защиты прав и законных интересов граждан.

Профилактика наркомании включает в себя совокупность мер политического, экономического, правового, социального, медицинского, педагогического, культурно-просветительского, физкультурно-спортивного и иного характера, направленных на предупреждение возникновения и распространения наркомании, а антинаркотическая пропаганда – как пропаганда здорового образа жизни, в том числе физической культуры и спорта, направленная на формирование в обществе негативного отношения к наркомании.

Целью профилактики наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, является сокращение масштабов незаконного потребления наркотиков, формирование негативного отношения к незаконному обороту и потреблению наркотиков и существенное снижение спроса на них.

Достижение цели осуществляется решением следующих основных задач:

своевременное выявление причин и условий, способствующих распространению наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, организация комплексных мероприятий по их эффективному устранению;

реализация мероприятий, направленных на антинаркотическую пропаганду;

организация и проведение профилактических мероприятий с группой повышенного риска немедицинского потребления наркотиков;

развитие международного сотрудничества, включая обмен соответствующими опытом и информацией, совершенствование правовой базы взаимодействия с зарубежными государствами и международными организациями;

формирование системы реабилитации наркозависимых и увеличение количества больных наркоманией, прошедших лечение и реабилитацию;

снижение распространенности незаконного потребления наркотиков, а также наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

развитие системы раннего выявления незаконных потребителей наркотиков, в частности, посредством ежегодной диспансеризации;

организация сети кабинетов медико-генетического консультирования, а также мотивационного консультирования, которые способствуют раннему выявлению предрасположенности к потреблению наркотиков.

Основными направлениями профилактики наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, являются:

осуществление мер по устранению или минимизации причин и условий, способствующих распространению наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

формирование в СМИ, произведениях культуры, искусства и кинематографии негативного отношения в обществе к наркомании и связанным с ней правонарушениям, в том числе путем проведения активной антинаркотической пропаганды и противодействия деятельности по пропаганде и незаконной рекламе наркотиков (в частности, исключение сцен употребления наркотиков из кинофильмов, спектаклей, представлений, произведений литературы и изобразительного искусства, создаваемых и демонстрируемых при государственном финансовом участии, если такие сцены не отражают направленность на борьбу с распространением и употреблением наркотиков), а также повышения уровня осведомленности населения о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и ответственности за участие в их незаконном обороте;

организация и проведение мероприятий, направленных на формирование мотивации к лечению у лиц, больных наркоманией, повышение эффективности и доступности медико-социальной и духовно-психологической реабилитации, развитие сети реабилитационных учреждений, снижение тяжести медицинских и социальных последствий наркомании;

организация действенной государственной поддержки массовых и дворовых видов спорта, создание условий для вовлечения детей и подростков в систематические занятия физической культурой и спортом по месту жительства;

формирование и стимулирование развития волонтёрского молодёжного антинаркотического движения.

Условия, способствующие эффективной реализации основных направлений профилактики наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков:

совершенствование законодательства в сфере профилактики наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, реабилитации наркозависимых, в том числе в части создания условий, способствующих прохождению лечения от наркомании в качестве альтернативы лишения свободы в отношении наркозависимых лиц, совершивших преступления небольшой или средней тяжести;

введение ограничений на показ кино- и телефильмов, содержащих сцены употребления наркотиков, исключив из зрительской аудитории таких фильмов лиц, не достигших совершеннолетнего возраста;

изучение и внедрение в практику наиболее эффективных форм и методов профилактической работы, результатов научных исследований в сфере профилактики наркомании;

психолого-педагогическая и медицинская диагностика, направленная на своевременное выявление незаконных потребителей наркотиков и лиц, склонных к их потреблению;

поддержка развития негосударственных организаций, занимающихся реабилитацией наркозависимых лиц, с исключением в их деятельности подмены понятия «лечение больных наркоманией» понятиями «реабилитация больных наркоманией» и «избавление от наркотической зависимости»;

укрепление материально-технической базы и кадрового состава наркологических служб, организаций и учреждений, работающих в сфере лечения и реабилитации наркозависимых лиц, профилактики наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

развитие возможностей для общественно полезного времяпрепровождения граждан, прежде всего детей, подростков и молодежи;

учет задач профилактики наркомании в бюджетном процессе при формировании федерального, регионального и муниципальных бюджетов, бюджетов внебюджетных фондов;

методическое обеспечение деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления муниципальных образований, направленное на управление мероприятиями по профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

3.3. Меры по лечению лиц, больных наркоманией

Главной целью развития наркологической службы является повышение доступности и качества медицинской наркологической помощи, включающей профилактику наркомании, которая способствует полному, своевременному выявлению и привлечению к лечению и социально-медицинской реабилитации лиц, незаконно потребляющих наркотики.

 В лечении больных наркоманией приоритет отдается учреждениям государственной системы здравоохранения с обеспечением гарантии бесплатной медицинской помощи, применением средств и методов, определенных в стандартах медицинских услуг, и обязательным перечнем лечебно-диагностических процедур и лекарств, а также с минимальными требованиями к условиям оказания медицинской помощи.

Система мер лечебных и восстановительных мероприятий в отношении больных наркоманией и лиц, эпизодически потребляющих наркотики, как самостоятельное направление государственной политики профилактики наркомании,  включает в себя:

систему взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления муниципальных образований; 

запрет заместительной терапии, в том числе и как альтернативы лечения наркомании с использованием аналогов наркотических средств и психотропных веществ;

целевое финансирование и материально-техническое обеспечение сети государственных наркологических учреждений для выполнения соответствующих стандартов качества, исходя из научного анализа эффективности существующих лечебных и реабилитационных подходов;

надлежащее качество профессиональной подготовки (переподготовки) персонала государственных лечебно-реабилитационных служб, в том числе психиатров-наркологов, психологов, социальных работников;

профилактическую работу с семьями и родственниками больных наркоманией в целях привлечения их к участию в реабилитационной работе с наркозависимыми;

использование перспективных методов и технологий лечения наркозависимых лиц, разработку, производство и внедрение новых лекарственных препаратов для лечения наркомании;

обеспечение наркологических учреждений необходимым современным медицинским и лабораторным оборудованием для анализа биологических сред организма на содержание наркотиков;

государственная поддержка научных исследований в области разработки новых методов лечения наркомании;

привлечение негосударственных организаций и граждан к борьбе с распространением наркомании и развитию сети учреждений медико-социальной реабилитации больных наркоманией.

3.4. Меры  по реабилитации наркозависимых лиц

Осуществление системы лечебных и восстановительных мероприятий в отношении больных наркоманией, лиц, злоупотребляющих наркотиками, выделяется как важное самостоятельное направление государственной политики, для реализации которой необходимо:

проведение комплекса диагностических, лечебно-оздоровительных и реабилитационных мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, ликвидацию последствий потребления наркотиков;

коррекционная и профилактическая работа с родителями (иными законными представителями) и родственниками несовершеннолетних, направленная на их вовлечение в реабилитационные программы, совместную деятельность по профилактике рецидивов потребления наркотиков у несовершеннолетних;

организация образовательной деятельности по общеобразовательным программам (основным, дополнительным) и программам начального профессионального образования в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями несовершеннолетних, состоянием их психического и соматического здоровья;

социально-психологическое сопровождение несовершеннолетних, прошедших курс реабилитации, в целях профилактики рецидивов потребления наркотиков и оказания помощи в кризисных ситуациях.

С учетом специфики организации работы по реабилитации лиц, потребляющих наркотики, одним из условий эффективности деятельности центров реабилитации считать укрепление межведомственного взаимодействия в решении проблем их функционирования.

4. Совершенствование организационного и правового обеспечения антинаркотической деятельности

Совершенствование организационных форм и методов антинаркотической деятельности включает в себя:

создание единого информационного ресурса; 

создание в федеральных округах центров мониторинга наркоситуации;

выработка единого подхода к выявлению наркозависимых лиц, подлежащих постановке на учет; 

обеспечение финансирования мероприятий федеральных целевых программ.

Для борьбы с незаконным оборотом наркотиков и его последствиями,  в первую очередь, необходимо развитие правовой базы как основы надежной защиты прав и законных интересов граждан, а также соблюдение международно-правовых обязательств Российской Федерации и прав человека. 

Для учета сложившейся и прогнозируемой криминальной ситуации организовать работу по внесению изменений в действующее законодательство, предусматривающих: 

применение принудительных мер медицинского характера к лицам, совершившим преступления, страдающим наркоманией и алкоголизмом;

дифференциацию ответственности виновных в правонарушениях, связанных с наркотиками, лиц, с сохранением строгих мер наказания за наиболее опасные деяния и введением лечения как замены наказания для лиц, совершающих малозначительные деяния;

более дифференцированный подход к размерам наркотических средств и психотропных веществ в качестве квалифицирующих признаков; 

выделение контрабанды наркотических средств, психотропных веществ, а также их аналогов, инструментов или оборудования, используемых для изготовления наркотических средств или психотропных веществ, и контрабанды сильнодействующих и ядовитых веществ в самостоятельный состав преступления;

усиление ответственности: за сбыт наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов в исправительном учреждении, учебном заведении или местах, используемых для проведения учебных, спортивных и общественных мероприятий; с использованием лица, в том числе не достигшего возраста уголовной ответственности, в качестве посредника;

установление ответственности за распространение материалов, содержащих пропаганду употребления наркотиков в сети Интернет;

совершенствование порядка законного оборота наркотических средств и психотропных веществ, используемых в медицинских, научных и иных законных целях, и ответственность лиц, его нарушающих. 


