Алкоголизм – бич нашего современного общества. Последствия алкоголизма условно можно разделить на два класса. Первый – это негативные последствия для самого алкоголика, связанные с ухудшением его здоровья и деградацией личности. Второй – отрицательные последствия для общества, а именно – увеличение количества социальных проблем, связанных со злоупотреблением спиртным.


К личным проблемам пьющего человека можно отнести очень многое. Например:
· агрессивность и потерю самоконтроля в состоянии опьянения и похмелья;

· несчастные случаи, переохлаждения или перегревания по неосторожности и в состоянии сильного опьянения;

· отравление алкоголем;

· риск развития цирроза печени;

· риск возникновения некоторых видов рака и сердечено-сосудистых заболеваний;

· развитие психозов;

· потеря трудоспособности;

· арест за пребывание в общественных местах в нетрезвом виде;

· увеличение конфликтов в семье и ее разрушение;

· материальные трудности и преступность.

Социальные последствия алкоголизма – это увеличение количества:
· дорожно-транспортных происшествий;

· несчастных случаев на производстве;

· прогулов и снижения производительности труда;

· экономических затрат, связанных с выплатой пособий по нетрудоспособности и борьбой с преступностью в состоянии опьянения.

Алкоголика можно узнать  по внешним признакам. Они выглядят старше своих лет, их волосы тусклые и взлохмаченные. Лицо алкоголика равномерного розоватого оттенка, который в сочетании с пастозностью вызывает эфеект «распаренности». С годами сосуды лица становятся постоянно переполненными кровью, а когда человек какой-то период времени воздерживается от алкголя, эта краснота исчезает. Зато на фоне общей бледности проступает телеангиэктазии — постоянное расширение мелких сосудов кожи – на щеках, краях носа, шее и верхней части груди. Кожа становится дряблой.

Мышечный тонус восстанавливается при приеме спиртного. Расслабленность круговой мышцы лица придает алкоголикам особый облик. Небрежность в одежде и нечистоплотность дополняют характерный образ алкоголика.

Алкголизм имеет  очень серьезные психические последствия. Это – астения, психопатизация, снижение личностных качеств (утрата интересов и нравственных ценностей, огрубение. К психическим последствия также относятся аффективные расстройства – перепады настроения, агрессивность, депрессии и дисфории, склонность к суициду. В тяжелых случаях алкоголизм приводит к слабоумию.

Для алкоголиков характерен плоский, бестактный юмор. Его даже называют «алкогольным». Галлюцинации, бред ревности – проявления, типичные для алкоголиков. Не говоря уже о делириозных и галлюцинаторно-параноидных синдромах.

Кроме психических расстройств, алкголизм чреват неврологическими нарушениями. У людей, постоянно принимающих большое количество спиртного, наблюдаются отсрые мозговые синдромы — эпилептиформный, мозжечковый, синдром Гайе-Вернике. Может также возникнуть атрофия зрительного или слухового нервов – особенно часто это происходит при употреблении суррогатов.
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Последствия женского алкоголизма

Женский алкоголизм имеет еще более серьезные последствия, потому что женщины становятся матерями. Если во время беременности будущая мать продолжает пить, большая вероятность того, что она родит плод с алкогольным синдромом – грубыми морфологическими нарушениями.  Это могут быть неправильные пропорции и размеры головы, лицевой и мозговой области черепа, тела и конечностей. У новорожденного могут быть шарообразные глаза, или посаженные глубоко, утопленное основание носа или широкая переносица, недоразвитие челюстных костей и другие патологии.

Кроме внешних признаков, у таких детей наблюдается врожденная низкая мозговая недостаточность, которая выражается гиперподвижностью,  отсутствием сосредоточенности, агрессивностью, склонностью к разрушению. Моторное  и психическое развитие у детей, рожденных алкоголичками, неудовлетворительное или замедленное, им сложно овладевать практическими навыками.

При пьянстве родителей дети растут в сложной обстановке, травмирующей психику ребенка, поэтому у них часто возникают энурезы, заикания, ночные страхи, агрессивность, упрямство, уходы из дома. Эмоциональное поведение таких детей неустойчиво – часто возникают тревоги, депрессии, наблюдается склонность к суициду. Нарушения в психическом развитии вызывает трудности в обучении и контактах со сверстниками.

Последствия детского алкоголизма

Если женский организм в связи с физиологическими особенностями больше подвержен алкоголизму, чем мужской, то десткий организм практически не имеет защиты от спиртного. Для того, чтобы стать алкоголиком, ребенку достаточно нескольких месцев употребления алкоголя. И последствия этого явления просто ужасают.

Алкоголь разрушает неокрепшие органы ребенка, особенно страдают печень и сердечно-сосудистая система.

У ребенка замедляется умственное развитие, растет агрессивность. Под действием спиртного дети просто «теряют тормоза» и их поступки поражают своей жестокостью. Не имея денег для того, чтобы купить новую порцию спиртного, юные алкоголики начинают попрошайничать или идут на преступления. Если денег не хватает на водку, вино или пиво, малолетние алкоголики покупают клей. Становясь токсикоманами, они стремительно деградируют психически и уничтожают себя физически.
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Последствия пивного алкоголизма

На сегодня пивной алкоголизм получил такое распространение, что заставляет общественность серьезно задуматься о будущем страны.  Обманчивое мнение молодежи о  безвредности, и даже пользе пива и доступность этого алкгольного напитка привели к тому, что среди молодых людей появилось много алкоголиков. Пивной это алкголизм, или обычный, разницы нет – все равно он является зависимостью от алкоголя, и причиняет немалый вред молодому организму. А пивной алкоголизм имеет еще более серьезные последствия.

Систематическое употребление пива приводит к развитию различных заболеваний. У молодых людей наблюдаются нарушения полового и умственного развития. Токсины алкоголя, содержащиеся в пиве ведут к расстройству важных систем организма. В первую очередь, страдают мозг, сердечно-сосудистая, пищеварительная системы и печень.

От злоупотребления пивом очень страдает сердце человека. Пиво быстро всасывается организмом, поэтому переполняется кровеносное русло, и увеличивается нагрузка на сердце. От этого его границы и вены расширяются, что приводит к синдрому «пивного сердца».  Оно плохо качает кровь и становится дряблым.

Последствия пивного алкоголизма для нервной системы являются опасными не только для самого пьющего, но и для окружающих его людей. Пиво приводит к глупости и агрессии. А что может быть страшнее этого сочетания? Люди, постоянно пьющие пиво, отличаются жестокостью. Этот алкогольный напиток содержит психоактивные вещества, присутствующие в хмеле. Поэтому оно обладает опьяняющим и отупляющим эффектом. Самое страшное, что нервная система привыкает к этому нароктическому воздействию, и без пива человек уже не в состоянии расслабиться, успокоиться и отдохнуть.

Действие пива на мозг не менее разрушительно, потому что этот хмельной напиток убивает его клетки. Погибшие клетки выходят из организма вместе с мочой, отфильтровываясь почками.  Отмершие клетки мозга не восстанавливаются, поэтому при постоянном пьянстве человек очень быстро тупеет. В молодости последствия пивного алкоголизма наиболее выражены, потому что  происходит снижение интеллекта и способности к обучению.

Еще одно опасное вещество содержится в пиве. Это кадаверин – аналог трупного яда, оказывающий на мозг токсическое действие.

Кобальт, содержащийся в пиве, приводит к возникновению воспалений в пищеводе и желудке. Печень постоянно находится под агрессией токсинов, поэтому велик риск гепатита и цирроза печени.

Пагубно действует злоупотребление пивом и на репродуктивную функцию. Алкоголь, содержащийся в пиве, ведет к перерождение семенных канальцев, а тяжелые металлы из пенистого напитка наруют работу эндокринной системы. Кроме того, пиво подавляет выработку тестостерона, и мужчина постепенно становится похожим на женщину – у него расширяется таз, увеличивается грудь.

Это явные последствия злоупотребления пивом. Каждый год наука находит все новые  и новые факты, подтверждающие вред пива.

Имеет ли кодировка от алкоголизма  негативные последствия?

Кодирование от алкоголизма многие люди счтают панацеей от пагубной зависимости. Однако этот метод избавления от алкоголизма имеет отрицательные последствия.

Последствия кодирования от алкоголизма различны для каждого конкретного случая заболевания, но есть некоторые явления, прсиущие большинству закодированных алкоголиков. Основные из них – психические расстройства, которые могут выражаться повышенной раздражительностью с оттенком дисфории, агрессивынм настроением, придирчивостью и конфликтностью, мелочностью. Может возникнуть резкое неприятие алкголя другими людьми. Эффект «зомби» (безинициативность, вялость, подчинение), снижение полового влечения – также могут проявиться после кодировки от алкоголя.

Многие закодировавшиеся больные жалуются на то, что после окончания действия кодировки или во время срыва запои становятся более глубокими и затяжными.

С социальной точки зрения наблюдается эффект созависимости, то есть после лечения алкголика его роль перехватывают другие челны семьи. Это объясняется тем, что окружение больного настроено так, чтобы поддерживать его в состоянии болезни. Вакуум, образованный  семье после выздоровления алкоголика, должен заполниться кем-то другим. Поэтому врачи рекомендуют не только лечить алкоголика, но и проводить беседы с членами его семьи.

В течени срока действия кодировки, а особенно к его завершению необходима психотерапия и психокоррекция пациента. Это позволяет усилить лечебный эффект и предотвратить «срыв» больного.

Еще одним нежелательным псоледствие кодирования является память на звуки и запахи, проявляющаяся на подсознательном уровне. Услышанное во время гипноза запоминается человеком, и когда он слышит или видит подобное, у него возникают неприятные, даже болезненные ощущения. При одном лишь желании выпить пива закодированного начнет тошнить, ему вспомнятьсяс лова психиатра о смерти, и даже проявится боль в тех местах, куда надавливал врач во время сеанса гипноза.

Главная задача кодирования – избавить человека от алкоголизма. Но даже когда он перестает пить, кодировка продолжает отрицательно влиять на его жизнь. Это происходит из-за того, что механизм, заложенный в подсознание больного, не избирателен, и будет болезненно реагировать на многие жизненные ситуации и раздражители. Одни только услышанные слова «вино», «водка», выпьете» и т. п.  могут вызвать у закодированного депрессию и ухудшение самочуствия. Даже звуки транспорта и вид людей в белых халатах способны привести к такому эффекту. Постоянные депресии могут привести к очень серьезным заболеваниям. К тому же кодирока не дает гарантии, что человек полностью откажется от алкоголя, потому что мозг – очень тонкая материя, и ни кому не известно, что было в нем до сеанса гипноза.

Еще один вид последствий кодирования от алкголизма – нарушение аппетита или же постоянное переедание.  Также может возникнуть слабость организма, при которой человек не можетсправляться со своим обычным объемом работы.  Нередки болевые ощущения, с трудом устраняемые даже самыми сильными обезболивающими препаратами.

Как видим, кодирование  от алкоглизма приногсит не толкьо пользу, оно може тстать причиной новых проблем со здоровьем. Поэтому каждый решает сам, стоит ли идти на такой риск. Или же избавляться от алкоголизма другими методами, которые при настойчивости и желании выздороветь дают стойкие результаты.

