Сотрудники полиции проводят «Безопасные пятиминутки»
[bookmark: _GoBack]В рамках 1 этапа «Декады дорожной безопасности детей» сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Абанскому району организовали и провели вблизи учебных учреждений на улице «Пятиминутки безопасности». На этот раз инспекторы ГИБДД решили, что такая форма беседы с юными пешеходами станет познавательней и неутомляемой.
Визит к школьникам состоялся в рамках плановой и постоянной работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
Цель «пятиминутки» - в очередной раз напомнить основные правила безопасного поведения на улице, при переходе проезжей части, во дворе дома, а также о необходимости быть внимательными и беречь свою жизнь и здоровье. Также инспектор по пропаганде БДД рассказала о значимости световозращающих элементов, которые помогут им стать заметнее на дороге в темное время суток. Дети с удовольствием показали старшим товарищам в погонах свои световозращающих элементы на одежде. Полицейские напомнили учащимся о недопустимости использования смартфонов и наушников при переходе проезжей части, а также об опасности резкого выхода на проезжую часть, как во дворе из-за стоящего транспортного средства, так и на пешеходном переходе.



