Красноярск станет участником федерального проекта «Детство без опасности»
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В Красноярском крае стартовал трехлетний федеральный проект - «Детство без опасности», по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на базе перинатальных центров и родильных домов.
Проект предполагает единую систему обучения родителей обеспечению безопасности при перевозках детей в автомобилях. На обучающих тренингах родители узнают основные правила перевозки детей в автомобиле (использованию сертифицированных детских удерживающих устройств, соблюдению «детского режима» на дороге – соблюдение установленной скорости, аккуратное вождение). Особенность проекта состоит в том, что о детской дорожной безопасности будут рассказывать медицинские специалисты, прошедшие специальное обучение. Они не только дадут основы безопасного поведения на дороге с детьми, но и аргументированно помогут родителям разобраться в спорных вопросах связанных с перевозкой самых маленьких пассажиров. Все материалы и рекомендации для всех желающих будут представлены в открытом доступе в сети Интернет.
Масштабное мероприятие запущено в рамках реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Стратегия безопасности дорожного движения в Российской Федерации на 2018 - 2024 годы во исполнение федерального проекта «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».
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