Абанские госавтоинспекторы провели мастер-класс по регистрации граждан на портале госуслуг

Абанские госавтоинспекторы познакомили граждан с единым порталом госуслуг и возможностями данного интернет-ресурса. У посетителей пункта РЭО ГИБДД была возможность не только узнать о новой упрощенной схеме регистрации на портале, но и завести свой личный кабинет.

Инспекторы регистрационно-экзаменационного отделения предлагали всем желающим наглядно изучить возможности сайта Госавтоинспекции МВД России, научиться проверять задолженность по штрафам ГИБДД, вводить данные для получения информации о транспортных средствах, на предмет нахождения в розыске или запретов и ограничений. Заинтересовавшимся посетителям госинспекторы помогали завести личный кабинет на портале госуслуг.

«Многие граждане слышали о возможностях портала госуслуг, но не решаются воспользоваться им, считая, что это очень сложно. Поэтому мы решили показать наглядно, что использование данного ресурса позволяет сэкономить время ожидания и упростить получение государственных услуг», - отметил начальник РЭО ОГИБДД МО МВД России «Абанский» Федор Павлишин.
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