[bookmark: _GoBack]
Информационно-аналитическая записка к отчету перед населением Самойловского  сельсовета за 2017 года
	В границы административного участка № _9_входят с. Самойловка  д. Кунгул, д. Суздолево, с. Покровка, д. Малкас, д. Восток, д. Быстровка, численность населения участка составляет 1030 человек.
В соответствии с требованиями приказа МВД РФ от 30.08.2011 г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», я отчитаюсь перед Вами о состоянии правопорядка на территории Самойловского сельсовета и результатах моей деятельности  за 2017 года. 
На обслуживаемой мной территории имеются две сельские администрации: администрация Самойловского  сельсовета, на которой проживает 850 человек и администрация Покровского сельсовета, на которой проживает  280 человек. Две администрации включают в себя пять деревень и два села, общее количество проживающих жителей составляет 1030 человек.
За истекший период времени на территории Самойловского сельсовета зарегистрировано 9 преступлений,  из них:
-  ч.1 ст. 260 УК РФ - 1 –  неочевидное, (незаконная рубка лесных насаждений)
-  ч.3 ст. 260 УК РФ - 1 –  неочевидное, (незаконная рубка лесных насаждений)
-  ч.1 ст.158 УК РФ  - 1  - очевидное,    ( тайное хищения чужого имущества ) 
-   ч.2 п. «Б» ст.158 УК РФ  - 1  - очевидное, ( тайное хищения чужого имущества )
-   ч.1 ст.159.2 УК РФ  - 1  - очевидное, ( мошенничество при получении выплат )
 -  ч.1 ст.109 УК РФ  - 1  - очевидное, (причинение смерти по неосторожности)
 - ч.2 ст.228 УК РФ  -   2 - очевидное, ( незаконное  хранение растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества).
-  ч.2 п. «В» ст. 115 УК РФ - 1 очевидные, ( умышленное причинение легкого  вреда здоровью)
-  ч.2. ст. 261 УК РФ - 1 неочевидное, (уничтожение или повреждение лесных насаждений)
Выявлено 15 административных правонарушений
-  ч. 1 ст. 19.15.1 КоАП РФ – 4 (проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации)
-    ст. 6.1.1   КоАП РФ  - 1 (побои)
-   ст. 6.8 ч.1 КоАП РФ -1 (незаконный оборот наркотических средств)
- ст.6.9 ч.1 КоАП РФ – 2 (потребление наркотических или психотропных веществ без назначения врача либо новых опасных психоактивных веществ) 
-   ст.6.9.1 ч.1 КоАП РФ – 1 ( уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании в связи с потреблением наркотических средств и или психотропных веществ без назначения врача)


-   ст.12.5 ч.1. КоАП РФ - 1 (управление т/с при наличии неисправностей)
- ст.12.6 ч.1 КоАП РФ  -2 ( нарушение правил применения ремней безопасности или мотошлемов).
-  ст.5.35ч.1 КоАП РФ -2 (не выполнение родителями своих родительских обязанностей)
	Особое внимание уделяется профилактике преступлений, связанных с посягательствами на имущество граждан (кражи, грабежи, повреждения имущества, мошенничества). 
- ст.20.8 ч.4 КоАП РФ -1( нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему).
	В истекший период рассмотрено  70 заявлений и сообщений граждан, о преступлениях, об административных правонарушениях  и о происшествиях. На профилактическом учете МО МВД России «Абанский» состоит 18 жителей участка, с которыми проводилась 64 профилактических бесед, в том числе с лицами:  
- лица, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы –5,
- лица, больные алкоголизмом и наркоманией, состоящие на учете в медицинской организации и предоставляющими опасность для окружающих –6;
-  родители, отрицательно влияющие на воспитание ребенка -2;
- лица, формально подпадающие под административный надзор -3; 
- лица,  подпадающие под административный надзор -1; 
- лица, привлеченные к административной ответственности за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также за их потребление без назначения врача-1;
Основой эффективной работы участковых уполномоченных полиции является тесное и активное взаимодействие с гражданами, проживающими на обслуживаемой территории, установление с ними доверительных отношений, позволяющих своевременно получать необходимую информацию, пресекать и предотвращать противоправные действия со стороны лиц, склонных к их совершению. 
На территории участка действует созданный при администрации Самойловского  сельсовета Совет профилактики, деятельность которого направлена на раннее предупреждение правонарушений в жилом секторе, проведение воспитательной работы с лицами, склонными к совершению правонарушений, а также правовое воспитание населения.  
Совместно с «Центрам семьи» и ПДН МО МВД России «Абанский»  провел 4 рейдовых мероприятия по семьям, где родителями, не выполняются обязанности по воспитанию детей.
В отчетном периоде на обслуживаемой территории проведены комплексные оперативно-профилактические мероприятия: «Улица», «Алкоголь», «Жилой Сектор» «Антитеррор», «Формальник», «Быт», «Группа», «Шанс», «Арсенал» «Лес», мероприятия, направленное на предупреждение правонарушений и преступлений  в сфере как семейно-бытовых отношений, так и преступлений имущественного характера, а также мероприятия  по проверке владельцев гражданского оружия на предмет, выявления нарушений правил оборота оружия, так же проверка лиц состоящих на учете в МО.
 В ходе проводимых профилактических мероприятий участковым проводится разъяснительная работа по установке охранных систем, о фактах мошеннических действий. Так же говорилось об ответственности за продажу табачных изделий (сигарет) и спиртных напитков несовершеннолетним, спиртосодержащих жидкостей на дому, в том, числе не производственной выработки (самогона), и культивирование наркосодержащих растений. 
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно - бытовых отношений является  привлечение граждан к установленной законом ответственности. Своевременное 
поступление информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее, будут приниматься мера.
Проводятся профилактические беседы в учебных заведениях, где несовершеннолетним разъясняются нормы действующего уголовного и административного законодательства. Кроме того, еженедельно данные заведения проверяются на предмет антитеррористической безопасности и технической укрепленности.
Для сотрудников полиции и для жителей необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянное взаимодействие в профилактике, раскрытии преступлений и правонарушений. Только так возможно уберечь себя, своих близких, свое имущество от преступных посягательств.
Предложение: с целью профилактики имущественных преступлений, недопущения бытовых преступлений, а также подростковой преступности считаю необходимым продолжить профилактическую работу с лицами ранее судимыми, а также склонными к злоупотреблению спиртным напиткам и не имеющими постоянного источника доходов. При проведении отчетов перед населением указать на необходимость обеспечения сохранности своего имущества.



Согласно утвержденному графику, прием граждан участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Абанский» лейтенантом полиции Ченакаловым С.В. осуществляется:
- в помещении Самойловского сельсовета по адресу: с. Самойловка, ул. Советская 56,   , вторник с 09:00 до 11:00; четверг 18:00 – 20:00, суббота – с 10:00 до 12:00. 
- в МО МВД Росси «Абанский»: п. Абан, ул. Красная, 49.

		На следующие отчётные периоды 2018 год поставлены следующие задачи:
1. Снижение преступлений и административных правонарушений;
2. Повышение доверия полиции среди населения;
3. Проведения профилактической, работы за лицами состоящие на учете МО МВД России «Абанский»
4. Своевременное и незамедлительное реагирование на все заявления и сообщения граждан.
Это основные задачи, которые будут корректироваться с учётом Ваших пожеланий и изменений оперативной обстановки  на административном участке. 


УУП МО МВД России «Абанский»       
 лейтенант  полиции                                                                                              С.В. Ченакалов 
























