
Сотрудники Госавтоинспекции заявили о том, что процедура замены водительского удостоверения не изменилась, и в настоящее время сдавать экзамен на знание ПДД не требуется.
В средствах массовой информации обсуждается вопрос о том, что инициативная группа представителей автошкол России вынесла на обсуждение законопроект о прохождение экзамена на знание ПДД при замене водительского удостоверения. В связи с этим увеличилось количество обращений в подразделения экзаменационно-регистрационной работы ГИБДД о замене еще действующих удостоверений.
Автоинспекторы пояснили, что Министерство внутренних дел данную инициативу не поддержало и в настоящее время никаких изменений в процедуре замены водительского удостоверения не внесено. В соответствии с действующим законодательством, сдавать теоретическую часть экзамена на знание Правил дорожного движения необходимо гражданам, впервые получающим водительское удостоверение и лицам, лишенным права управления транспортным средством.
«Сейчас при замене достаточно иметь паспорт гражданина Российской Федерации, действующую медицинскую справку и квитанцию об оплате госпошлины, - отмечает начальник РЭО ОГИБДД МО МВД России «Абанский» Федор Павлишин. - Для удобства водителей мы рекомендуем использовать портал Госуслуг. Это значительно экономит время, которое тратится на процедуру»

