Сотрудники патрульно-постовой службы полиции отмечают 94-летнюю годовщину со дня образования подразделений ППСП
      02 сентября 1923 года приказом Центрального административного управления НКВД г.Москвы была объявлена Инструкция постовому милиционеру, регламентирующая общие положения о постовой службе, права и обязанности постового милиционера. И, несмотря на то, что первые милиционеры, патрулирующие улицы, появились еще при Петре Первом, именно эту дату принято считать днем образования патрульно-постовой службы. 
    Ежегодно сотрудники патрульно-постовой службы органов внутренних дел России задерживают свыше 150 тысяч подозреваемых в совершении преступлений и пресекают более 6 миллионов административных правонарушений. Ежедневно более 25 тысяч полицейских ППС несут службу практически во всех городах и населенных пунктах России. Положительных результатов работы удается достичь благодаря тесному взаимодействию со всеми службами и подразделениями органов внутренних дел. Также в современных условиях самое принципиальное внимание уделяется техническому усовершенствованию оснащения нарядов патрульно-постовой службы. Патрулям стали выдаваться устройства удаленного доступа к информационным банкам данных. Новые патрульные автомобили с установленными спутниковыми навигационно-мониторинговыми системами также повышают эффективность работы. Такого рода техническая оснащенность является большим подспорьем сотрудникам ППСП в обеспечении правопорядка и безопасности граждан.
    Сотрудники ППС, выполняя служебные задачи, зачастую рискуют жизнью. Именно на долю личного состава ППСП выпадает нелегкая служба по обеспечению общественной безопасности на улицах и в иных общественных местах. У них особое предназначение первыми вставать на защиту жизни и здоровья граждан, оберегать их покой днем и ночью.
	В настоящее время в Межмуниципальном отделе МВД России «Абанский» проходят службу 9 сотрудников патрульно-постовой службы: старший сержант полиции Чеботарева Олеся Анатольевна, младший сержант полиции Шпаковский Василий Сергеевич, стажер Золотой Дмитрий Александрович, прапорщик полиции Калинкин Алексей Анатольевич, прапорщик полиции Казаков Евгений Геннадьевич, младший сержант полиции Климантович Татьяна Николаевна. Возглавляет подразделение командир отделения прапорщик полиции Дергачев Алексей Геннадьевич.
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