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Информационно-аналитическая записка
к отчету перед населением  Самойловского и Покровского сельских советов  за отчетный период 2016 года.

    
В границы административного участка № _10_  входят населенные пункты: 
с. Самойловка, д. Кунгул, д. Суздалево, д. Покровка, д. Малкас, д. Восток, д. Быстровка. Численность населения участка составляет 1025 человек.
За 5 месяц 2016г. на обслуживаемой территории зарегистрировано 3 преступления два по ст. 112 УК РФ, одно по ст. 111. ч. 1 УК РФ  Выявлено_5_ административных  правонарушений  ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ 
Особое внимание уделяется профилактике преступлений, связанных с посягательствами на имущество граждан (кражи, транспортных средств, грабежи,  повреждения имущества, мошенничества).
В истекшем периоде рассмотрено _14_ сообщений и заявлений граждан о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях. На профилактическом учете в МО МВД России «Абанский» состоит _5_ жителей участка, с которыми проведено _5_ профилактических бесед, в том числе с лицами:
- состоящими под административным надзором –  _0_;
- с осужденными и которым назначены виды наказания, не связанные с лишением свободы, либо наказание назначено условно ‑  _3_;
- освобожденными из мест лишения свободы условно-досрочно ‑  _0_;
- с совершившими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих ‑  0;
- которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ и (или) их аналогов, а так же за их потребление без назначения врача ‑  0;
- с больными алкоголизмом и наркоманией, состоящими на учете в медицинской организации и предоставляющими опасность для окружающих ‑  _0;
- с несовершеннолетними, состоящими на учете в подразделении по делам несовершеннолетних ‑_2_.
Кроме того, в текущем году профилактический учет установлен в отношении 1 гражданина.
Основой эффективной работы участковых уполномоченных полиции является тесное и активное взаимодействие с гражданами, проживающими на обслуживаемой территории, установление с ними доверительных отношений, позволяющих своевременно получать необходимую информацию, пресекать и предотвращать противоправные действия со стороны лиц, склонных к их совершению. В целях усиления охраны общественного порядка организовано проведение совместных дежурств с представителями сельской администрации на спортивно-массовом мероприятии. (В мае на базе Самойловкой СОШ проводились спортивные соревнования по волейболу и баскетболу). А также участвовал на охране общественного порядка на последнем звонке.
На территории участка действует созданный при администрации Самойловского сельсовета Совет профилактики, деятельность которого направлена на раннее предупреждение правонарушений в жилом секторе, проведение воспитательной работы с лицами, склонными к совершению правонарушений, а также правовое воспитание населения.
        Совместно с членами Советов профилактики проведена индивидуальная воспитательная работа с 2 гражданами,  замеченными в нарушении в сфере семейно-бытовых отношений, 2  – злоупотребляющими спиртными напитками; 5  – родителями, не выполняющими обязанности по воспитанию детей. 
         В отчетном периоде на обслуживаемой территории проведены комплексные оперативно-профилактические мероприятия: «арсенал» ,«БЫТ» , Жилой сектор, Формальник, Лес. направленное на предупреждение правонарушений и преступлений  в сфере как семейно-бытовых отношений, так и преступлений имущественного характера,а также мероприятия  по проверке владельцев гражданского оружия на предмет выявления нарушений правил оборота оружия. Всего было проверено 11 владельцев оружия. 
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