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Аналитическая записка
о состоянии правопорядка и принимаемых мерах по его укреплению на административном участке № 7 по итогам работы за  два месяца  2016г.
 В границы административного участка № _7_  входят населенные пункты: 
с. Березовка, д. Ношино, д.Мачино. 
       Численность населения участка составляет 1023 человека.
        За январь и февраль  2016г. на обслуживаемой территории преступлений не зарегистрировано.

      Выявлено_8_ административных правонарушений 
- ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родительских обязанностей» - 4; 
- ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественном месте в пьяном виде» - 2, 
- ст.20.25 КоАП РФ « неуплата административного штрафа»- 2, 
за совершение которых  к ответственности привлечено _8_ граждан.  

       Особое внимание уделяется профилактике преступлений, связанных с посягательствами на имущество граждан (кражи транспортных средств и скота,  грабежи,   Как показывает анализ, совершению данных преступлений способствует высокий уровень безработицы, злоупотребление спиртными напитками и соседство с другими районами.

        В истекшем периоде рассмотрено _41_ сообщение и заявление граждан о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях. 
        На профилактическом учете в МО МВД России «Абанский» состоит _4_ жителя участка, с которыми проведено _4_ профилактических беседы, в том числе с лицами:
- состоящими под административным надзором –  _0_;
- с осужденными и которым назначены виды наказания, не связанные с лишением свободы, либо наказание назначено условно ‑  _2_;
- освобожденными из мест лишения свободы условно-досрочно ‑  _0_;
- с совершившими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих ‑  1;
- которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ и (или) их аналогов, а так же за их потребление без назначения врача ‑  0;
- с больными алкоголизмом и наркоманией, состоящими на учете в медицинской организации и предоставляющими опасность для окружающих ‑  _0;
- с несовершеннолетними, состоящими на учете в подразделении по делам несовершеннолетних ‑ _1_.
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      Основой эффективной работы участковых уполномоченных полиции является тесное и активное взаимодействие с гражданами, проживающими на обслуживаемой территории, установление с ними доверительных отношений, позволяющих своевременно получать необходимую информацию, пресекать и предотвращать противоправные действия со стороны лиц, склонных к их совершению.  
  На территории участка действует созданный при администрации Березовского  сельсовета Совет профилактики, деятельность которого направлена на раннее предупреждение правонарушений в жилом секторе, проведение воспитательной работы с лицами, склонными к совершению правонарушений, а также правовое воспитание населения. Совместно с членом совета профилактики Лисс Т.А. и фельдшером ФАП Киселевой З.Р.   проведен один выезд к неблагополучной семье Табаковой Е.В. по адресу: с.Березовка, ул. 1 Мая, д.7 ,  Андреевой С.В. по адресу: с.Березовка, ул. Пионерская, д. 25, кв. 2, Михайловым В.В. по адресу: с.Березовка, ул. Комсомольская, д. 2 -проведены профилактические беседы, составлено 2 административных протокола.
В отчетный период на обслуживаемой территории проведены комплексные оперативно-профилактические мероприятия: «Улица», «Должник» направленные на предупреждение преступлений в сфере семейно-бытовых отношений,  преступлений имущественного характера, а так же мероприятия по проверке владельцев гражданского оружия на предмет выявления нарушений правил оборота оружия.  Всего проверено _5_ владельцев оружия,  нарушений не выявлено.
Предложение:   С целью профилактики имущественных преступлений, недопущения бытовых преступлений, а так же подростковой преступности считаю необходимым продолжить профилактическую работу с лицами ранее судимыми, с лицами злоупотребляющими спиртными напитками и не имеющих постоянного источника доходов. Особое внимание уделить лицам услоно-осужденным: Куликову А.В., Глейм И.И., несовершеннолетней состоящей на учете в ПДН Подбельской Д.П. 
При проведении отчета перед населением указать на необходимость обеспечения сохранности своего имущества, недопущения выгула скота  и собак без присмотра самих владельцев.  
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