Ответственность водителей велотранспорта и мототехники за нарушение ПРФ

Ежегодно в весенне-летний период на дорогах  увеличивается количество пострадавших несовершеннолетних водителей велосипедов, мопедов, скутеров и мотоциклов. За 12 месяцев 2017 года на территории Красноярского края зарегистрировано 30 дорожно-транспортных происшествия с детьми – велосипедистами, в которых получили травмы 30 юных велосипедиста. За указанный период зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий с детьми — водителями мототранспорта, в которых получили травмы 14 несовершеннолетних водителей мотоциклов, один ребенок погиб. В Абанском районе в 2017 году аварии с данной категорией несовершеннолетних участников дорожного  движения не зафиксированы. Однако опыт прошлых лет заставляет задуматься о безопасном поведении на дорогах юных велосипедистов и мопедистов. 
Велосипеды, скутеры, мопеды и мотоциклы — сегодня у подростков довольно большой выбор для развлечений. Согласно ст. 24.1. Правил дорожного движения Российской Федерации управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам старше 14 лет, а мопедом — старше 16 лет. Лицам, достигшим 16 лет, при наличии прав управления («водительских прав») можно управлять транспортными средствами категории «M» (мопеды и легкие квадрициклы) и подкатегории «A1″ (мотоциклы).
Водители мопедов, скутеров приравнены к полноценным участникам дорожного движения и ответственность за нарушения Правил дорожного движения применяется к ним в соответствии с КоАП РФ на общих основаниях. Например, ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ — управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством,  влечет наложение административного штрафа в размере от 5 000 до 15 000 рублей; ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ — управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянении — влечет наложение административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством на срок от 18 до 24 месяцев; ст. 12.6 КоАП РФ – управление мотоциклом или мопедом/перевозка пассажиров без мотошлемов или в незастегнутых мотошлемах – влечет наложение административного штрафа в размере 1000 рублей.
Для велосипедистов  предназначена особенная статья 12.29 КоАП РФ, предусматривающая штрафы за нарушение правил: часть 2. Нарушение Правил дорожного движения лицом, управляющим велосипедом… влечет наложение административного штрафа в размере 800 рублей; часть 3. Нарушение Правил дорожного движения велосипедистом, совершенное в состоянии опьянения, влечет наложение административного штрафа в размере от 1000  до 1500 руб.
Однако есть в КоАП и еще одна статья, действие которой также распространяется на велосипедистов: статья 12.30 КоАП РФ «Нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным участником дорожного движения, повлекшее создание помех в движении транспортных средств либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего». Данной статьей предусмотрен штраф в размере до 1500 рублей.
Ответственность за совершение правонарушений наступает с 16-летнего возраста, до 16 лет ответственность за несовершеннолетних правонарушителей несут родители. Например, за передачу транспортного средства ребенку родителей могут привлечь к административной ответственности по ч.3 ст. 12.7 КоАП РФ – «Передача управления транспортным лицу, заведомо не имеющему права управления».  Здесь предусмотрен  административный штраф в размере 30 000 рублей.
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