	
	
	

	
	
	


Полицейские Абанского района провели оперативно-профилактическое мероприятие «Семья»
Сотрудники полиции Абанского района осуществляют проверку жилого сектора, по месту жительства всей подучетной категории лиц, проживающих в семьях с несовершеннолетними, семьи составляющих «группы риска», с целью выявления фактов семейного неблагополучия, ненадлежащего исполнения родителями (законными представителями) своих обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних детей.
       Инспекторы по делам несовершеннолетних совместно с участковыми уполномоченными полиции, органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних провели 34 рейдовых мероприятия, в ходе которых по месту жительства посещено 72 семьи, из которых – 32 родителя, состоящих на учете в ПДН, 44 – иных лиц подучетной категории ОВД, проживающих в семьях с несовершеннолетними. Кроме того, были проверены по месту жительства 20 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН. 

    В ходе профилактических бесед была разъяснена уголовная и административная ответственность за нарушение прав детей и совершение в отношении них противоправных деяний, в том числе за жестокое обращение с детьми, вовлечение их в распитие спиртных напитков, употребление наркотических и психоактивных веществ, совершение преступлений и антиобщественных действий. Было указано на соблюдение правил пожарной безопасности при использовании отопительных приборов, курения табак, а также о необходимости соблюдения мер личной гигиены, использования индивидуальных средств защиты для уменьшения угрозы распространения короновирусной инфекции. Кроме того, в целях профилактики совершения в отношении граждан мошеннических действий путем обмана, злоупотребления доверием при отработке жилого сектора проведены профилактические мероприятия, вручено 136 памяток «Не дай обмануть себя мошенникам» и «Внимание! Фальшивые деньги».

               Выявлено 5 фактов ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и законных интересов своих детей. Данные лица привлечены к административной ответственности  по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. Кроме того, в отношении несовершеннолетних составлено 6 протоколов по ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ. 

       На профилактический учет в ПДН в период проведения ОПМ поставлен один родитель, оказывающий отрицательное влияние на своих несовершеннолетних детей. Кроме этого, с профилактического учета ПДН были сняты 3 несовершеннолетних в связи с исправлением.               

        В ходе мероприятий осуществлялись проверки мест возможной концентрации несовершеннолетних (вокзалы, привокзальные территории, парки, скверы, торговые площади, территории школ и стадионов), в том числе и после 22 ч. 00 мин., с целью выявления распития несовершеннолетними алкогольной продукции, а также их нахождения в общественных местах в ночное время без сопровождения законных представителей. 

            В период проведения оперативно-профилактических мероприятий «Семья», преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних не зарегистрировано.

