Сотрудники МО МВД России «Абанский» совместно с членом общественного Совета при отделе полиции Отцом Романом в ходе профилактического рейда посетили семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Совместные рейды стражей порядка и общественников проводятся регулярно. Такие мероприятия позволяют вовремя оказать необходимую помощь: восстановить документы, оказать содействие в трудоустройстве или моральную поддержку.

В этот день «группа поддержки» посетила три семьи, в которых каждый попытался помочь добрым словом и предложил посильную практическую помощь.  В гости к своим подопечным пришла майор полиции старший инспектор отдела УУПиПДН МО МВД России «Абанский» Елена Абраменок и настоятель Покровского Храма отец Роман. Они побеседовали с детьми и их родителями. Член Общественного совета отец Роман рассказал о духовных ценностях и подарил сладкие подарки и канцелярские принадлежности, преподнес книги для духовного чтения. От полицейских в подарок дети получили светоотражающие ленты,  необходимые на верхней одежде при движении по дорогам в темное время суток.
«Такие мероприятия должны носить системный характер. Чтобы они принесли положительный результата необходимо время, поэтому совместная работа в данном направлении будет продолжена полицейскими и представителями общественности»,  –  подвел итог отец Роман.

