Сотрудники полиции совместно с социальным педагогом провели профилактическое мероприятие «Пойму и помогу»
Сотрудники ОМВД России по Абанскому району совместно с социальным педагогом провели профилактическую беседу в общеобразовательной школе п. Абан. С целью профилактики совершения преступлений, противоправных деяний, нарушений устава и дисциплины в общеобразовательном учреждении среди несовершеннолетних.
В ходе беседы участковый уполномоченный полиции разъяснил школьникам их права и обязанности, меры административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений, а также оказали консультативную правовую помощь школьникам общеобразовательного учреждения. Напомнили подросткам, состоящим на профилактическом учете в ОДН, о вреде курения, алкоголизма и наркомании в молодежной среде и раздали школьникам памятки с советами, как не стать жертвой преступления и самому не быть вовлеченным в преступную деятельность, к кому можно обратиться за помощью в трудной ситуации и ответил на интересующие вопросы. Социальный педагог в игровой форме рассказала ребятам о том, какие права имеет каждый ребенок.
[bookmark: _GoBack] 	Ребята задавали вопросы, касающиеся задержания несовершеннолетних сотрудниками полиции, вопросы о полномочиях полицейских при проверке документов на технику (велосипеды). Ребята интересовались, имеют ли право сотрудники полиции задерживать их, обыскивать и доставлять в отдел полиции..

