ВНИМАНИЕ!!!
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
Главное управление МВД России по Красноярскому краю информирует и предупреждает об участившихся на территории городов и районов края случаях мошеннических действий. ОСНОВНЫЕ СПОСОБЫ ПРИ ПОМОЩИ КОТОРЫХМОШЕННИКИ МОГУТ ПОХИТИТЬ У ВАС И ВАШИХ РОДНЫХ ДЕНЬГИ:

Вам позвонили и сообщили, что Ваш родственник попал в беду (аварию, полицию) и обещают решить проблему за деньги.

К Вам в дверь позвонили неизвестные с предложением снять «порчу» или погадать.

Вам пришло СМС-сообщение или позвонили с неизвестного номера: «Ваша банковская карта заблокирована», «Произошло списание денежных средств», «На Вашу банковскую карту необходимо установить дополнительную степень защиты от мошенников» или иной операции.

На Интернет- сайтах Вам предлагают купить товары по значительно заниженным ценам от их реальной стоимости.

По телефону сообщили о том, что Вам полагается ЛЬГОТА или КОМПЕНСАЦИЯ (за некачественный товар или медикаменты, купленные Вами ранее).

Не впускайте посторонних в дом, не поддавайтесь на их уговоры. Ни в коем случае не передавайте деньги и золотые украшения. Не переводите деньги на неизвестные номера телефонов, непроверенные сайты и адреса сети Интернет, не сообщайте свои анкетные данные и данные Вашей банковской карты (они есть у настоящего работника банка. Вопросы о финансовых операциях по телефону сотрудниками банка не решаются. Обратитесь в отделение банка по месту жительства.

О всех посягательствах и попытках завладеть Вашими деньгами звоните  8(39163) 22-3-47
