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[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в нормативное регулирование мер, направленных на предупреждение и предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции, для граждан Российской Федерации и иностранных граждан.
Согласно постановлению Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18.09.2020 № 27 «О внесении изменений в постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18.03.2020 № 7 «Об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения COVID-2019», вступившему в силу 24.09.2020, на граждан Российской Федерации, пребывающих на территорию России из-за рубежа воздушным транспортом, возложены обязанности не только в течение трех календарных дней со дня прибытия пройти лабораторное исследование на COVID-19, но и до получения его результатов соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания).
Для иностранных граждан и лиц без гражданства Указом Президента Российской Федерации от 23.09.2020 № 580 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 № 274 «О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» по 15.12.2020 продлены сроки временного пребывания, временного или постоянного проживания.
До установленного срока в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства не принимаются решения об административном выдворении за пределы Российской Федерации в форме принудительного выдворения, о депортации или передаче иностранному государству, о сокращении срока временного пребывания в России, о лишении статуса беженца, временного убежища, об аннулировании ранее выданных виз, разрешений на работу, патентов, разрешений на временное проживание, видов на жительство, свидетельств участника Государственной программы.
В то же время указанные правила теперь не распространяются на иностранных граждан и лиц без гражданства, освобождаемых из мест лишения свободы, нарушивших законодательство о государственной границе Российской Федерации или создающих угрозу национальной безопасности страны.
Кроме того, разрешен выезд иностранных граждан из Российской Федерации в государства их гражданской принадлежности (без осуществления транзитного проезда через территории иных иностранных государств)по документам, которые удостоверяют их личность и признаются в России в этом качестве, в случае если сроки действия таких документов истекли после 14.03.2020.
