[bookmark: _GoBack]ЗАЩИТА от COVID-19!

Министерством транспорта Российской Федерации 25 мая 2020 года утверждены «Временные методические рекомендаций по организации работы предприятий автомобильного транспорта, городского наземного электрического транспорта и внеуличного транспорта в целях защиты пассажиров и персонала в условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки и поэтапного снятия ограничений, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (далее – Временные рекомендации), согласованные с руководителем Роспотребнадзора А.Ю. Поповой 
         Временные рекомендации содержат мероприятия по защите пассажиров и персонала при осуществлении перевозки автомобильным транспортом или городским наземным электрическим транспортом или межрейсовой стоянки, а также при организованной перевозке групп детей в зависимости от режима неблагоприятной эпидемиологической обстановки. Основными мероприятиями являются:
-профилактическая дезинфекция транспортных средств, путем одновременной обработки воздуха, горизонтальных, вертикальных, боковых поверхностей, труднодоступных, затемненных и удаленных мест, а также систем вентиляции, а так же обработка наружных поверхностей транспортного средства, в том числе ручек и поручней, с применением некоррозийных или низкокоррозийных дезинфицирующих средств, разрешенных Роспотребнадзором;
-размещение пассажиров в салоне транспортного средства с соблюдением социального дистанцирования;
-минимизация продажи билетов за наличный расчет;
-размещение в транспортных средствах информационных материалов;
-регулярное аудиоинформирование о профилактических мерах;
-проветривание салона транспортного средства на остановочных пунктах (для перевозок в городском или пригородном сообщениях - конечных остановочных пунктах) в период года с температурой воздуха свыше 10 - 15 градусов Цельсия;
-использование  пассажирами и экипажами автобусов средств индивидуальной защиты;
-проведение регулярной обработки рук кожными антисептиками или дезинфицирующими салфетками;
 -осуществление срочной остановки транспортного средства для вызова скорой медицинской помощи при признаках инфекционного заболевания ребенка из состава группы детей;
-осуществление термометрии детей из состава группы детей 2 раза в сутки в течение всего времени нахождения в пути следования и не ранее чем за 1 час до прибытия в пункт назначения.
Выполнение указанных выше мероприятий снизит риск распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и защитит от заражения пассажиров.
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