Подведены итоги конкурса социальных проектов в рамках государственной грантовой программы «Партнерство» 2018 год. Учреждения Абанского района приняли активное участие в написании грантовых программ и оформлении заявок (около 10 заявок было подано). Победу одержал  проект «Доброе сердце» в номинации конкурса «Доброволец», руководитель  Зарубицкая Надежда Евгеньевна, заведующая Хандальским сельским домом культуры. 
Внимание! Появилось Положение о третьем конкурсе социальных проектов в рамках государственной грантовой программы «Партнерство» 2018 года Конкурс социальных проектов в рамках государственной грантовой программы «Партнерство» 2018 года  проводится в соответствии с Законом Красноярского края от 05.12.2013 № 5- 1908 «О краевых социальных грантах» и поддерживает социальные проекты (социальные инициативы), реализуемые на территории Красноярского края.  Начало регистрация заявок на сайте www.kras-grant.ru  для участия в Конкурсе – с 20 апреля 2018 года. Окончание регистрации заявок на сайте www.kras-grant.ru  - 18.00 часов 10 мая 2018 года. Подведение итогов Конкурса - не позднее 1 июня 2018 года. 
Не допускаются к участию в Конкурсе: - религиозные объединения, - политические партии, - коммерческие организации, - органы местного самоуправления, муниципальные, государственные, федеральные учреждения. НО! В п.Абан существует Благотворительный фонд социальной поддержки, как не коммерческая организация! С помощью Фонда можно реализовать свой проект! По всем вопросам телефон 22-6-08, председатель Фонда Гартман Юлия. 

