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[bookmark: _GoBack]Предпринимателям Красноярского края стали доступны региональные льготные микрозаймы по ставке от 3,5%

По итогам шести месяцев 2022 года предприниматели Красноярского края получили в центре «Мой бизнес» льготные микрозаймы на общую сумму 271,2 млн рублей. Финансовая поддержка оказывается жителям региона в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». 
С февраля по июль в прошлом году было принято 109 заявок на микрозаймы на сумму 211,6 млн рублей, за аналогичный период текущего года – 167 заявок на почти 319 млн рублей. Рост в итоге составил около 50,7%.
Для поддержки предпринимателей края в центре «Мой бизнес» разработали новый финансовый продукт – микрозайм «Развитие». Для тех, кто ведёт бизнес в территориях края (не в городе Красноярске) и связан с обрабатывающим производством, предусмотрена ставка от 3,5%, для иных видов экономической деятельности – 4,5%.  
Предприниматели из столицы региона, которые также работают в сфере обрабатывающих производств, могут получить займ по новой программе под 7,5% годовых.
Максимальная сумма займа – до 5 млн рублей, подробные условия – на сайте мойбизнес-24.рф.
«Из регионального бюджета для выдачи льготных микрозаймов по поручению Губернатора края дополнительно выделили 360 млн рублей. Мы в свою очередь совместно с агентством развития малого и среднего предпринимательства стараемся сделать эту меру поддержки максимально доступной для бизнеса, в том числе производителей, из районов края. Именно поэтому мы разработали для них особый продукт. Ставка – одна из самых низких. Заявка рассматривается быстро, а проконсультироваться и подать пакет документов можно в любом из филиалов или представительств центра «Мой бизнес»», – отметил руководитель региональной сети центров «Мой бизнес» Александр Граматунов. 
Напомним, центр «Мой бизнес» предоставляет предпринимателям и самозанятым региона более 300 услуг в рамках реализации нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Производительность труда».  Подробная информация по тел. 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ по телефону + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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