

ПРОТОКОЛ 

Заседания Абанской районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
     04.02.2019 года
                 п. Абан                                                       №  1
Председатель: 
Кортелева Ольга Валентиновна,  заместитель Главы администрации Абанского района.

Присутствовали: 

Харисова Людмила Александровна, заместитель Главы администрации Абанского района;

Лукьянова Людмила Петровна, заместитель начальника отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района, секретарь комиссии;
Булавинцева Надежда Григорьевна, председатель первичной профсоюзной организации  ДРСУ Абанский филиал ГП «КрайДЭО»;

Шишлянников Антон Алексеевич, директор МБУ «ММЦ»;

    Приглашённые: 

Руководители муниципальных учреждений района.

Повестка дня совещания:
    1. О плане работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2019 год. Докладчик О.В.Кортелева;
    2. О формах  государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году.

    3. Обсуждение Стратегии социально-экономического развития Абанского района до 2030 года.

      4. Об организации спортивной работы. Формирование здорового образа жизни населения Абанского района. Взаимодействие с трудовыми коллективами, профсоюзными организациями Абанского района в сфере развития физической культуры и спорта.

     1.Слушали: О плане работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2019 год. 

Кортелева О.В. ознакомила присутствующих с планом работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2019 год.
     2. Слушали: О формах  государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году.

С докладом выступила Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района.

 В районе принята муниципальная программа  «Развитие малого и среднего предпринимательства в Абанском районе».

 Программа включает финансовую и  консультационно-информационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства

В 2019 году на реализацию мероприятий программы районным бюджетом предусмотрено финансирование в  размере 100,00 тысяч рублей, 

 в том числе по мероприятиям программы:

1.Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг). 

2.Предоставление субсидии субъектам малого и (или) среднего предпринимательства на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования, с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

3.Предоставление субсидии вновь созданным субъектам малого предпринимательства на возмещение части  расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств и началом предпринимательской деятельности (далее – субсидии), предоставляются субъектам малого предпринимательства, с даты регистрации которых до момента обращения за муниципальной поддержкой прошло не более 1 года. 
Имущественная поддержка субъектов МСП.

        Администрацией Абанского района утвержден и размещен на сайте перечень муниципального имущества муниципального образования Абанский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, согласно приложению.

        3. Слушали: Обсуждение Стратегии социально-экономического развития Абанского района до 2030 года.    С докладом выступила Кортелева О.В.
В  2015 году началась работа по разработке Стратегии социально-экономического  развития  района до 2030 года и в  апреле  2016 г.  Абанским районным Советом депутатов в соответствии с Федеральным законом 172-ФЗ «О стратегическом планировании» принято решение о целесообразности   разработки  Стратегии  социально-экономического  развития  района. 

Администрацией района разработан перечень мероприятий по разработке Стратегии, предусматривающий в том числе общественное обсуждение проекта стратегии, создана рабочая группа по разработке проекта, назначены ответственные сотрудники в разрезе отраслей, развитие которых отражено в Стратегии. Разработка проекта  велась с привлечением ответственных специалистов, руководителей предприятий и организаций района,  бизнес-сообщества и общественности. Конечно же, стратегия долгосрочного развития района рассмотрена только в параллели со стратегией развития Красноярского края в целом. 

В декабре 2018 года Стратегия согласована с краевыми министерствами и ведомствами и признана соответствующей документам стратегического планирования Красноярского края.
Хочу обратить внимание, что Стратегия  СЭР  -  это  не  конкретные  мероприятия,  а  система  мер,  основные этапы, цели и задачи муниципального управления  на  долгосрочный  период. То, к чему будет стремиться район в своем развитии. Разработанная стратегия представляет желаемый «образ будущего» района к 2030 году, а конкретные мероприятия в последующем будут отражены в муниципальных программах.
Ознакомиться с вышеперечисленными документами, проектом Стратегии можно на официальном сайте муниципального образования Абанский район во вкладке «Экономика»- «Стратегия 2030».

При разработке стратегии за  основу  был  взяты 2017 год , с которым в дальнейшем будут  сопоставляться достигнутые в дальнейшем показатели.

Динамика численности населения района характеризуется продолжающимися процессами его сокращения. Снижение численности отмечается с 1992 года, в среднем ежегодно численность сокращается на 390 человек (на 1,4%). 
За 10 лет население района сократилось на 5046 чел. 
На 1 января 2008 года  численность населения района составила 24997 человек. На 1 января 2018года  численность населения района составила 19951 человек. Уровень безработицы снизился в 2007 с 5 % до 2,3 %. 

Скажу несколько слов о рейтинге нашего района по сравнению с соседними районами и районами Восточной группы по некоторым показателям:

Среди 11 муниципальных районов Восточного макрорайона Абанский район занимает - 6 место по численности населения. 
В настоящее время численность занятых в экономике на территории Абанского района составляет 45 % от общей численности населения района,  
Абанский район на 3 месте в восточной группе районов по показателю 
«доля занятых в экономике от общей численности населения»
По уровню безработицы  Абанский район занимает 3 место среди  соседних районов и 8 место в восточной группе. 

 По уровню среднедушевых денежных доходов населения Абанский район занимает 6 место среди муниципальных образований- районов Восточного макрорайона. 

По уровню среднемесячной заработной платы район занимает 6 место в Восточном макрорайоне
Коротко о содержании Стратегии. Концептуальной идеей Стратегии является определение миссии Абанского района - его предназначения, характеризующегося целями и задачами, для реализации которых он осуществляет свою деятельность. Миссия формулируется с учетом выявленных конкурентных преимуществ, исторически сложившейся ситуации, природных особенностей, географического положения, а также основных потенциальных возможностей муниципального района, выявленных в процессе формирования Стратегии развития Абанского района.
Стратегические направления развития Абанского района это:

-Развитие человеческого капитала (в это направление входит 10 целей: обеспечение жителей качественными жилищно-коммунальными услугами, а также улучшение жилищных условий, развитие всей социальной сферы: обеспечение качества образования, развитие отрасли культуры, молодежная политика, привлечение и участие жителей района в регулярных, качественных занятиях физкультурой и спортом, качество жизни социально-незащищенных категорий населения, доступность и качество оказания медицинской помощи, охрана окружающей среды, развитие рынка труда и обеспечение занятости населения)
-Повышение экономического потенциала (3 приоритетные экономических направления: устойчивое развитие с/х производства, так как район сельскохозяйственный, и развитие данного направления будет обеспечивать занятость сельского населения, увеличение валового объема производства, а так же повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции, на основе модернизации сельскохозяйственного производства, поддержка и развитие  малого и среднего предпринимательства и комплексное развитие дорожного хозяйства района.

-Повышение эффективности управления ресурсами (3 цели, предусматривающие совершенствование методов управления финансовыми, материальными, информационными ресурсами: Управление и распоряжение муниципальным имуществом, Повышение качества управления муниципальными финансами, Обеспечение информационной открытостью власти).
  Теперь постараюсь коротко о каждом направлении:
 Первое самое обширное направление, охватывающее социальную сферу - Развитие человеческого капитала.

Улучшение жилищных условий и качества жизни (Для стимулирования развития жилищного строительства  на территории Абанского района планируется решить следующие задачи:
1.Территориальное планирование Абанского района 

2.Формирование системы капитального ремонта многоквартирных домов

3. Совершенствование управления жилищным фондом

В перспективе планируется:

а) Комплексная застройка микрорайона «Южный»  в п. Абан, где   до 2030 года,  будут  построены  частные жилые дома с инфраструктурным  обеспечением;

б) Строительство 2-х этажного 16-ти квартирного жилого дома в Абанском сельсовете,   2020 - 2021 г.;

в)  До 2030 года в Абанском сельсовете  запланировано  строительство 20-ти квартир предприятием ООО «Мана», в рамках государственной  программы Красноярского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» 

Обеспечение населения района качественными жилищно-коммунальными услугами, создание условий для развития массового жилищного строительства (например: разработка схем теплоснабжения, водоснабжения, проведение мероприятий по приведению качества воды в соответствие с установленными требованиями, модернизация коммунальной инфраструктуры, обеспечение социальной поддержки населения по оплате жилищно-коммунальных услуг, капитальный ремонт, реконструкция водозаборных сооружений, котельных, тепловых сетей, реконструкция автодорог, планируется оптимизация системы теплоснабжения в СОШ № 3- приобретение и установка модульной котельной).
 Обеспечение качества образования, соответствующего потребностям граждан и перспективным задачам развития экономики Абанского района посредством формирования социально-коммуникативных компетентностей для успешной социализации обучающихся.

 Поставленная цель и предусматриваемое преобразование отрасли определяют основные направления деятельности по уровням и видам образования, которыми в предстоящие годы должны стать включённость в реализацию проектов федерального и регионального уровней, инициирование и осуществление собственных муниципальных проектов.

 Создание условий, в том числе культурно-досуговых, предполагающих наращивание духовно-нравственного потенциала жителей Абанского района,  поддержка многообразия культурной жизни и творческих инициатив.

(Основные задачи: 1.Содействие развитию национальных культур (Абанский район многонационален, с целью сохранения и развития культур и традиций народов, проживающих в районе, проводятся фестивали, дни национальных культур, выставки, национальные праздники. В районе действует 2 национальных художественных коллектива: ансамбль чувашкой национальной песни «Родные просторы» Покровского СДК, который  является участником ежегодного краевого чувашского праздника «Акатуй» ,«Чуклиме». Коллектив татарской национальной песни «Йолдыз», на протяжении последних лет является организатором межрайонного традиционного татарского праздника «Сабантуй». Данные мероприятия привлекают  внимание к Абанскому  району, способствует расширению партнерских связей с национально-культурными общественными организациями, коллективами других районов и городов Красноярского края);

2.Поддержка и стимулирования инновационных творческих проектов в области культуры и искусства.

Сегодня в отрасли культуры существует множество проблем, в основном это касается сельских учреждений культурно-досуговой сферы, где  требуется дополнительное оснащения современным оборудованием:
-недостаточная информатизация учреждений культуры района, недостаточная приспособленность учреждений для посещения их и предоставления услуг различным категориям инвалидов (с нарушениями опорно-двигательного аппарата, слуха и зрения), а также лицам с ограниченными физическими возможностями, недостаточное обеспечение специализированным  оборудованием, необходимым для осуществления профильной деятельности  учреждений культуры (музыкальными инструментами, звукозаписывающей и звуковоспроизводящей аппаратурой).
К 2030 году планируется обеспечить:
-строительство новой Детской школы искусств (с открытием дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ: «Живопись», «»Хоровое пение», «»Хореография»);

-привлечение в детскую музыкальную школу молодых специалистов (5 чел.);

 -модульные клубы   п.Чигашет, д.Шивера., д.Мачино,с.Покатеево,д.Борзово, с.Вознесенка), а также будет построена современная районная библиотека, отвечающая всем современным требованиям времени;
-проведение капремонтов  зданий учреждений культуры (составит 90 % от потребности);
-обеспеченность библиотек и музея компьютерной и копировальной техникой, программными продуктами, подключение к сети Интернет составит 100 %;
-пополнение библиотечного фонда новыми изданиями ежегодно в количестве не менее 1500 экземпляров;
- ежегодно в конкурсе на предоставление субсидии (гранта) на реализацию социокультурных проектов будут принимать не менее 10 учреждений культуры Абанского района (2020-2025гг); 

- на базе учреждений культуры Абанского района будут реализованы  проекты и мероприятия, способствующие созданию уникального образа территории:  проект «Развитие культурного бренда Абанского района «Эко - здравница «Бирюсинские зори» как благоприятного места для развития сельского и  культурного туризма, проект «Создание условий для развития культурно – образовательных  маршрутов, эко-туров, туристических маршрутов на территориях природоохранной зоны озер Святого, Боровое (Плахино), Абанских озер», сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся на территории Абанского района.
Создание условий для участия молодежи в социально-экономической, политической и культурной жизни общества. Содействие социальному, культурному, культурному и физическому развитию молодежи. 
(например: развитие проектной деятельности: добровольчество, моя территория, российское движение школьников, территория 2020 и др.)
Улучшение   качества жизни жителей района через привлечение и участие их в регулярных, доступных, качественных  занятиях физической культурой, спортом.

  (например: развитие клубной спортивной  работы, организация спортивных занятий для населения, работа федераций по различным видам спорта, организация физического воспитания в школах, участие в краевых спортивных проектах, развитие адаптивного спорта, развитие спартакиадного движения и др.)

К 2030 году планируется:

строительство открытого Стадиона  (п. Абан);

строительство хоккейных  коробок (п. Почет, с. Долгий Мост, с. Березовка, с. Самойловка, с. Хандальск);

строительство спортивной площадки для игровых видов спорта в Парке «Горка»;

обустройство спортивных площадок при школах, детских садах в соответствии с современными требованиями;

оборудование  уличных спортивных площадок на территориях сельсоветов.

Повышение уровня качества жизни социально-незащищенных категорий населения, степени из защищенности.
Приоритетными направлениями реализации цели социальной защиты населения района в период до 2030 года будут являться:

1.Совершенствование системы социальной поддержки граждан с учетом применения критерия адресности (Адресность будет пониматься не как категория населения по возрастному или иному признаку, а будет учитывать нуждаемость);
2..Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения (оснащения социально значимых объектов внешними пандусами, входными группами, информационными табло с тактильной пространственно-рельефной информацией и другим оборудованием, обустройства зон оказания услуг и прилегающих территорий).
3.Развитие форм и методов социальной реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов.
Планируется до 2030 года достичь удельный вес граждан, получающих меры социальной поддержки адресно (с учетом доходности), в общей численности граждан, имеющих на них право 47,4% (46,73 в 2017г.
Будет обеспечен ежегодный рост охвата социальным сопровождением семей, имеющих детей-инвалидов. К 2030 году все такие семьи будут обеспечены социальным сопровождением.

Создание условий, способствующих обеспечению доступности и качества оказания медицинской помощи населению, а также соблюдению прав граждан в сфере охраны здоровья.
(например: развитие эффективной системы профилактики заболеваний путем массовых обследований здоровья, диспансерного наблюдения лиц, страдающих хроническими заболеваниями, развитие информатизации в здравоохранении, развитие телемедицинских технологий.)

К  2030 году планируется:

- Приобретение передвижного мобильного комплекса;

- Установка модульных ФАПов - 7  (Алексеевка, Лазарево, Мачино, Стерлитармак, Покровка, Зимник, Хиндичет);

- Приобретение оборудования: аппарат  искусственной вентиляции лёгких, биохимический  анализатор, 3 электрокардиографа, спирограф, рентгеноаппарат; приобретение автомобилей Скорой помощи;

- Капитальный ремонт учреждений здравоохранения - реконструкция санузла для маломобильных групп населения,  капитальный ремонт отдела запаса, замена окон в детском отделении, в детской консультации, в поликлинике, замена окон и крыши в гараже, капитальный ремонт ФАПов: Борзово, Успенка,  Пея, Заозёрка;

- Строительство пищеблока и административного корпуса.

Обеспечение охраны окружающей среды, экологической и радиационной безопасности населения Абанского района, безопасности гидротехнических сооружений и сохранение биологического разнообразия на территории Абанского района
К 2030 г. будет запланировано:

-Строительство очистных сооружений полной биологической очистки, с механическим обезвоживанием осадка и системой обеззараживания сточных вод;

-Строительство мусороперерабатывающих станций мощностью 1,5 тыс. т/год (с. Долгий Мост), мощностью 1,0 тыс. т/год п. Почет; 

-Строительство межмуниципального  полигона мощностью 11,5 тыс. т/год;

-Создание комплекса по сортировке ТКО в п. Абан мощностью 19 тыс. т/год;

-Рекультивация несанкционированной свалки северо-восточнее п. Абан, 500м. площадь 8,6 га;

-обустройство контейнерных площадок временного накопления ТКО и приобретение контейнерного оборудования.
Развитие рынка труда и обеспечение занятости населения
(например: профориентационная работа среди молодежи, участие в программе трудовой мобильности, организация временной занятости,  общественных работ, трудоустройство инвалидов)
Второе направление: Повышение экономического потенциала.

Приоритетами экономического развития района, учитывая конкурентные преимущества, потенциал развития и стратегическую значимость, в предстоящие годы станут 3 экономических направления:

Устойчивое развитие сельскохозяйственного производства
(например: развитие отдельный секторов АПК:

 в растениеводстве: сохранение и увеличение валового производства  сельскохозяйственных культур за счет увеличение урожайности и посевных площадей, техническое перевооружение, путем ускоренного внедрения    энергосберегающей техники и строительства новых объектов складского хозяйства, внедрение региональной системы земледелия, создание перерабатывающих производств на базе малых предприятий; 

в животноводстве: рост поголовья сельскохозяйственных животных, повышение продуктивности в отрасли, за счет развития устойчивой кормовой базы, селекционных работ, воспроизводства стада, строительство новых объектов животноводства, реконструкция и модернизация действующих объектов животноводства.)

развитие малых форм хозяйствования (участие КФХ, потребительских кооперативов в грантах: «На создание и развитие КФХ, «На развитие семейных животноводческих ферм», «На развитие материально-технической базы потребительских кооперативов».

развитие новых направлений в отрасли сельского хозяйства (рыбоводство) (планируется запуск цеха по переработке рыбы ООО «АС», ИП Астапов, развитие сельского туризма).

Перечень значимых инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории муниципального образования до 2030 года
	№
п/п
	Наименование проекта, объекта 1
	Сроки
реализации
	Планируемые источники финансирования 2
	Ожидаемые результаты
3
реализации 

	1
	2
	3
	4
	5

	
	Проекты, приоритетные на муниципальном уровне

	
	Агропромышленный комплекс

	1
	Цех по переработке молока
ООО «Мана»

ггголовголов
	2020-2024г.
	Внебюджетные источники, краевой бюджет
	Увеличение реализации продукции животноводства в переработанном виде
Создание 10 рабочих мест

	2.
	Родильное отделение на 120 скотомест, коровника на 300 голов
ООО «Мана»
	2017-2018 г.
	Внебюджетные источники, краевой и федеральный бюджет
	Повышение сохранности приплода до 100%.

Обновление поголовья основного стада в 2019 году и увеличить поголовье коров.

	3
	Цех по производству полуфабрикатов на базе убойного, введенного в эксп. В 2016 году

ООО «Мана»
	2019 г.
	Внебюджетные источники
	Увеличение реализации продукции животноводства в переработанном виде

	4
	Животноводческий комплекс на 1000 гол КРС, ООО «Мана»
	2020-2024 г.
	Внебюджетные источники, краевой бюджет.
	Увеличение поголовья крс на 1000 гол.

Создание 5 рабочих мест

	5
	Животноводческий комплекс на 600 гол КРС, ИП Глава К(Ф)Х Сапрыкина Татьяна Георгиевна
	2019-2020 г
	Внебюджетные источники, краевой бюджет.
	Увеличение поголовья крс на 600 гол.

Создание 20 рабочих мест

	6
	Модульный минизавод по переработке молока

ИП Глава К(Ф)Х Вейхлей С.А.
	2025 г.
	Внебюджетные источники, краевой бюджет
	Реализация молока в переработанном виде, закуп у ЛПХ, создание не менее 5 рабочих мест


  Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Абанском районе.

(меры имущественной, финансовой, консультационной поддержки: по прежнему в районе осуществляется финансовая поддержка в виде предоставления субсидий на компенсацию части затрат, связанных с предпринимательской деятельностью в рамках муниципальной программы «Содействие развитию субъектов  малого и среднего предпринимательства в Абанском районе», но поскольку район является дотационным, средств местного бюджета недостаточно для поддержки СМП, поэтому предусмотрено участие в краевой программе поддержки СМП (необходимы значимые инвестиционные проекты).

На сайте муниципального образования Абанский район размещено Реестр и Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение или пользование СМП. Там всегда можно посмотреть свободные земельные участки или объекты недвижимости для ведения бизнеса. Также в администрации района всегда можно получить консультации по предоставлению мер финансовой, имущественной поддержки и прочим вопросам.
Комплексное развитие дорожного хозяйства Абанского района

(Создание дорожной инфраструктуры:  ремонт и содержание внутрипоселенческих автомобильных дорог, проведение мероприятий, предупреждающих дорожно-транспортные происшествия на сети дорог местного значения).
2.Качественное и доступное  обеспечение потребности населения Абанского района в пассажирских перевозках (реализация поставленной задачи будет осуществляться через мероприятие по предоставлению субсидий организации автомобильного пассажирского транспорта на компенсацию расходов, возникающих в результате наибольшей интенсивности пассажиропотоков по межмуниципальным и пригородным маршрутам).
К 2030 году планируется:

 построить 17 км. улично-дорожной сети для новых проектируемых жилых образований МКР «Южный»(2025- 2030г.);

 Заасфальтировать 177,2 км гравийных дорог.
 Отремонтировать 67,9 км.с асфальтобетонным покрытием.

Повышение эффективности управления ресурсами.

Цели, предусматривающие совершенствование методов управления финансовыми, материальными, информационными ресурсами:
1.Управление и распоряжение муниципальным имуществом: (проведение технической инвентаризации объектов муниципальной казны, выполнения ряда мероприятий по землеустройству и постановке на кадастровый учет земельных участков под объектами недвижимости, находящимися в собственности муниципального образования, изменение категорий земель сельскохозяйственного назначения  в категорию земель лесного фонда с последующей передачей на федеральный уровень, увеличение доходной части бюджета за счет осуществления муниципального земельного контроля)
2. Повышение качества управления муниципальными финансами
(создание стимулов к наращиванию налогового потенциала, повышение собираемости налогов, сокращение объема «теневой» экономики, эффективное расходование бюджетных средств, выявление и использование внутренних резервов для достижения планируемых результатов; развитие взаимоотношений с органами местного самоуправления, совершенствование межбюджетных отношений (например, Губернатором Красноярского края 2019 год объявлен годом  муниципальных образований, и в целях наиболее справедливого распределения объемов дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности муниципальных образований для решения вопросов местного значения, Министерством финансов Красноярского края будет осуществляться  контроль распределения районом дотаций для поселений).

3.Обеспечение информационной открытостью власти:
1. Формирование электронного правительства (обеспечение полного раскрытия информации о деятельности ОМС через сеть Интернет, эффективная система мониторинга качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в т.ч. со стороны населения);

2. Взаимодействие власти с реальным сектором экономики (предприятия заинтересованы в использовании ресурсов (земля, инфраструктура и т.д.), а муниципальная власть заинтересована в развитии хоз.деятельности на своей территории- принцип муниципально-частного партнерства, при котором бизнес участвует в соц.эконом.развитии района, а власть создает для него благоприятные условия);

3.Тесное взаимодействие власти с гражданским обществом, работодателями, профсоюзами, общественными организациями.
Ожидаемый результат от реализации Стратегии

В период до 2030 года экономика будет находиться в стадии инвестиционного роста.   В социальной жизни произойдут значимые качественные изменения. Будет осуществлен перелом негативных тенденций в демографической ситуации и,  надеемся, начнется рост численности (или хотя бы прекратится снижение численности населения района). к 2030 году численность останется на уровне 2018 года. Реальные денежные доходы населения увеличатся в 1,2 раза, уровень зарегистрированной безработицы снизится до 1,9% (2,3%-2017г.); доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общей численности детей к 2030 году составит 97% при 91,3% в 2017г.; не менее 105 выпускников школ будут получать углубленную подготовку, выходящую за рамки стандартов общего образования, для всех детей-инвалидов будут созданы условия для получения качественного дошкольного и общего образования; доля семей с детьми, получающих различные меры социальной поддержки от общего количества семей с детьми к 2030 году составит 81,7% (79% в 2017г.); доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом составит 28% (2017-27%); число СМП  на 10000 жителей к 2030 году вырастет до 255, в сравнении с 206 в 2017г.;доля занятых в сфере малого предпринимательства также вырастет до 44,5% с 15% в базовом году; увеличится жилищный фрнд, оборудованный водопроводом с 30 % в 2017 г. до 60 %, отоплением с 5,6 % до 7,5 %. Рост объемов производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категории произойдет на 108 %.
    4. Слушали: Об организации спортивной работы. Формирование здорового образа жизни населения Абанского района. Взаимодействие с трудовыми коллективами, профсоюзными организациями Абанского района в сфере развития физической культуры и спорта.

    С докладом выступила Харисова Л.А.
    Важным и значимым направлением нашей работы является охват систематическими занятиями всех категорий населения физической культурой и спортом. Особое внимание уделяется организации спортивно–массовой работе в образовательных организациях района.
Основная цель спортивно-массовой работы на учебный год определена как - повышение спортивных результатов на районных соревнованиях Спартакиады обучающихся, а также успешное выступление на краевом уровне. В августе на совещании учителей физической культуры будет принят план  спортивно - массовой работы, в рамках которого в течение учебного года будут проведены  соревнования, в которых будут принимать участие все школы и детские сады. Законодательно произошли изменения в стандартах образования, в содержании учебных программ по физической культуре с учетом внедрения в образовательный процесс комплекса «ГТО». В районе проводятся Декады ГТО, призванные увеличить охват значкистов.
Предстоит многое сделать в плане координации образовательных учреждений и Центром тестирования и прежде всего в агитационно - информационном плане, обеспечить организационно-методическое сопровождение данного вопроса.

Подводя итог вышесказанному, можно сделать общий вывод, что организация учебного процесса по физическому воспитанию в образовательных учреждениях нашего района имеет системный подход и требует дальнейшего совершенствования.

В районе проводится большая работа по организации спортивных мероприятий для молодёжи, взрослого населения. Ежегодно проводится Спартакиада работников образования.  В  Спартакиаде среди организаций п. Абан «Спорт и труд рядом идут!» активно принимают участие Абанская СОШ № 3, Абанский Детский сад «Умка», Центр профессионального образования,  детские сады п. Абан. Это, несомненно,  влияет на положительный имидж учреждений среди населения Абанского сельсовета.

Спартакиада спортивных клубов по месту жительства, команд сельсоветов, в которых активно принимают участие все категории населения  района. Последняя Спартакиада, проведённая на базе лагеря, собрала более  200 человек. 11 спортивных делегаций возглавляли главы сельсоветов. За помощь в организации мероприятия, создание всех необходимых условий - благодарность начальнику  стационарного палаточного лагеря Глебовой Л. И.

Надо сказать, что политика страны, края в спорте, физкультуре,  формировании здорового образа жизни набирает темпы. Много что делается и будет реализовано.

Решили: 
  1.Принять к сведению информацию о формах  государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о стратегии социально-экономического развития Абанского района до 2030 года,
Об организации спортивной работы,формирование здорового образа жизни населения Абанского района.

  2.Всем сторонам социального партнёрства вести разъяснительную и информационную работу с работодателями в сфере малого и среднего предпринимательства об  участии в программе   государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Председатель комиссии

                            О.В. Кортелева
Секретарь комиссии                  

                  Л.А. Литус

