

ПРОТОКОЛ 

Заседания Абанской районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
     07.02.2018 года
                 п. Абан                                                       №  1
Председатель: 
Кортелева Ольга Валентиновна,  заместитель Главы администрации Абанского района.

Присутствовали: 

Харисова Людмила Александровна, заместитель Главы администрации Абанского района;

Лукьянова Людмила Петровна, заместитель начальника отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района;

Танкович Ирина Геннадьевна, начальник отдела сельского хозяйства администрации Абанского района;

Коспирович Ольга Васильевна, начальник РОУМИ администрации Абанского района;

    Приглашённые: 

Руководители, специалисты, бухгалтера 61 сельскохозяйственных организаций района.

Повестка дня совещания:
    1. О плане работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2018 год. Докладчик О.В.Кортелева;
    2. О формах  государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году.

    3. Об обороте земель сельскохозяйственного назначения 

   4. Об особенностях государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей района. 
     1.Слушали: О плане работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2018 год. 

Кортелева О.В. ознакомила присутствующих с планом работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2018 год.
    2. Слушали: О формах  государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году.

С докладом выступила Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района.

 На территории Абанского района действует муниципальная программа 

«Развитие малого и среднего предпринимательства в Абанском районе»,

принятая Постановлением администрации Абанского района от 09.11.2016 года № 357-п, подпрограмма «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в Абанском районе) (далее Подпрограмма).  
          Цель подпрограммы: создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в Абанском районе.

          Задачи подпрограммы:

1. Повышение доступности финансовых  ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства;

2.Повышение доступности информационно- консультационных ресурсов для субъектов малого и среднего  предпринимательства.
             В 2018 году на реализацию мероприятий подпрограммы районным бюджетом предусмотрено финансирование в  размере 50,00 тысяч рублей. 

         в том числе по мероприятиям программы:

    1. Субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договоров лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) – 10,00 тысяч рублей;

    2. Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) – 30,00 тысяч рублей;

    3. Субсидии вновь созданным субъектам малого предпринимательства на возмещение части  расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств и началом предпринимательской деятельности– 10,00 тысяч рублей.                             

        3. Слушали: Об обороте земель сельскохозяйственного назначения. 

    С докладом выступила Коспирович О.В.
Сегодня муниципальные образования реализуя возложенные на них полномочия находятся в условиях динамично развивающегося и изменяющегося земельного законодательства, требующего дальнейшего урегулирования и устранения пробелов.

Необходимо провести инвентаризацию земель с/х, в целях уточнения их состояния, выявления неиспользуемых  и неэффективно используемых земель, для дальнейшего оформления прав, вовлечение их  оборот. Усилить работу по осуществлению функций земельного контроля.

Поставлена задача увеличить доходную часть бюджета

Оборот земель сельскохозяйственного назначения регулируется Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения". Образование земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения регулируется ЗК РФ и Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения".

Площадь земель сельскохозяйственного назначения в Абанском районе составляет 315042 га или 33% от общей площади района (954564 га), в том числе сельскохозяйственные угодья 141931 га или 45 % от земель сельскохозяйственного назначения.
На основании распоряжения Правительство Красноярского края от 29.11.2016 года № 1033-р  «О безвозмездной передаче земель с/х назначения» осуществляется прием из государственной собственности Красноярского края в муниципальную собственность Абанского района земельных участков категории земель сельскохозяйственного назначения в количестве 803 земельных участка общей площадью 28690,6 га., что составляет 20 % от сельскохозяйственных угодий. В 2017 году подтверждено право собственности на 594 участка, площадью 20248,4 га, оставшиеся участки будут приняты в муниципальную собственность после завершения кадастровых работ местоположения границ Агенством государственного имущества Красноярского края. В январе поступило письмо о завершение кадастровых работ в отношении 150 участков.

Из общего количества принятых в муниципальную собственность земельных участков сельскохозяйственного назначения обременено правами третьих лиц (в аренде) всего 173 участка, площадь. 7674 га или 38 % от принятых земель в муниципальную собственность, оставшуюся площадь 12574,4 га следует сдать в аренду.

В сентябре 2017 года по распоряжению Губернатора края было проведено обследование (осмотр) земель сельскохозяйственного назначения  принятых в муниципальную собственность. Для проведения осмотра распоряжением администрации Абанского района создана комиссия с включением в состав специалистов лесничеств Абанского и Долгомостовского и глав сельских поселений.

В результате проведенной работы были  выявлены земельные участки заросшие древесно-кустарной растительностью выросшей в период неиспользования земель площадью 4032,6 га, а также земельные участки которые фактически обрабатываются без оформления права аренды.
Обращаю внимание на то, что в соответствии со  ст. 7.1. КОАП штраф самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ  прав на указанный земельный участок, влечет наложение административного штрафа: 

в случае, если определена кадастровая стоимость  ЗУ 

на граждан от 1 до 1.5 % от кадастровой стоимости ЗУ, но не менее 5,0 т.р., 
на юр. Лиц от 2-3%% от кадастровой стоимости ЗУ, но не менее 100 т.р.. 

в случае, если не определена кадастровая стоимость  ЗУ 

на граждан от 5,0 до 10,0 т.р.

на юр лиц от 100 до 200 т.р.

На территории муниципального образования Абанский район осуществляется муниципальный земельный контроль в отношении объектов земельных отношений расположенных в границах входящих в состав Абанского района сельских поселений, в рамках полномочий, установленных Земельным кодексом РФ, ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», постановление Правительства Красноярского края от 01.03.2016 № 86-п «Об установлении порядка осуществления муниципального земельного контроля». В целях осуществления муниципального земельного контроля на территории Абанского района утвержден административный регламент по проведению проверок юридических и физических лиц, подписано соглашение о взаимодействии государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля.

Муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии с органами государственного контроля и правоохранительными органами.

В аренду могут быть переданы прошедшие государственный кадастровый учет земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, в том числе земельные участки, находящиеся в долевой собственности.

Договор аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается на срок от трех до сорока девяти лет, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом.

Для сенокошения и выпаса скота договор аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается на срок до трех лет.

 В договоре аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения может быть предусмотрено, что арендуемый земельный участок передается в собственность арендатора по истечении срока аренды или до его истечения при условии внесения арендатором всей обусловленной договором выкупной цены с учетом особенностей, установленных статьями 8 и 10 настоящего Федерального закона.

В случае, если иное не предусмотрено законом или договором аренды, арендатор, надлежащим образом исполнявший свои обязанности, по истечении срока договора аренды имеет при прочих равных условиях преимущественное право на заключение договора аренды на новый срок.

П.п. 12 пункт 2 Статья 39.6. Случаи предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду на торгах и без проведения торгов

П. 2 - Договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления: п.п.  12 -  земельного участка крестьянскому (фермерскому) хозяйству или сельскохозяйственной организации в случаях, установленных Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения"; (ст. 10 пункт 8. Земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в аренду на срок до пяти лет крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям, участвующим в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности без проведения торгов.
В случае, если в орган исполнительной власти или орган местного самоуправления, уполномоченные на распоряжение земельными участками из земель сельскохозяйственного назначения, поступило несколько заявлений о предоставлении такого земельного участка в аренду, соответствующий земельный участок предоставляется в порядке, установленном статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации.)

Вместе с тем, пунктом 1 статьи 13 Земельного кодекса РФ установлено, что в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по воспроизводству плодородия земель сельскохозяйственного назначения, защите земель от водной и ветровой эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, загрязнения отходами производства и потребления и другого негативного воздействия, защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, сохранению достигнутого уровня мелиорации. 

Федеральный закон от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» вступивший в силу с 01.01.2017 года внес существенные изменения в сферу государственной регистрации объектов недвижимости имущества и государственного кадастрового учета. Статьей 19 настоящего Закона на ОМС возложена обязанность предоставлять заявления и прилагаемые документы для осуществления кадастрового учета и государственной регистрации прав в органы регистрации прав, в срок не позднее пяти рабочих дней с даты принятия решения.

    4. Слушали: Об особенностях государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей района. 

    С докладом выступила Танкович И.Г.
    Хорошая новость: большая часть федеральных и краевых субсидий и субвенций остается в 2018 году без каких-либо сокращений как для тех предприятий, которые занимаются растениеводством, так и для животноводческого сектора. Главное нововведение: с текущего года произойдет переход на электронную систему документооборота. Это обязательное требование для всех получателей гос.поддержки. для этого необходимо получить в специализированных организациях электронно-цифровую подпись все руководителям хозяйств. Сельчанам по прежнему в 2018 году предлагается принять участие в конкурсе на получение грантовой поддержки для начинающих фермеров и для развития семейных животноводческих ферм. Требования по выполнению условий получения грантовой поддержки достаточно жесткие, но вполне реалистичные. Актуальной поддержкой остается система льготного кредитования для субъектов АПК, которая была введена в 2017 году. По прежнему наиболее выгодными будут кредиты на приобретение необходимой техники, движимого и недвижимого оборудования. Также не забыта и такая статья , как помощь в формировании и подборе кадров для хозяйств. Целевые программы по приобретению жилья для молодых семей остаются в силе, компенсация части расходов на обучение специалистов, разовых выплат для переезда из других территорий и т.д. продолжают работать.
Решили: 
  1.Принять к сведению информацию о формах  государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, об особенностях государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей района, об обороте земель сельскохозяйственного назначения.
 2.Всем сторонам социального партнёрства вести разъяснительную и информационную работу с работодателями в сфере малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства по оформлению земельных участков.
Председатель комиссии

                            О.В. Кортелева
Секретарь комиссии                  

                  Л.А. Литус

