

ПРОТОКОЛ 

Заседания Абанской районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
    10.04.2019 года
                 п. Абан                                                                      №  2
Председатель: 
Кортелева Ольга Валентиновна,  заместитель Главы администрации Абанского района.

Присутствовали: 

Харисова Людмила Александровна, заместитель Главы администрации Абанского района;

Лукьянова Людмила Петровна, заместитель начальника отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района, секретарь комиссии;
Булавинцева Надежда Григорьевна, председатель первичной профсоюзной организации  ДРСУ Абанский филиал ГП «КрайДЭО»;

Метелица Татьяна Кирилловна, председатель первичной профсоюзной организации МАОУ Абанская СОШ № 3;

Кислов Александр Анатольевич, заместитель руководителя отдела ЖКХ и АСТ администрации Абанского района;
Танкович Ирина Геннадьевна, начальник отдела сельского хозяйства администрации Абанского района.

    Приглашённые: 

Руководители муниципальных учреждений района.

Повестка дня совещания:
    1. О подготовке к пожароопасному сезону в Абанском районе в 2019 году.

    2. О ходе подготовки к проведению весенне-полевых работ в Абанском районе.         
      3. Об  организации круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи в Абанском районе. О мероприятиях по летней занятости несовершеннолетних. 

     1.Слушали: О подготовке к пожароопасному сезону в Абанском районе в 2019 году. С докладом выступил Кислов А.А.
На сегодняшний день (05.04.2019) толщина снежного покрова составляет около 10  см. Начало весенне-летнего пожароопасного периода ожидается на конец апреля начало мая. Предполагаемая продолжительность весенне – летнего пожароопасного периода составляет 127 дней.

В рамках своевременной подготовки к весенне-летнему пожароопасному периоду 2019 года в Абанском районе запланированы и  проведены следующие мероприятия:

1. Разработан, согласован и утвержден План тушения лесных пожаров на территории Абанского района.  

2. Принято постановление администрации Абанского района от 25.03.2019 г. № 79-п «Об обеспечении пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2019 года»:

- утвержден План мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в пожароопасном периоде 2019 года;

- утвержден состав и порядок работы патрульно-контрольной, патрульных, патрульно-маневренных, маневренных групп.

Создано:

- 55 патрульных групп (110 человек) ;

- 16 патрульно маневренных групп ( 64 человека, 16 ед.техники)

- на район 2 маневренные группы ( 33 человек,8 единиц техники);

- одна патрульно - контрольная группа (4 человек, 1 единица техники)

- в поселениях организована работа старост всего 53 человека. 

3. На 24.04.2019 запланировано проведение расширенного заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций  и обеспечению пожарной безопасности района посвященное подготовке и прохождению  пожароопасного периода 2019 года на территории Абанского района с приглашением сельхозтоваропроизводетелей, лесозаготовителей и переработчиков.

         Общая численность группировки сил, привлекаемых к тушению лесных пожаров в 2019 году составляет:  534 человека, в том числе:

- Долгомостовское  отделение КГАУ «Лесопожарный центр», 3 летчика-наблюдателя,  28 десантников и 25 работник наземных служб пожаротушения (ПХС),  из них 11 руководителей тушения лесных пожаров. Планируется задействовать 13 единиц техники;

- от арендаторов - 24 человека и 19 единиц технических средств;

- подразделения пожарной охраны  МЧС России  – 60 человек и 6 единиц техники. 

 Для защиты населенных пунктов от перехода лесных и ландшафтных пожаров привлекаются:

          ДПК (добровольная пожарная команда) – 408 человек, 3 пожарных автомобиля, 1 приспособленная техника, 10 огнеборцев, 15 мотопомп. 

          В рамках обеспечения первичных мер пожарной безопасности

 в 2018 году:

- выполнена опашка 20 населенных пунктов в 7 сельсоветах (Абанский, Долгомостовский, Заозерновский, Петропавловский, Покатеевский, Самойловский, Туровский) 128994,00 за счёт краевых средств, 6500 рулей за счёт средств местного бюджета;

- приобретено первичных средств пожаротушения на сумму 132742 рубля; 

- простимулированы добровольные пожарные за тушение лесных пожаров на сумму 32826 рублей.

В 2019 году запланировано:

- выполнить опашку 22 населенных пунктов на общую сумму 155957 рублей;

- обновить минерализованные полосы выполненные в 2018 году за счёт привлечённых средств;

- приобрести первичных средств пожаротушения на сумму  124139 рублей; 

- простимулировать добровольных пожарных за тушение лесных пожаров на сумму 48632,00 рубля.

         Большое внимание уделяем дальнейшему развитию добровольной пожарной охраны на территории района, так как опыт показывает, что применение сил добровольной пожарной охраны по защите населенных пунктов от лесных и ландшафтных пожаров  эффективно. На сегодняшний день одна из основных задач – повышение уровня оснащения добровольных пожарных, однако решить данную задачу за счет средств местного бюджета не представляется возможным. В 2017 году при содействии Главного управления МЧС России по Красноярскому краю и Правительства Красноярского края  на территории п.Почет создан отдельный пост корпуса сил добровольной пожарной охраны, выполнены: текущий ремонт гаража и материально-техническое оснащение поста. За счет этого прекрыты 5 населенных пунктов Почетского сельсовета. 

         Считаю, что с учётом проведенных и планируемых подготовительных мероприятий  Абанское районное звено ТП РСЧС  к предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций, вызванных лесными пожарами –  готово.

     2. Слушали: О ходе подготовки к проведению весенне-полевых работ в Абанском районе. С докладом выступила Танкович Ирина Геннадьевна. 

     Согласно плановой структуре посевных площадей необходимо посеять 38730 га ярового сева (93,2 % к уровню прошлого года), вся посевная прогнозировалась 42701 га , к уровню прошлого года 95%.

     На 23.05. посеяно 32 %  ярового сева.

     Считаем, что основная масса сельскохозяйственных товаропроизводителей закончит сев в оптимальные агротехнические сроки, до 5 июня. К уровню прошлого года по темпам мы не отстаем, на эту дату прошлого года было посеяно 20 процентов посевной площади, тем не менее мы завершили компанию вовремя Завезено минеральных удобрений  242 тонны действующего вещества, согласно реальным финансовым возможностям 78 % к уровню 2018 года (312 т.д.в).  Проблем с ГСМ, запасными частями, готовностью техники нет. 

    Огромную озабоченность вызывает  ООО Красный яр, план посевной площади 4000 га, в том числе 2000 рапса и 2000 зерновых культур. Предприятие имеет кредиторскую задолженность  в размере около 24 миллионов рублей и задолженность по налогам и иным обязательным платежам 2 миллиона рублей. Семенной материал есть, техника подготовлена, средств на покупку ГСМ, средств химзащиты нет. Готовой земли под урожай 2019 года не было. В настоящее время, буквально на этой неделе приступил к подготовке почвы, получив некоторое количество тонн ГСМ в долг. Но самое максимальное можем говорить о 50 % засеянной планируемой площади.

   Еще одно предприятие ООО Самойловское, не приступило к посевной кампании и приняло решение закрыть и выйти из реестра предприятий, претендующих на государственную поддержку. План посева 500 га уйдет в подготовку низкопродуктивной пашни по трем крестьянским фермерским хозяйствам. ( ИП Глава КФХ Куземич, Синькевич и Бушин)
Готовой земли под урожай 2019 года было 29880 га , 77% (пар -16983, зябь 12896)

Примерно 3000 по нулевой и часть по весновспашке, сегодня 470 га посеяно по факту по весновспашке.
        3. Слушали: Об  организации круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи в Абанском районе. О мероприятиях по летней занятости несовершеннолетних. 

          В. В. Путин: «Качество детского летнего отдыха должно быть выше, а цена – ниже. Дети должны не просто пребывать в лагере или санатории, а получать новые знания, развиваться, иметь все возможности для самореализации и роста». 

Никто не будет спорить, что каникулы играют важную роль для развития, воспитания и оздоровления детей, далеко не все родители могут предоставить своему ребенку полноценный, правильно организованный отдых. Организация летнего отдыха  в   районе  ведется на межведомственной основе, что обеспечивает ее успех. 

С целью координации деятельности по отдыху, оздоровлению и занятости  детей, а также оперативного решения вопросов, касающихся организации оздоровительных мероприятий и занятости, в Абанском районе были разработаны все необходимые нормативно-правовые акты.

В период подготовки к летней кампании 2019 года разработана межведомственная  план - карта летнего отдыха, занятости и оздоровления детей, где отражены все программы и проекты, которые будут реализованы летом. 

В июне на базе 13-ти образовательных учреждений будут работать  лагеря с дневным пребыванием детей, в которых отдохнут 490 детей в возрасте 7-15 лет. Благодаря усилиям педагогических команд, проводится вся необходимая предварительная работа по подготовке лагерей. Большое внимание со стороны педагогов уделяется  разработке программ, реализуемых в лагерях с дневным пребыванием детей. 

Одной из форм, обеспечивающей приобретение учащимися коммуникативных навыков, а также успешной их социализации, являются туристические походы и сплавы. В летний период будут организованы сплавы по реке Бирюса. Это очень сложный, затратный, ответственный, но очень интересный вид отдыха. Благодарим учреждения и руководителей за большую работу в этом направлении.

Для открытия стационарного палаточного лагеря «Березка» после пожара необходимы были большие вложения и трудовые усилия, чтобы открыть столовую и привести территорию в соответствие с нормами и требованиями СанПИН. Большую материальную помощь оказали местные предприниматели, Краевой Профсоюз, частные лица - для восстановления столовой собирали средства «по крупицам». В уборке территорий приняли участия почти все школы, детские сады, сотрудники ПЧ-86, полиции; главными в выполнении строительных работ стали работники МКУ «Служба» администрации района, в выполнении отдельных специфичных работ – сотрудники ВЭС, КрайДЭО, Абанского сельсовета, управления образования и бухгалтерии, администрации Абанского района. В итоге столовая была принята специалистами Роспотребнадзора и муниципальной комиссией и функционировала в прошлом году в течение двух  месяцев без перебоя. 

За летний период на базе стационарного палаточного лагеря «Березка» ежегодно реализуются более  6 образовательных программ разной направленности для школьников Абанского района и других территорий края. 

Помимо летних образовательных программ на территории лагеря проводятся  две Спартакиады: «Спорт и труд рядом идут», Спартакиада ФСК, КМЖ, сельсоветов, Школа работника культуры, Районный совет ветеранов  (всего около 400 человек). Спасибо всем заинтересованным людям, благодаря которым продолжается поэтапное восстановление этого уникального достояния нашего района.
В организации летней кампании важен межведомственный подход. 

Выражаю надежду, что в летний период ОО на хорошем уровне будут взаимодействовать с учреждениями культуры, спортивными клубами, ММЦ, Центром социального обслуживания и другими учреждениями. 

Начиная с 1  июня,  дети  района получат  возможность отдохнуть в загородном оздоровительном лагере «Жарки » Рыбинского  района по линии министерства социальной  политики.

По линии ММЦ будут  реализованы следующие проекты, мероприятия:

Краевой инфраструктурный проект «Территория 2020»

ТИМ Юниор

ТОС – 2019

- очистка берегов озер, прилегающих к п. Абан и др.

Коллектив КЦ «Авангард» в течение июня проводит активную работу с оздоровительными площадками  п. Абан: СОШ №1,СОШ №3, СОШ №4. Для  ребятишек будут продемонстрированы детские кинофильмы, проведены «Озорные дискотеки» с конкурсами и призами, киновикторины, киноквесты.  В течение всего лета для детей демонстрируются детские кинофильмы, в сквере  КЦ «Авангард»  оборудована детская площадка.

Активно работает в летний период Абанский РДК в Парке «Горка»: проводится более 60 мероприятий (различные конкурсные программы, концерты, танцевальные вечера, работали детские площадки, аттракционы)

Для детей всегда были открыты двери Абанского музея.

Систематически и планомерно работают в  летний период библиотеки района, которыми  проводится  более  тысячи  массовых мероприятий. Новые книги, конкурсы летнего чтения, познавательные и развлекательные мероприятия, проводимые в библиотеках района, радуют ребят.  В   библиотеках работают творческие мастерские и кинолектории, организованы многочисленные турниры и игры, познавательные и музыкальные часы и минутки, дни информации, акции, электронные презентации. Все библиотеки района работают в рамках краевого проекта «Библиотечное лето – 2019».

Значимым событием является  участие и победы Абанской ДМШ  в международном фестивале этнической музыки и ремёсел «МИР Сибири» в п. Шушенское. В нём принимает ежегодно участие: образцовый детский фольклорный ансамбль "Звонница", руководитель  С.Н. Фураева .

Таким образом, по подготовке  летней оздоровительной кампании 2019 года можно сделать определенные выводы:

Выводы:

Детский летний отдых должен быть организован, результат его должен быть долговременным, обеспечиваться развитием ребёнка.

Дети, находящиеся в ТЖС, нуждаются в проведении реабилитационных мероприятий.

В целом сохраняется эффективная система оздоровления и отдыха детей, обеспечивающая охват организованными формами оздоровления и отдыха детей 7 - 18 лет.

В период летней кампании обеспечивается  безопасность пребывания детей в местах отдыха.

Обеспечивается  доступность организованных форм отдыха и оздоровления для детей из разных социальных категорий населения.

Развиваются новые формы организации летнего отдыха и занятости детей в период летней кампании.

Решили: 
  1.Принять к сведению информацию о подготовке к пожароопасному сезону в Абанском районе в 2019 году, о ходе подготовки к проведению весенне-полевых работ в Абанском районе, об  организации круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи в Абанском районе, о мероприятиях по летней занятости несовершеннолетних. 

Председатель комиссии

                            О.В. Кортелева
Секретарь комиссии                  

                  Л.А. Литус

