

ПРОТОКОЛ 

Заседания Абанской районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
   19.02.2020 года
                 п. Абан                                                                       №  1
Председатель: 
Кортелева Ольга Валентиновна,  заместитель Главы администрации Абанского района.

Присутствовали: 

Харисова Людмила Александровна, заместитель Главы администрации Абанского района;

Лукьянова Людмила Петровна, заместитель начальника отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района, секретарь комиссии;
Танкович Ирина Геннадьевна, начальник отдела сельского хозяйства администрации Абанского района;

Булавинцева Надежда Григорьевна, председатель первичной профсоюзной организации  ДРСУ Абанский филиал ГП «КрайДЭО»;

Коньшин Виктор Николаевич, директор КГБУ «Центр занятости населения Абанского района»

    Приглашённые: 

Руководители муниципальных учреждений района.

Повестка дня совещания:
    1. О плане работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2020 год. Докладчик О.В.Кортелева.
    2. Об организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста, ищущих работу, в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в 2019 году. Докладчик  В.Н. Коньшин. 
    3. О проведении краевого смотра-конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» в 2019 г. Докладчик Л.А. Литус.

    4. Об особенностях государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей района в 2020 году. Докладчик И.Г. Танкович.

    5.  О ходе выполнения районного Соглашения между администрацией Абанского района и организацией профсоюза работников образования Абанского района. Докладчики Л.А. Харисова и Л.А. Литус.

     1.Слушали: О плане работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2020 год. 

Кортелева О.В. ознакомила присутствующих с планом работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2020 год.
     2.Слушали: Об организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста, ищущих работу, в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в 2019 году.
С докладом выступил В.Н. Коньшин.
В реализации мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста, ищущих работу, в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в 2019 году в Абанском районе  приняли участие  25 граждан предпенсионного возраста. Из них, 19 граждан занятые и 6 граждан ищущих работу. В рамках данного мероприятия было освоено 712 860 руб. 58 коп.
    3. Слушали: О результатах проведения краевого смотра-конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» в 2019 г. 
С докладом выступила Л.А. Литус.

В 2019 году администрация Абанского района заняла 2 место в смотре- конкурске по номинации «Лучшее муниципальное образование Красноярского края по развитию социального партнерства». 
В отраслевой  номинации «Организация Красноярского края высокой социальной эффективности и лучших достижений в сфере развития социального партнёрства» победителем в категории дорожное хозяйство лучшим признан Абанский филиал ГП Край ДЭО.

    4.Слушали: Об особенностях государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей района.

    С докладом выступила И.Г. Танкович.
    Танкович И.Г. рассказала о поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей   в 2020 году, о видах поддержки  в соответствии  с Законом Красноярского края от 21.02.2006 № 17-4487 «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края», а также об особенностях поддержки в 2020 году.
    5. Слушали: О ходе выполнения районного Соглашения.
    С докладом выступила Л.А. Харисова.
     В рамках Соглашения осуществлялись взаимодействие и работа по многим направлениям, прежде всего со стороны администрации Абанского района – это ответственность за функционирование и развитие образовательных организаций и улучшение положения работников.

Несмотря на различные проблемы, которые вызваны в большей части объективными причинами - сложными процессами в части финансирования  не только в Абанском районе, но и в большинстве районов Красноярского края, остродефицитностью и высокой дотационностью бюджета, администрация района в приоритетном направлении осуществляет финансирование и поддержку отрасли образование Абанского района. Финансирование направляется на такие жизненно – важные направления жизнедеятельности образовательных организаций, как: выплата заработной платы, коммунальные услуги, финансирование  и проведение мероприятий по подготовке ОО к новому учебному году, устранение предписаний надзорных органов, организация подвоза учащихся и многие другие.

Общая доля бюджета района (более 46%) идёт на содержание отрасли образование Абанского района. На проведение разного рода ремонтов в рамках участия краевых программ привлечено более 17 млн. рублей. 

1.Муниципальная программа «Развитие образования в Абанском районе на 2017-2020 годы». 

- Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования». 

- Подготовка школ к новому учебному 2018-2019 году. Финансирование из средств местного бюджета  -  217,68 тыс. рублей (софинансирование).

- Подпрограмма 3 « Отдых, оздоровление и занятость детей и подростков»

- Приобретение путевок для детей в краевые государственные и негосударственные организации отдыха, оздоровления и занятости детей, зарегистрированные на территории Красноярского края, муниципальные загородные оздоровительные лагеря в 2019 году. Израсходовано:                 394,191 тыс. рублей (средства краевого бюджета);

- Лагеря с дневным пребыванием детей: в 2019 году  - 1075,406 тыс.  рублей  - средства краевого бюджета и 460,60 тыс.  рублей - средства краевого бюджета.

 Итого по программе: 1930,197  тыс. рублей

2. Государственная программа Красноярского края «Развитие образования»  на 2017-2020 годы

- субсидия на проведение работ в общеобразовательных организациях с целью устранения предписаний надзорных органов к зданиям общеобразовательных организаций в 2019 году. 

Выделено из краевого бюджета – 2176,8  тыс. рублей.

Проведены следующие мероприятия:

- установка системы автоматической пожарной сигнализации: 

МКОУ Абанская ООШ №1;

МКОУ Березовская СОШ;

- приобретена очистительная станция для воды;

- замена светильников в спортзале;

- текущий ремонт спортзала (побелка, покраска);

- приобретение ламп освещения;

- монтаж системы видеонаблюдения.

- установка системы автоматической пожарной сигнализации в здании МКОУ Самойловская СОШ;

- установка металлической противопожарной двери МКОУ Долгомостовская СОШ им. Александра Помозова;

- приобретение светильников МКОУ Долгомостовская СОШ им. Александра Помозова;

- приобретение светильников МКОУ Абанская СОШ №4 им. Героя Советского Союза В.С. Богуцкого;

- замена электрощитовой МКОУ Устьянская  СОШ;

- монтаж системы видеонаблюдения МКОУ Устьянская  СОШ;

- монтаж системы видеонаблюдения МКОУ Почетская  СОШ.

Итого по программе: 2394,48  тыс. рублей.

- субсидии бюджету муниципального образования края на развитие инфраструктуры общеобразовательных организаций  на приобретение и монтаж модульных санитарных узлов  и септиков в общеобразовательных организациях в 2019 году 

Выделено из краевого бюджета – 2949,735 тыс. рублей и местного бюджета – 298,56 тыс. рублей. Мероприятия проведены в  образовательных учреждениях: 

- МКОУ Почетская СОШ;

- МКОУ Апаноключинская ООШ;

- МКОУ Никольская СОШ;

- МКОУ Вознесенская ООШ.

Итого по программе: 3248,295  тыс. рублей.

3. Государственная программа Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» 

 - субсидия бюджетам городских округов и муниципальных районов Красноярского края на осуществление (возмещение) расходов, направленных на создание безопасных и комфортных условий функционирования объектов муниципальной собственности, развитие муниципальных учреждений, на 2019 год. Выделено из краевого бюджета – 8976,64 тыс. рублей, из местного бюджета – 524,26 тыс. рублей

Проведены следующие мероприятия:

- Капитальный ремонт  МКДОУ № 5 «Теремок»;

- Капитальный ремонт кровли МКОУ Абанская СОШ № 4 им. Героя Советского Союза В.С. Богуцкого.
Итого по программе: 9497,902 тыс. рублей

     Совместно с профсоюзной организацией осуществлялись подготовка и приёмка ОО к новому 2019 – 2020 учебному году. Все школы, детские сады, учреждения дополнительного образования приняты межведомственной муниципальной комиссией. 

Совместно с профсоюзом принимается решение о награждении отраслевыми и государственными наградами. Церемония награждения проходит на Августовской педагогической конференции, торжественном мероприятии ко Дню Учителя. Осуществляется развитие социального партнёрства  по осуществлению контроля  за соблюдением трудового законодательства (оплата труда, своевременная выплата заработной платы, выплаты стимулирующего характера, обеспечение гарантий по оплате труда отдельных категорий работников организаций, организация  рабочего времени, отдыха, условия и охрана труда, проведение специальной оценки условий труда и т. д.)

    Финансово обеспечивается реализация мероприятий по выполнению требований Пожнадзора, МЧС, Роспотребнадзора, прокуратуры и т. д. Корректируются и отрабатываются перспективные планы по разным направлениям жизнедеятельности ОО. 

Планомерно проводится повышение квалификации, переподготовка, аттестация работников ОО района. Осуществляется финансирование медосмотров работников. 

Помимо финансовой стороны администрацией Абанского района проводятся все необходимые мероприятия по повышению качества и доступности образования разных уровней.

      Совместно с Управлением образования, профсоюзной организацией  осуществляется работа по всем направлениям Национального проекта «Образования»: публичные слушания ОО, конкурсы профессионального мастерства, летняя оздоровительная кампания, проведение ЕГЭ, ГИА и т. д. Большая межведомственная работа проводится по проведению творческих конкурсов, фестивалей, конференций, спортивных соревнований, спартакиад. Осуществляются сопровождение и доставка одарённых детей в мероприятиях и событиях разных уровней. По мере возможности предоставляется транспорт для участия педагогов в семинарах, конференциях, конкурсах краевого уровня. 

     Эффективно выстроена межведомственная работа по организации и проведению районных и межрайонных социально – значимых, культурных, спортивных событий и мероприятий. Совместно с Молодёжным центром осуществляется совместная реализация больших всероссийских акций, проектов. Активно работает  Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников».

На сегодняшний день  в Абанском районе являются участниками РДШ – 578 чел., активистами РДШ -  68 чел.  С января 2019 года были определены 3 базовые школы: Абанская ООШ № 1, Абанская СОШ № 4 и Долгомостовская СОШ. На базе данных учреждений происходит анализ и обобщение лучших практик работы. Межведомственное взаимодействие выстроено  с учреждениями социальной сферы. Отрабатываются все запланированные мероприятия на муниципальном, региональном, всероссийском уровнях. По рейтингу Абанский район в 2019 году занял 1 место среди районов края. Эффективно работает в районе всероссийское военно – патриотическое движение «Юнармия», которое охватывает более 100 человек. Движение района по рейтингу занимает в крае лидирующие позиции. Выстроена работа по флагманской программе «Ассоциация военно – патриотических клубов», которые работают при школах.

На достаточно хорошем уровне в 2019 году отработали в рамках 85 – летия Красноярского края и 95 – летия Абанского района. В 2020 году запланирована большая межведомственная работа в рамках Года памяти и славы, 75 – летия Победы в ВОВ.

       Представители ОО входят при администрации Абанского района в состав всех межведомственных комиссий, штабов, советов, рабочих групп. Все отделы, учреждения администрации района: юридический, экономический, РОУМИ, ЖКХ и АСТ, финансовое управление, отдел культуры, по делам молодёжи и спорта, КДН и ЗП, опека и попечительство, МКУ «Служба», ЕДДС и другие планово сопровождают и отрабатывают все вопросы отрасли. 

Обеспечивается присутствие представителей администрации на всех больших мероприятиях и событиях отрасли образование. Готовятся все необходимые нормативно – правовые акты, доклады, выступления.

        Ежегодно с министерством образования Красноярского края согласуется потребность в жилье работников образования района для участия в разных краевых программах. Своевременно и в срок по разным направлениям отрабатываются обращения граждан, касающиеся работы ОО, организуются выезды на места. Прорабатывается и готовится вся необходимая информация в вышестоящие краевые и федеральные органы и структуры, Поручения Губернатора Красноярского края, Президента РФ, Законодательного Собрания края, министерства образования, финансов и т. д.

       В 2020 году будет осуществляться большая совместная работа по проведению независимой оценки качества всех образовательных организаций Абанского района.

С докладом выступила Литус Л.И.
Руководствуясь основными принципами социального партнерства, районный комитет Профсоюза, выборные органы на местах в 2019 году выполняли договоренности, зафиксированные в Соглашении между администрацией  Абанского района и  территориальной (районной) организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2019-2021 годы.
1.Общие положения 

В состав районной профсоюзной организации работников образования входят 29 первичных профсоюзных организаций, из них:
в образовательных организациях – 15 ППО;

в дошкольных образовательных учреждения – 11 ППО;

в учреждениях дополнительного образования  – 2 ППО;

в управлении образования – 1 ППО.

В результате реорганизационных процессов и уменьшения числа образовательных организаций количество первичных профсоюзных организаций уменьшилось на  1.

    На 01 января 2020 года на учёте в районной организации Профсоюза состоит 779 членов профсоюза. 

    За отчётный год в профсоюз  вступило 38 человек,  выбыло из профсоюза  по собственному желанию 52 человека. 

    Охват профсоюзным членством молодых педагогов составляет 88,2 %. 

Общий охват профсоюзным членством составляет 77,4%. 
    Возглавляют первичные организации 29 председателей и 89 человек представляют выборные профсоюзные органы. Охват коллективно-договорными отношениями составляет 93,1%.  Все коллективные договоры прошли уведомительную регистрацию в юридическом отделе администрации района. Текст соглашения и отчет о выполнении территориального соглашения размещены на официальном сайте Абанской районной организации Профсоюза: http://abanprof.ru
2. Социальное партнерство и координация действий сторон Соглашения.

   Представители выборных  профсоюзных органов на всех уровнях социального партнерства участвовали в работе постоянно действующих комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений.В целях обеспечения  развития  кадрового  потенциала районной системы образования, в условиях дальнейшей модернизации образовательной сферы,  в районе реализуется муниципальная  программа  «Развитие системы образования  Абанского района» и подпрограмма «Педагогические кадры Абанского района».   В целях повышения профессионального мастерства педагогических работников образовательных и дошкольных образовательных организаций района, внедрения и распространения инновационных образовательных технологий, поддержки творчески работающих педагогов,  выявления и распространения передового педагогического опыта и обеспечения нового качества образования образовательные организации приняли участие в  конкурсе профессионального мастерства   «Учитель года».
    Районная организация Профсоюза была соорганизатором и соучредителем многих проводимых мероприятий разного уровня.
    Представляя социально-экономические интересы и защищая профессиональные права работников, председатели ППО входят в состав комиссий по трудовым спорам, входят в состав аттестационной комиссии, участвуют в совместных совещаниях, в коллегиальных органах самоуправления и других мероприятиях. Председатель районного комитета Профсоюза Литус Л.А. является членом комиссии по регулированию социально-трудовых отношений  при администрации Абанского района, членом комиссии по разработке и заключению Соглашения, членом комиссии по приемке ОО к новому учебному году, членом совета руководителей и др. 
   Районный комитет Профсоюза проводит проверки соблюдения работодателями и их представителями трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права.

    В адрес работодателей были направлены представления об устранении выявленных в ходе проверки  нарушений. 

      Реализуя принцип государственно-общественного управления образованием на районном уровне, районный комитет Профсоюза обеспечивал участие другой стороны социального партнерства в работе своих выборных органов – президиумов, пленумов. 

     На локальном уровне в образовательных организациях с участием профсоюзных органов решались вопросы распределения учебной нагрузки, надбавок стимулирующего характера, согласование тарификационных списков, графиков сменности и другие вопросы.

3. Трудовые отношения
         Вопросы оформления трудовых отношений с работниками являются предметом постоянного внимания районного комитета Профсоюза, профкомов в образовательных организациях и рассматриваются на заседаниях выборных профорганов.

С руководителями и педагогическими работниками  заключены трудовые договоры, которые предусматривают обязательные условия оплаты труда.

     Проводились семинары с председателями первичных организаций Профсоюза по контролю за оформлением трудовых книжек, заключению трудовых договоров. Председатель районного комитета Профсоюза систематически выступает на совещаниях для руководителей ОО.

    В 2019 году было проведено два  совещания, на которых обсуждались вопросы оплаты труда, охраны труда, вопрос о регулировании споров между участниками образовательных отношений, о ситуации в отрасли образования, о продолжительности отпуска педагогов, работающих в ДОУ с детьми, имеющими ОВЗ, о внедрении профстандартов в 2019 году и другие.   

    В рамках августовского педагогического совета состоялась  проблемная секция «Совершенствование работа профкомов по защите трудовых прав и социально-экономических интересов работников образовательных организаций».  В работе секции принимали участие профсоюзные активисты практически всех образовательных организаций. 

На  протяжении отчётного периода  проводилось консультирование председателей профсоюзных организаций, руководителей  школ и детских садов, членов профсоюза. 

Консультации касались самых разных вопросов: выполнение  коллективного  договора, нормы трудового законодательства, оплата труда, организационная работа в первичной профсоюзной организации, специальная оценка условий труда, вопросы назначения льготной пенсии, вопросы   молодёжной политики, мотивация профсоюзного членства, составление отчетности, защита прав работников и другие.

В отчётный период  в первичные профсоюзные организации направлялись методические рекомендации по вопросам проведения отчетов и выборов, вопросам охраны труда, о составлении публичного отчёта, макеты коллективного договора, соблюдения работодателями законодательства при принятии локальных нормативных актов в образовательной организации.  

      Оценка эффективности деятельности первичных профсоюзных организаций проводилась на основании  рейтинга.
     За отчетный период правовыми  инспекторами труда и председателями первичных профсоюзных организаций было проведено 19  проверок, в том числе 3 выездных (МКОУ Залипьевская ООШ, Березовская СОШ, Хандальская СОШ), по соблюдению работодателями требований трудового законодательства, локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права.  

   В ходе проверок изучались документы,  которыми закреплены  социально-трудовые отношения работников: штатные расписания; трудовые договоры и дополнительные соглашения к ним; приказы по кадрам; тарификационные списки;  приказы об установлении учебной нагрузки на 2018-2019 и 2019-2020 учебные годы, трудовые книжки, графики отпусков и сменности, документы по аттестации педагогических работников. 

   Во время проверок  выявлены типичные нарушения:  не все работники ознакомлены с предварительной учебной нагрузкой, нарушен порядок распределения учебной нагрузки до окончания учебного года и ухода работников в отпуск, отсутствуют письменные согласия работников на установление учебной нагрузки больше или меньше нормы часов, не соблюдается порядок учета мнения выборного органа первичной профсоюзной организации при принятии отдельных локальных актов по вопросам определения учебной нагрузки (отсутствие обращения работодателей в выборный орган первичной профсоюзной организации для учета мнения либо нарушение порядка принятия локального акта, установленного ст. 372 ТК РФ). Много  типичных ошибок по ведению трудовых книжек. 

Имеются также нарушения при заключении трудовых договоров:

-  не указан срок трудового договора;

-  не указан размер оплаты труда работника;

-  не указан срок получения заработной платы;

- не конкретизирована продолжительность рабочего времени работника.

- в ряде случаев не составляются или составляются несвоевременно дополнительные соглашения к трудовому договору.

     Имеются нарушения при формировании и ведении личных дел работников и личных карточек формы Т-2 и ряд других.

    На личном приеме в 2019 году, согласно регистрации записей в журнале было принято  76 членов профсоюза, 2-м работникам были даны письменные ответы на их заявления и письма. 

     Председатели первичных профсоюзных организаций приняли на личном приёмеболее 100 человек.

    В основном, вопросы касались оплаты труда (изменения окладов заработной платы работников, стимулирующих выплат и др.), работы в праздничные и выходные дни, заключения трудового договора, исчисления стажа работы, назначения пенсии по старости в связи с педагогической деятельностью, изменение условий трудового договора, распределение (изменение) учебной нагрузки, оплата командировочных расходов, трудоустройство сокращенных сотрудников, порядок аттестации педагогических кадров, оздоровление и санаторно-курортное лечение, льготы для молодых педагогов.
     По результатам проверок руководителям было указано на выявленные нарушения, выданы предписания. Итоги проведенных  проверок показали, что основными причинами нарушений трудового законодательства со стороны работодателей по-прежнему являются: отсутствие системного правового обучения; отсутствие юридического сопровождения руководителей образовательных организаций; трудности при применении трудового законодательства.  

    Практически все выявленные нарушения своевременно устранены, тем более, что для этого не требовалось никаких финансовых затрат.
 4. Оплата труда и нормы труда
    Вопросы оплаты труда работников отрасли в течение 2019 года  постоянно обсуждались на совещаниях, встречах с администрацией, семинарах.     В соответствии с Положениями об оплате труда, являющимися приложениями к коллективным договорам, производились доплаты за работу с вредными и опасными условиями труда, в ночное время и других условиях, отклоняющихся от нормальных.

    Постоянно анализировался вопрос совершенствования системы оплаты труда, рассматривались обращения членов профсоюза.

    За 2019 год средняя заработная плата работников отрасли выглядит следующим образом:  

- средняя заработная плата у педагогических работников  общего образования 35615,0 рублей, 

- у педагогических работников дошкольных учреждений составила 28148,0 рублей, 

- у педагогических работников учреждения дополнительного образования – 26662,0 рублей.
    Средняя заработная плата по учреждениям образования соответственно составляет: 31300,0 рублей; 24569,00 рублей и 27386,00 рублей.        
5. Рабочее время и время отдыха
    Режим рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений регулируется Правилами внутреннего трудового распорядка и положениями коллективных договоров. Предоставление ежегодного основного оплачиваемого   отпуска происходит в соответствии с графиками, утверждаемыми работодателями по согласованию с профкомами. Но…В январе 2019 года внештатными правовыми инспекторами труда были проведены проверки   составления графика отпусков. Во всех проверяемых организациях были выявлены нарушения, руководителям выданы представления.
     Отпускные в 2019 году были выплачены всем работникам в полном объеме, хотя сроки выплаты иногда нарушались.
    Перечень категорий работников с ненормированным рабочим днем, с вредными условиями труда является приложением к коллективным договорам и этим категориям работников предоставляются дополнительные отпуска. И если дополнительный отпуск за работу с вредными условиями труда предоставляется всем работникам, то за ненормированный рабочий день, за работу без предоставления листов нетрудоспособности и др. фактически не предоставляются.
    В течение отчетного периода выполнялись рекомендации соглашения по предоставлению в соответствии с коллективными договорами оплачиваемых дней при наличии уважительных причин (бракосочетание самого работника, смерть детей, супруга, родителям, дети которых идут в первый класс).

 

6.Охрана труда и здоровья
Основными направлениями в деятельности районного комитета Профсоюза в области охраны труда в 2019 году были:

- специальная оценка условий труда на рабочих местах;

- проведение общественного контроля за состоянием охраны труда в ОО района;

- осуществление контроля за реализацией мероприятий, включенных в коллективные договоры по охране труда;

- подготовка вопросов, связанных с охраной труда, на пленум районного комитета и совещание руководителей ОО;

-обучение профсоюзного актива по охране труда.

     При участии внештатного технического инспектора по охране труда

было проведено пять  обследований  образовательных организаций.  
    Контроль за предоставлением льгот и компенсаций работникам, занятым на работах с вредными и опасными условиями труда, осуществляется регулярно. 

     Также осуществлялась методическая консультативная помощь   за возвратом 20% сумм страховых взносов из ФСС на предупредительные меры по охране труда, но к сожалению  ни один руководитель этим правом не воспользовался.
       Работники ОО своевременно проходят периодические  медицинские осмотры, в текущем году на эти цели израсходованы  1894543 руб.
        Все руководители и лица, ответственные за охрану труда, обучены, на что в 2019 году  87650 руб. (противопожарный минимум).
    Несчастных случаев с работниками, связанных с производственной деятельностью, за 2019 год не было.

    В рамках  Всемирного дня охраны труда ежегодно проводятся месячники по охране труда, рассматриваются вопросы о состоянии охраны труда в ОО, проводятся   проверки и определяются меры по устранению выявленных недостатков.

       В   первичные   организации   направляется   нормативная   правовая   документация, разрабатываемая райкомом Профсоюза, как на бумажных носителях, так и в электронном виде.         
7. Содействие  занятости,  повышение квалификации и закрепление  профессиональных кадров
    За период 2019 года число работающих в первичных организациях сокращалось, так как работодателями были продолжены мероприятия по оптимизации штатного расписания учреждений образования.  При высвобождении льготы и гарантии работникам  соблюдались.

  Работники предпенсионного возраста имеют возможность через ЦЗН пройти переподготовку или обучение.             

8. Социальные гарантии, льготы, компенсации. 

В течение отчетного периода на муниципальном уровне проводилась работа по социальной поддержке педагогических работников:

- компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности (работающие – 12673757,03 руб., неработающие пенсионеры – 5404726,67 руб.)
  -  санаторно-курортное лечение по программе «Оздоровление» получили 12 чел. на сумму 231800руб.

- материальная помощь членам Профсоюза – 282,6 тыс. руб. 

- договор на льготное медицинское страхование от клещевого энцефалита заключили более 800 человек.
9. Гарантии профсоюзных организаций и членов профсоюза
   Обязанность по соблюдению прав и гарантий профсоюзных организаций, способствованию их деятельности работодателями в целом по районной организации выполняется.

   Перечисление профсоюзных взносов производиться в полном объеме и одновременно с выдачей заработной платы.

    Все председатели первичных организаций в своей работе используют  электронную почту, Интернет образовательных организаций. Правда не во всех ОО создана на сайте профсоюзная страничка, а там где создано не всегда обновляется.
   Члены выборных профсоюзных органов освобождались от работы на основании соглашения, коллективных договоров с сохранением среднего заработка на время участия в работе пленумов, конференций, совещаний, при направлении на обучение.  В отдельных случаях работодатели препятствовали направлению на данные мероприятии представителей работников.
    За выполнение общественных обязанностей во всех ОО выплачиваются доплаты и надбавки (от 3 до 15%), предусмотрены дополнительные  дни к оплачиваемому отпуску, но по факту практически не предоставляются.
10. Обязательства районного комитета профсоюза
   Осуществляя защиту прав членов профсоюза внештатными правовыми инспекторами труда, которые ежегодно обучаются на семинарах, организованных крайкомом Профсоюза, оказывается бесплатная юридическая помощь членам профсоюза.

   За отчетный период были профинансированы массовые мероприятия с членами Профсоюза:

-День учителя;

- День пожилого человека;

- Спартакиада работников образования;

-Конкурс «Учитель года»;

Также финансировались мероприятия по премированию и награждению профсоюзного актива, оказанию материальной помощи членам профсоюза в связи с дорогостоящим лечением и тяжелым финансовым положением  (282,6 руб.)
   С целью наиболее полного информирования профсоюзных организаций района о деятельности профсоюзной стороны по обеспечению социально-экономических прав и  гарантий работников отрасли создан и работает сайт районной организации Профсоюза.

    Районный комитет Профсоюза уделял постоянное внимание обучению профсоюзных лидеров овладению новыми информационными технологиями. 

Решили: 
1. Принять к сведению план работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2020 год.

2. Принять к сведению информацию об организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста, ищущих работу, в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в 2019 году. 

3. Принять к сведению результаты краевого смотра-конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» в 2019 г.

4. Всем сторонам социального партнёрства вести разъяснительную и информационную работу с работодателями (сельхозпроизводителями) об  участии в государственной программе поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей района..
5. Принять к сведению доклад о ходе выполнения районного Соглашения. 
Председатель комиссии

                            О.В. Кортелева
Секретарь комиссии                  

                  Л.А. Литус

