

ПРОТОКОЛ 

Заседания Абанской районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
     04.10.2017 года
                 п. Абан                                                    №  3 
Председательствовала: 
Кортелева Ольга Валентиновна,  заместитель Главы администрации Абанского района.

Присутствовали: 

Харисова Людмила Александровна, заместитель Главы администрации Абанского района;

Лукьянова Людмила Петровна, заместитель начальника отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения  администрации Абанского района;

Путинцев Александр Тимофеевич, специалист отдела культуры, по делам молодежи и спорта администрации Абанского района;

Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района;

Булавинцева Надежда Григорьевна, председатель первичной профсоюзной организации  ДРСУ Абанский филиал ГП «КрайДЭО»;
Метелица Татьяна Кирилловна- председатель профсоюзного комитета Абанской СОШ № 3;
Попова Марина Петровна, главный врач КГБУЗ «Абанская ЦРБ»;

Рябцева Альмира Александровна,
    Приглашённые: 

Васильев Владимир Михайлович, директор ГП КрайДЭО;
Танкович Елена Анатольевна, специалист центра занятости населения Абанского района;

Арискин Виктор Федорович, руководитель управления образования администрации Абанского района;
Повестка дня совещания:
 1. Работа районной администрации в сфере охраны труда, социального партнерства. Докладчик О.В.Кортелева;
2.В рамках Всемирного дня действий « За достойный труд» задачи, стоящие перед профсоюзами. Докладчик Литус Л.А.;
3. Об  организации круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи в Абанском районе. О мероприятиях по летней занятости несовершеннолетних. Докладчик Харисова Л.А.

4. О ситуации на рынке труда в Абанском районе. О содействии в трудоустройстве инвалидов. Докладчик Танкович Е.А.

5. Об организации спортивной работы. Формирование здорового образа жизни населения Абанского района. Взаимодействие с трудовыми 

коллективами, профсоюзными организациями Абанского района в сфере развития физической культуры и спорта. Докладчик Путинцев А.Т.

1. Слушали: Работа районной администрации в сфере охраны труда, социального партнерства.
Кортелева О.В.
Хочется отметить работу районной администрации в сфере охраны труда, социального партнерства:
Абанский район занял 2 место среди муниципальных образований Красноярского края в краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда по номинации «Лучший муниципальный район Красноярского края по организации работы в области охраны труда» (Правительством Красноярского края Абанскому району в июне 2017 выдан Диплом 2 степени);
 Также за участие в краевом смотре-конкурсе «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» по итогам 2016 года в номинации «Лучшее муниципальное образование Красноярского края по развитию социального партнерства» Абанский район занял 3 место среди районов края. В данное направление  работы районной администрации входит: 
- Проведение специальной оценки труда в подведомственных организациях (Администрацией района постоянно оказывается методическая помощь по 

порядку проведения специальной оценки  рабочих мест, оказывается помощь в выборе аккредитованных организаций, оказывающих услуги по специальной оценке  рабочих мест, проводятся семинары и совещания), 
- Организация обучения по охране труда работодателей района (Администрацией Абанского района в 2016 было организовано и проведено обучение по охране труда 148 сотрудников подведомственных учреждений). 

- Развитие социального партнерства. Говоря  о  развитии  социального  партнерства  в  нашем  районе  необходимо  отметить,  что  определенная  работа  в  этом  направлении  проводится, создана районная трехсторонняя комиссия по социальному партнерству, которая проводится с периодичностью не реже 1 раза в квартал, ежегодно утверждаются планы работ, заключено и действует одно территориальное трехстороннее Соглашение  по регулированию социально-трудовых отношений, одно отраслевое Соглашение в области образования.
-Администрация Абанского района осуществляет государственные полномочия в соответствии с Законом Красноярского края от 30.01.2014 N 6-2056 (ред. от 24.12.2015) «О наделении органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов края государственными полномочиями по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений и контроля за их выполнением»

На сегодняшний день на территории Абанского района прошли уведомительную регистрацию: 

одно территориальное трехстороннее соглашение; 

одно отраслевое соглашение в области образования;

50 учреждений и организаций утвердили коллективные договора (из них 4 впервые зарегистрированные в 2016 году).

Всего в 2016 году было зарегистрировано 27 актов социального партнерства (коллективных договоров, изменений к ним).

Как следует из анализа прошедших уведомительную регистрацию соглашений и коллективных договоров, на сегодняшний день акты социального партнерства принимаются в муниципальных образовательных учреждениях, муниципальных учреждениях культуры и спорта, а также в органах местного самоуправления. Это связано с активной позицией профсоюзных организаций и  трудовых коллективов.

К сожалению, на сегодняшний день нет ни одного коллективного договора в сфере малого и среднего предпринимательства, в организациях агропромышленного комплекса. Возможно, это связано с тем, что в данных организациях отсутствуют профсоюзные организации.

В целом на сегодняшний день на территории Абанского района сохраняется достаточно большой охват коллективными договорами трудовых коллективов.

2. Слушали: В рамках Всемирного дня действий « За достойный труд» задачи, стоящие перед профсоюзами.
С докладом выступила Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района.
7 октября - Всемирный день действий профсоюзов «За достойный труд!»
     Всемирный день действий, который объединяет все профсоюзы мира в борьбе за достойный труд, в этом году пройдет в десятый раз (начиная с 2008 года). С идеей проведения Всемирного дня действий выступила Международная конференция труда (МКП). С тех пор ежегодно профсоюзы организуют различные акции и мероприятия для того, чтобы ещё раз обратить внимание на социально-трудовые вопросы. Движение охватывает более 130 стран. Активные действия профсоюзов не могут остаться незамеченными властью и работодателями и заставляют переосмыслить отношение к человеку труда.

    Сегодня профсоюзы, работодатели и власть должны быть равноправными партнёрами и вырабатывать совместные эффективные решения в сфере социально-трудовых отношений. Социальное партнерство – продукт цивилизованного общества. И наше сегодняшняя встреча тому пример.

   В этом году основной темой 7 октября станет мировая борьба за достойную минимальную заработную плату и за повышение оплаты труда всем работникам.

  В  понятие «достойный труд» глобальные профсоюзы включают, прежде всего,  устойчивый экономический рост, который бы гарантировал  каждому человеку качественное рабочее место; достойную заработную плату; безопасные условия труда; справедливый уровень социальной защиты.
    В нашей стране  текущая социально-экономическая политика проводится не на должном уровне: Правительство  не выполняет решения Президента РФ в части повышения темпов экономического роста, не обеспечивает восстановление покупательной способности заработной платы работников и  не принимает достаточных мер по сокращению бедности, в том числе среди работающих граждан.
   Экономическая ситуация в России остаётся напряжённой. В условиях санкций и кризисных явлений в экономической и социальной сферах жизни страны, усилия власти по стабилизации экономики не всегда бывают достаточными. Уровень жизни большинства россиян остаётся низким. До сих пор МРОТ ниже прожиточного минимума. Кроме того. Верховным судом принято решение о включении в федеральный МРОТ районных коэффициентов и процентных надбавок к заработной плате, что практически уравнивает минимальную заработную плату работников южных и северных регионов России.

    Цены на товары и услуги не успевают за ростом инфляции. Более того, сдерживание заработной платы препятствует наполнению пенсионной системы, лишает работников возможности получать в старости достойную пенсию. 

  К 2030 году количество трудоспособных жителей в Российской Федерации сократится на 10 %. Это будет дополнительным фактором напряжённости, налагающим бремя на пенсионную систему.  

   В России на ближайшие 5-6 лет ситуация в демографическом плане самая тяжелая в мире: мы будем терять ежегодно примерно 800 тысяч населения в трудоспособном возрасте. Ещё хочу заметить, что Правительство до 2021 года заморозило накопительную пенсию.

     13 сентября состоялась рабочая встреча Президента России Владимира Путина с Председателем ФНПР Михаилом Викторовичем Шмаковым. Профсоюзный лидер поднял вопрос о приравнивании минимального размера оплаты труда к величине прожиточного минимума. Он предложил сравнять эти два показателя уже с 1 января 2018 года. 

   Правительство одобрило проект закона, при котором с 1 января 2018 года  МРОТ предполагается установить в размере 9489 рублей. Напомню, что сейчас  МРОТ составляет 7800 рублей.  

  Согласно законопроекту с 1 января 2019 года и далее ежегодно МРОТ будет устанавливаться федеральным законом в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации за II квартал предыдущего года. При этом размер МРОТ не будет снижаться, если определенная таким образом величина прожиточного минимума окажется ниже, чем годом ранее.

   Профсоюзы предлагают установить МРОТ на уровне 11 163 рубля, то есть размера прожиточного минимума, уже с 1 января 2018 года. Об этом на встрече с президентом РФ Владимиром Путиным говорил глава Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков.  В своём обращении к Президенту РФ руководитель ФНПР привел данные, что объем средств, необходимый для одномоментного повышения МРОТ до прожиточного минимума трудоспособного населения с 1 января 2018 года (11163 руб.), составляет сумму в шесть раз меньше той, что предполагается выделить на помощь лишь одному из банков (повышение МРОТ до величины ПМТН – около 60 млрд.руб., санация банка – до 400 млрд.руб.).

     Задача по обеспечению достойной заработной платы была и остается. И профсоюзы готовы ее решать совместно с Правительством края и краевыми объединениями работодателей, а также ставить эти вопросы перед Федеральным Правительством и Государственной Думой РФ.
     Минимальный размер оплаты труда в Российской Федерации (МРОТ) 
7 800 руб.           c 1 июля 2017 г.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника в Красноярском крае в мае 2017 года* 
42 610 руб.
 Величина прожиточного минимума в целом по Красноярскому краю для трудоспособного населения за 2 квартал 2017 года
12 163 руб.    МРОТ – 10 582 рубля
Стоимость минимального набора продуктов питания в целом по Красноярскому краю в июне 2017 года*
4 588,3 руб.
* Данные Красноярскстата
    Для профсоюзов края приоритетным направлением в работе является повышение уровня жизни трудящихся, ключевой элемент которого - достойная заработная плата. Для большинства работников заработная плата является основным источником доходов.

В январе-июне 2017 года номинальная начисленная заработная плата в целом по краю составила 40035 рублей и выросла по отношению к соответствующему периоду прошлого года на 4,5 процента. Реальная заработная плата за аналогичный период увеличилась примерно на 0,9 процента. Согласно данным Крайстата рост реальной заработной платы по итогам первого полугодия отмечен в сельском хозяйстве (на 6,8 процента), в промышленном производстве (на 3,5 процента), обрабатывающих производствах (на 1,8 процента). Снижение реальной заработной платы отмечено в строительстве (на 3,5%).

С целью обеспечения повышения уровня заработной платы  в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги профсоюзами внебюджетного сектора экономики заключаются отраслевые тарифные соглашения и коллективные договоры, в которых предусматриваются условия по индексации заработной платы, а также осуществляется контроль за фактическим выполнением обязательств, взятых на себя работодателями.

Так, например, в организациях АО «СУЭК-Красноярск» среднемесячная ЗП за 8 месяцев 2017 года составила 44 323 руб. К соответствующему периоду 2016 года соотношение составило 112,8%.

 По горно-металлургическому комплексу согласно отраслевого соглашения среднемесячная заработная плата работников должна составлять не менее 4 прожиточных минимумов трудоспособного человека, а минимальная 1,5 ПМ: 

- в «РУСАЛ Красноярск» в августе 2017 года среднемесячная заработная плата составила 54879 рублей или 4,77 ПМ (при минимальной 28000); 

- «Красноярский завод цветных металлов» - 59606 или 5,18 ПМ (минимальная17300);  

- РУС-Инжиниринг в Красноярске – 63214 рублей, что соответствует 5,49 ПМ;

 - Богучанский алюминиевый завод -  75900 рублей или 4,77 ПМ.

 Но такое положение дел не у всех организаций комплекса. Так, в «Сибцветгазоочистка» при увеличении среднемесячной заработной платы с января текущего года на  38 процентов соотношение зарплаты и ПМ всего 3,77. ( минимальная на уровне17259; увеличение заработной платы произошло из-за сезонного увеличения объемов работ)

Применение режима неполного рабочего времени в ОАО РЖД в  марте - апреле т.г. привело в отдельных организациях к снижению реальной заработной платы, росту социальной напряженности в трудовых коллективах. Проведенная Профсоюзом работа (переговоры, консультации с работодателем) дала свои реальные результаты. С 1-го марта 2017 года заработная плата работников ОАО «РЖД проиндексирована на 1,5 %. 

Индексация позволила  не только увеличить номинальную заработную плату и за последние три года обеспечить рост реальной.

За первое полугодие 2017 года среднемесячная заработная плата работников ОАО «РЖД», занятых во всех видах деятельности, составила 49073 руб. с ростом к аналогичному периоду 2016 года на 7,1 %, рост реальной заработной платы составил 2,6 %. (минимальная заработная плата 12560 рублей)
В АО «Енисейское речное пароходство» за первое полугодие 2017 года рост заработной платы составил 12%,   что составляет 38095 тыс. рублей. (минимальная з/пл на уровне ПМ трудоспособного человека, т.е 11506). 

 Однако не во всех организациях все хорошо и гладко. Так, в муниципальных автотранспортных предприятиях пассажирского транспорта г. Красноярска минимальная тарифная ставка 1 разряда установлена в размере 5190,8 рублей отраслевым соглашением еще в 2015 году и до настоящего времени ни разу не индексировалась. Заработная плата водителей автобусов в г.Красноярске за баланс рабочего времени составляет 24-26 тыс. рублей (в 2016 году была 27 тыс.), по краевым АТП средняя заработная плата за баланс рабочего времени составляет 19700 рублей. В тоже время 40% в 2017 году увеличилось количество часов сверхурочных (из-за недостаточного количества водителей). В настоящее время рассматривается вопрос о возможной индексации минимальных тарифных ставок на 5%.

Из-за уменьшения объема строительных работ  наблюдается снижение заработной платы в строительных организациях (Кульбытстрой, Востокпромсвязьмонтаж) на 1 -2 тысячи рублей.

В случаях нарушений сроков и уровня индексации заработной платы членские организации ФППК, используя механизмы социального партнерства, решают вопросы путём нахождения решения с работодателями, при необходимости обращаются в органы власти,  а если нет разрешения проблемы оказывают содействие работникам по восстановлению их трудовых прав в надзорных и судебных органах. 

Представители Федерации профсоюзов края активно работают в рамках краевой и городской трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений, различных межведомственных комиссиях и рабочих группах, решения которых направлены на повышение оплаты труда во внебюджетном секторе экономики, ликвидации задолженности по заработной плате.

 Так, размер минимальной месячной тарифной ставки рабочих 1 разряда в муниципальных предприятиях жилищно-коммунального хозяйства и ГЭТ в 2016 г. . не соответствовал Отраслевым тарифным соглашениям (в среднем на 27 % меньше). 

Работа с органами власти и работодателями краевой организации профсоюза работников жизнеобеспечения позволила  добиться  увеличения размера минимальной месячной тарифной ставки рабочих 1 разряда на предприятиях «Горэлектротранс» с 1 сентября 2017 года на 5 %,  в жилищно-коммунальном хозяйстве с 01.05.2017 года  установлен в соответствии с отраслевым тарифным соглашением в ЖКХ Российской Федерации. 

Стоит отметить, что на сегодняшний день в тех организациях, где есть профсоюзы отсутствует задолженность по заработной плате.

 Продолжается работа по совершенствованию системы оплаты труда работников бюджетной сферы Красноярского края в части увеличения гарантированной части заработной платы.

В апреле текущего года на встрече Губернатора края с профсоюзным активом со стороны профсоюзов были обозначены проблемы низкого уровня заработной платы и низких темпов её роста у ряда категорий работников бюджетных учреждений края. 

В итоге органами власти принято решение о выделении дополнительных финансовых средства на увеличение фондов оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы края и  с 1 октября 2017 года будет осуществлено повышение фондов оплаты труда работников учреждений здравоохранения. (Повышение фондов оплаты труда с 1 июня 2017 года коснулось:

педагогических работников учреждений дополнительного образования детей – 10 % ;

педагогических работников образовательных, медицинских организаций и организаций, оказывающих услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей  - 20 % ;

основного и административно-управленческого персонала учреждений культуры, подведомственных министерству культуры Красноярского края и муниципальным органам управления в сфере культуры –50%; 

социальных работников учреждений социального обслуживания – 50%.

 С 1.10.2017 врачам – 35 %; 

среднему медицинскому персоналу – 15 %; 

младшему медицинскому персоналу -70 %)

 Однако, механизм реализации данного  Указа Президента в регионе не однозначен:

- во-первых, не на все категории работников распространяется действие его и нужно   нам вместе с органами власти  решать вопрос повышения зарплаты этим категориям (полностью не распространяется на организации МЧС, занятости, на неосновной учреждений образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, в том числе выведенных в атсорсинг)

- во-вторых, решение вопросов повышения заработной платы органы государственной власти и местного самоуправления края зачастую связывают с так называемой оптимизацией, а по сути, сокращением персонала, и увеличением нагрузки на оставшихся работников. 

- в - третьих, достижение необходимого соотношения с целевыми значениями средней заработной платы в бюджетных учреждениях в некоторых случаях решатся путём вывода низкооплачиваемых категорий работников и некоторых производственных функций на обслуживание сторонними организациями (аутсорсинг). 

  Считаем крайне важной задачу установления минимальной заработной платы (МЗП) на уровне  не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения.

В 2015 -16 годах данная инициатива профсоюзов в основном была поддержана социальными партнерами на краевом уровне - на 2016 и 2017 годы  были заключены Региональные соглашения о минимальной заработной плате в Красноярском крае, в которых размер минимальной заработной платы существенно превышает установленный на федеральном уровне МРОТ, а по некоторым территориям МЗП установлена на уровне прожиточного минимума. 

 На федеральном уровне разработан проект закона и вынесен на рассмотрение РТК  о повышении МРОТ с 1 января 2018 года до 85% и составляет 9489 рублей, а с 1 января 2019 года до 100% от прожиточного минимума трудоспособного населения. 

Задача по обеспечению достойной заработной платы была и остается. И профсоюзы готовы ее решать совместно с Правительством края и краевыми объединениями работодателей,  а также ставить эти вопросы перед Федеральным Правительством и Государственной Думой РФ.
3. Слушали: Об  организации круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи в Абанском районе. О мероприятиях по летней занятости несовершеннолетних.
    С докладом выступила Харисова Л.А.
Никто не будет спорить, что каникулы играют весьма
важную роль для развития, воспитания и оздоровления детей, далеко не все родители могут предоставить своему ребенку полноценный,
правильно организованный отдых. Организация летнего отдыха  в   районе  ведется на межведомственной основе, что обеспечивает ее успех. Пример – Хандальский сельсовет, глава предоставила летнюю занятость ежедневную в течение трёх месяцев, где задействованы помимо культуры, образования депутаты, активные люди. Надеюсь, что всё сработало.

С целью координации деятельности по отдыху, оздоровлению и занятости  детей, а также оперативного решения вопросов, касающихся организации оздоровительных мероприятий и занятости были разработаны все необходимые нормативно-правовые акты.

Основными задачами при организации мероприятий являлись:

Создание условий для занятости, оздоровления и отдыха

Обеспечение безопасности.

Реализация районных летних образовательных программ.

Развитие новых форм работы с  детьми 

В период подготовки к летней кампании 2017 года разработана план - карта летнего отдыха, занятости и оздоровления детей, где отражены все программы и проекты, которые были реализованы летом. 

В районе в период с 25 мая по 24 июня на базе 13-ти образовательных учреждений действовали лагеря с дневным пребыванием детей, в которых отдохнул 490 детей в возрасте 7-15 лет. Благодаря усилиям педагогических команд, вся необходимая предварительная работа по подготовке лагерей была проделана в срок: заключены контракты на поставку продуктов питания, акарицидную обработку. Получены положительные заключения Роспотребнадзора. Большое внимание со стороны педагогов в этом году было уделено разработке программ, реализуемых в лагерях с дневным пребыванием детей.

Также летом этого года с 26 июля по 15 августа 21 школьник района получил возможность отдохнуть в загородном оздоровительном лагере «Огонёк» Минусинского района. 

Одной из форм, обеспечивающей приобретение учащимися коммуникативных навыков, а также успешной их социализации, являются туристические походы и сплавы. В период летней оздоровительной кампании  2017 года  13 образовательных организаций воспользовались данной формой летнего отдыха детей, всего было охвачено 629 школьников, что  составляет 24,2%  от общей численности школьников 1-11 классов, что на 3,9% больше, чем прошлым летом. 

Информация о походах
	Вид похода
	Количество ОУ
	Количество походов
	Количество участников

	
	2016г.
	2017г.
	2016г.
	2017г.
	2016г.
	2017г.

	Однодневный
	5
	9
	23
	
	463
	582

	Многодневный
	4
	4
	4
	8
	47
	48


При планировании походов и сплавов образовательные организации подавали сведения  в районную маршрутно-квалификационную комиссию (МКК). Специалисты Центра дополнительного образования и воспитания оказывали консультационно-методическую помощь  при организации походов и сплавов.

Большие усилия были приложены для открытия и функционирования стационарного палаточного лагеря «Березка», на базе которых планировалась реализация районных летних образовательных программ, но в результате лесного пожара, который перекинулся на базу стационарно-палаточного лагеря, сгорело помещение пищеблока с оборудованием и подстанция электрического тока. Таким образом, реализация запланированных программ на базе лагеря в сложившейся ситуации была невозможна. Управлением образования, совместно с комиссией по ЧС при Главе района было принято решение о реализации летних образовательных программ на базе образовательных учреждений района. В летний период 2017 года были приняты меры и проводятся мероприятия по восстановлению базы СПЛ «Березка» к функционированию в период летней оздоровительной кампании 2018 года. Огромная благодарность МКУ «Служба» (рук. С. В. Завалин), всем предпринимателям, спонсорам, руководителям учреждений, всем заинтересованным людям, благодаря которым продолжается поэтапное восстановление этого уникального достояния нашего района.

Информация о районных летних образовательных программах, реализованных на базе образовательных учреждений

	Название программы, руководитель


	Дата проведения
	Место проведения
	Количество участников

	
	
	
	план
	факт

	«Территория творчества»,  рук-ль: Глебова Л.И.
	15-17.06.2017г.
	Абанская СОШ №3
	50
	30

	«Патриот»,  рук-ль: Глебова Л.И.
	23-24.06.2017г.
	Центр дополнительного образования и воспитания
	30
	18

	«Олимпионик»,  рук-ль: Курочкин В.В.
	26 – 30.06.2017г.
	Новоуспенская СОШ
	30
	43



	«Лидер», рук-ль: Рябцева А.А.
	28 - 30.06.2017г.
	Центр дополнительного образования и воспитания
	40
	30

	«Последний герой», рук-ль: Люто М.С.
	03 – 05.07.2017г.
	Почетская СОШ
	60
	60

	Районный сплав,  рук-ль: Глебова Л.И.
	12– 17.07.2017г.
	р. Бирюса.
	
	

	Районный сплав,  рук-ль: Путинцев А.Т.
	28.06 – 09.07.2017г.
	р. Бирюса.
	
	


Проанализировав наполняемость районных летних образовательных программ, можно сделать вывод, что практически все охватили запланированное количество детей, чему способствовала, мы считаем, система квотирования, введенная в этом году. Большая благодарность ОО, которые предоставили возможность реализовать образовательные программы на базе своих учреждений.

Отрасль  образование является основным координатором отдыха, занятости и оздоровления детей в районе, но данная работа традиционно активно в нашем районе осуществлялась по направлениям различных министерств: социальной политики, культуры, спорта, молодёжной политики, здравоохранения. 

В организации летней кампании важен межведомственный подход. 

Выражаю надежду, что в летний период ОО на хорошем уровне взаимодействовали с учреждениями культуры, спортивными клубами, ММЦ, Центром социального обслуживания и другими учреждениями.

Для этого всеми учреждениями были составлены планы, изменены графики работы в летний период.

По линии ММЦ были реализованы следующие проекты, мероприятия:

Трудовые отряды старшеклассников (ТОС)

В этом году за счет средств местных бюджетов было принято на работу 38 несовершеннолетних. За счет средств краевого бюджета – 70 несовершеннолетних. Места были распределены Краевым Дворцом молодежи в соответствии с проектными заявками по территории района. 

За счет средств сельсоветов трудоустроено 38 подростков (Абан, Долгий Мост, Почет, Турово, Новоуспенка).

 «Территория инициативной молодежи «Юниор» (ТИМ «Юниор»)

В 2017 году в рамках ТИМ «Юниор» состоялось 3 заезда с 12 профильными сменами флагманских программ молодежной политики края. На район было выделено 21 путевка, из них 2 были переданы на несовершеннолетних категории ТЖС с полным финансированием из средств краевого бюджета. Уже в этом году школы могут подавать заявки на включение их ребят в квоту следующего года.

В этом году эту ключевую международную площадку для неформального образования молодежи из нашего района посетили 5 человек. 

Продолжается розыгрыш путевок во Всероссийские детские центры «Океан», «Артек», «Орленок». Несколько раз в год происходит розыгрыш. Всегда новость об этом размещается в группе молодежного центра в социальной сети «Вконтакте».

«Новый фарватер» - краевой инфраструктурный проект, направленный на срез и оценку эффективности молодежной политики в каждом муниципальном образовании края. Приглашаем принять участие школы. Вся информация – у специалистов молодежного центра. 

На сайте краслидер.рф ребята смогут зарегистрироваться, разместить все свои достижения, подтвержденные грамотами, получить за это баллы и выиграть бонусы. В том числе путевки в различные лагеря.

Учреждения культуры также активно поработали в этот период.

Коллектив КЦ «Авангард» в течение июня проводил активную работу с оздоровительными площадками  п. Абан: СОШ №1,СОШ №3, СОШ №4, а также нашли возможность вывезти детей. Никольская и Устьянская школы. Для  ребятишек были продемонстрированы детские кинофильмы, проведены «Озорные дискотеки» с конкурсами и призами, киновикторины, киноквесты. Активно работает КЦ с д/садом «Росинка». В парке «Авангарда»  ежедневно работала площадка «Волшебный сундучок».

Все лето работал парк, где проводились мероприятия, работали аттракционы.

Запомнятся ребятам  мероприятия, проведенные в летний период Абанским музеем. Среди них: конкурс  рисунков «Экология глазами детей», в которой приняло участие около 40 детей, квест (игра-путешествие) "Увлекательный мир музея", в которой  принимали  участие ребята Абанской СОШ №3 и Покатеевской СОШ. Всего 86 человек.

Систематически и планомерно работали в  летний период библиотеки района, которыми  было проведено 1032 массовых мероприятий. Новые книги, конкурсы летнего чтения, познавательные и развлекательные мероприятия, проводимые в библиотеках района, радовали ребят.  В   библиотеках работали творческие мастерские и кинолектории, были организованы многочисленные турниры и игры, познавательные и музыкальные часы и минутки, дни информации, акции, электронные презентации. На протяжении всего лета работает буккроссинг «Летнее чтение». Любой желающий может бесплатно, не записывая книги и журналы в библиотеке, взять их с предложенного стеллажа у библиотеки, а взамен оставить свою книгу. Почти все библиотеки района в рамках краевого проекта «Библиотечное лето – 2017» участвовали в акции «День чтения вслух «Читай со мной», которая была посвящена Году Экологии. Порядка 500 ребят слушали рассказы и сказки, которые читали библиотекари, родители, воспитатели, учителя, читали сами дети. В   библиотеках проводились веселые игры, конкурсы, шашечно - шахматные турниры, мастер – классы. Совместная работа ДК, школ и библиотеки дает свои положительные результаты.  

В целом по итогам летней оздоровительной кампании 2017 года доля детей, включенных в различные виды занятости, составила 89 %  от общего количества детей от 7 до 18 лет, обучающихся в образовательных организациях. Мы отмечаем, что данный показатель остается на уровне прошлого года.

Таким образом, по итогам летней оздоровительной кампании 2017 года можно сделать определенные выводы:

В целом сохранена эффективная система оздоровления и отдыха детей, обеспечивающая охват организованными формами оздоровления и отдыха детей 7 - 18 лет.

В период летней кампании обеспечена безопасность пребывания детей в местах отдыха.

Обеспечена доступность организованных форм отдыха и оздоровления для детей из разных социальных категорий населения.

Развиваются новые формы организации летнего отдыха и занятости детей в период летней кампании.
4. Слушали: О ситуации на рынке труда в Абанском районе. О содействии в трудоустройстве инвалидов.
    С докладом выступила Танкович Е.А.
По состоянию на 01.10.2017 года:

уровень безработицы в районе составляет 2,3% (аналогичный период 2016 года 3,4%);

численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости населения Абанского района, на 01.10.2017г. составила 228  человек;

нагрузка незанятых граждан на одну вакансию (отношение численности незанятых граждан к числу вакансий) –1 чел.
Число обращений жителей района в центр занятости за различными видами услуг в сфере содействия занятости растет. В январе-сентябре 2017 года специалистами центра предоставлено 5743 государственные услуги, из них 988 - в области содействия в трудоустройстве, 3909-по информированию о положении на рынке труда; 621-по профессиональной ориентации.

В январе-сентябре 2017 года 120 работодателей Абанского района заявили в центр занятости сведения о 1252 вакансиях, из них 1140 - вакансии по рабочим профессиям и специальностям. Наибольшее количество вакансий заявлено в розничной торговле, строительстве, сельском хозяйстве, лесном хозяйстве.
В Абанском районе наиболее востребованы следующие профессии (специальности): уборщики производственных и служебных помещений, подсобные рабочие, рабочие по благоустройству населенных пунктов, продавцы продовольственных и непродовольственных товаров, рабочие в производстве пищевой продукции, водители автомобилей.

Информация по трудоустройству инвалидов 

за период январь-сентябрь 2017 года 

Численность инвалидов, подлежащих трудоустройству в 2017 году в Абанском районе, составляет 50 человек.

За период с января по сентябрь 2017 года трудоустроено 38 инвалидов. Инвалиды трудоустроены на временные рабочие места по профессиям (специальностям): оператор видеонаблюдения, подсобный рабочий, уборщик производственных и служебных помещений, охранник, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, сторож. 

         На 01.10. 2017г. работодателями заявлено в счет квоты 5 рабочих мест для инвалидов: 

1. МБУК «Абанская МКС» - аккомпаниатор на 0,25 ставки, рабочее место 

    п. Абан- 1 чел.

2. МБУК «Абанская МКС» - методист на 0,25 ставки, рабочее место 

    с. Новоуспенка – 1 чел.

3. КГБУЗ «Абанская РБ» - фельдшер, заведующий ФАП, рабочее место 

    д. Матвеевка – 1 чел.

4. КГБУЗ «Абанская РБ» - фельдшер, заведующий ФАП, рабочее место

    п. Хиндичет – 1 чел. 

5. МКУ «Служба по хозяйственно-техническому обеспечению Абанского района» - уборщик территорий, рабочее место п. Абан – 1 чел.

За период январь-сентябрь 2017г. численность граждан, трудоустроенных на квотируемые рабочие места – 0.

     5. Слушали: Об организации спортивной работы. Формирование здорового образа жизни населения Абанского района. Взаимодействие с трудовыми 

коллективами, профсоюзными организациями Абанского района в сфере развития физической культуры и спорта.
С докладом выступил Путинцев А.Т.
   В рамках 27 районной спартакиады школьников в течение учебного года были проведены 14 соревнований ШСЛ, в которых приняли участие все основные и средние школы с общим количеством 567 учащихся, Спартакиада среди ФСК, в которой приняли участие 10 клубов. 

4 спортивно-массовых мероприятий спартакиады «Малышок», в которых приняли участие 11 учреждений, 2 соревнования среди учащихся начальной школы.

Результаты участия Абанских команд в зональных и финальных краевых соревнованиях, несомненно, улучшились. В краевых соревнованиях приняли участие 3 школы: Абанские СОШ №3 и 4, Новоуспенская СОШ. Два года назад Абанский район занял 30 место в крае, в прошлом году -12 место, в этом году  -  7 место 855 очков. Результат успешного выступления в крае достигнут в результате постоянного методического сопровождения команд, участвующих в краевых соревнованиях, заинтересованности педагогических команд.

     Внутришкольные соревнования (I этап Спартакиады) проводились по разным видам спорта на протяжении всего учебного года в зависимости от календарного плана спортивно - массовых мероприятий и прохождения учебного материала по физической культуре, охват «Школьной спортивной лиги» составил 89%, «Президентские состязания» 1-11 классы - 71%.

 Команды Новоуспенской СОШ, Абанской СОШ № 4, Никольской СОШ, Апаноключинской ООШ стали призерами районной Спартакиады, лучшими стали Абанская СОШ № 3, Самойловская СОШ. 

Однако анализ результатов XXVII Спартакиады школьников показывает, что уровень спортивной подготовки команд, некоторых образовательных организаций, таких как Почетская, Устьянская, Хандальская, Покатеевская, Вознесенская школы остается низким.

С 1сентября 2015 года ВФСК «Готов к труду и обороне» официально внедряется во всех общеобразовательных школах страны, края, района. Законодательно произошли изменения в стандартах образования, в содержании учебных программ по физической культуре с учетом внедрения в образовательный процесс комплекса «ГТО». 

    С 1 января 2017 года в рамках выполнения нормативов ГТО приняли участие 8 школ, 149 учащихся:

Приказом Министерства спорта РФ золотые знаки присвоены Подоляку Егору и Кравцовой Анастасии (Самойловская СОШ).

Предстоит многое сделать в плане координации образовательных учреждений и Абанским центром тестирования и прежде всего в агитационно - информационном плане, обеспечить организационно-методическое сопровождение данного вопроса.

Школьные физкультурно - спортивные клубы

На территории района  работают 11школьных ФСК. Число занимающихся учащихся в клубах по отчетам 1000 человек, число занимающихся в 2 и более секциях – 433, занимающихся взрослых – 425, что, однако, не подтверждено отчетами по спискам занимающихся.

 В соответствии с утвержденным положением проведена районная спартакиада среди ФСК, в которой приняли участие 10 клубов (не участвовал ФСК «Старт» Покатеевской СОШ). Проведены 6  соревнований, в которых 
	
	Название ФСК
	Место

	1
	«Сокол»  Березовская СОШ 
	7

	2
	«Олимпиец» Абанская СОШ № 4
	2

	3
	«Олимп» Долгомостовская СОШ
	5

	4
	«Сибиряк» Абанская ООШ № 1
	3

	5
	«Оникс» Почетская СОШ
	9

	6
	«Факел»  Новоуспенская СОШ
	4

	7
	«Олимп» Устьянская СОШ
	6

	8
	«Тонус» Самойловская СОШ
	8

	9
	«Старт» Покатеевская СОШ
	-

	10
	«ВеСтра» Абанская СОШ № 3
	1

	11
	«Исток» Хандальская СОШ
	10


В соответствии с приказом Министерства образования края были проведены школьный и муниципальный этапы Всероссийской Олимпиады школьников по предмету «Физическая культура». По результатам школьного этапа призерами стали около 200 учащихся 5-11классов.

В муниципальном этапе Олимпиады приняли участие 37 учащихся в 2-х возрастных категориях: 7-8 класс, 9-11 класс, победителями стали: 7-8 классы Синичкина Юлия (Долгомостовская СОШ) и Ковальский Иван (Абанская СОШ № 4), 9-11 классы – Моргун Артем и Степанова Ульяна (Долгомостовская СОШ), призерами стали 12 человек. На региональном этапе Всероссийской Олимпиады Абанский район был представлен 1 учащимся (Моргун Артем) – 3 место. Это большой успех за последние 8 лет.

Подводя итог вышесказанному, можно сделать общий вывод, что организация учебного процесса по физическому воспитанию в образовательных учреждениях нашего района имеет системный подход и требует дальнейшего совершенствования.

Созданные условия для занятий спортом и физкультурой в районе позволили провести большое количество соревнований различных уровней. Немало хороших результатов и на счету ДЮСШ «Лидер», которая провела 52 соревнования различных уровней.

Футбол – 13 турниров 

Лыжные гонки – 22

Бокс – 8

Шахматы – 3

Волейбол – 18

Пауэрлифтинг - 8

Команда юношей по волейболу стала победителем Краевых соревнований «Юный олимпиец». Юные волейболисты удачно выступили в 15 открытых первенствах Восточной зоны края, где заняли 7 первых мест, 7 вторых и одно третье. Верёвкина Светлана стала чемпионкой Первенства Иркутской области, Красноярского края и Республики Хакасия в эстафетной гонке, в составе сборной края №1. Верёвкина Светлана и Телешев Вадим становились победителями и призёрами первенства края. Михайлова Устинья и Ипатова Елизавета стали чемпионками края по пауэрлифтингу.

Массовые спортивные разряды выполнили 41 учащийся. Первый разряд 6 человек (отделение лыжных гонок). Мы благодарны Покатеевской школе, на базе которой были реализованы интересные программы, проекты: Спартакиада допризывной молодёжи, учебно – тренировочные сборы воспитанников ДЮСШ, Школа молодого педагога, программа по краеведению Абанской СОШ № 3.

В районе проводится большая работа по организации спортивных мероприятий для молодёжи, взрослого населения. Ежегодно проводится Спартакиада работников образования, в Спартакиаде среди организаций п. Абан «Спорт и труд рядом идут!» активно принимают участие Абанская СОШ № 3, Детский сад «Умка», детские сады п. Абан, Центр профессионального образования. 

Завоевала своё место под солнцем  Спартакиада спортивных клубов по месту жительства, команд сельсоветов, в которых активно принимают участие ОО района. Последняя Спартакиада, проведённая на базе лагеря, собрала около 200 человек. 11 спортивных делегаций возглавляли главы сельсоветов. Лучшей в Спартакиаде стала команда Новоуспенского сельсовета, в игровых видах победил Новоуспенский сельсовет, команда МЧС. За помощь в организации мероприятия, создание всех необходимых условий выражаем благодарность директору  стационарного палаточного лагеря Глебовой Л. И.

Благодаря нашей общей совместной работе по итогам рейтинга в сфере физической культуры и спорта в своей группе муниципальных районов (население более 20 тыс. чел.) наш район занимает  4 место из 26 районов края. 
Уважаемые коллеги! Надо сказать, что политика страны, края в спорте, физкультуре,  формировании здорового образа жизни набирает темпы. Много что делается и будет реализовано. В нашем районе в ближайшее время ожидается устройство плоскостного спортивного сооружения - хоккейной площадки - коробки на территории ООШ № 1, где будут проводиться соревнования районного и других уровней.

Решили: 
1.Принять к сведению информацию о задачах, стоящих перед профсоюзами в рамках Всемирного дня действий « За достойный труд», об организации спортивной работы администрацией района и взаимодействии с трудовыми коллективами, профсоюзными организациями Абанского района в сфере развития физической культуры и спорта, об  организации круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи в Абанском районе, о ситуации на рынке труда в Абанском районе и содействии в трудоустройстве инвалидов.
2.Всем сторонам социального партнёрства вести разъяснительную и информационную работу с работодателями в сфере малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства по принятию коллективных договоров.
Председатель комиссии

                            О.В. Кортелева
Секретарь комиссии                  

                  Л.А. Литус

