

ПРОТОКОЛ 

Заседания Абанской районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
     27.12.2016 года
                 п. Абан                                                №  2
Председательствовала: 
Кортелева Ольга Валентиновна,  заместитель Главы администрации Абанского района.

Присутствовали: 

Тихоненко Максим Владимирович, координатор районной трехсторонней комиссии (от работодателей);

Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района;

Демская Ирина Васильевна, руководитель финансового управления администрации Абанского района;

Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения администрации Абанского района;
Чухломина Надежда Викторовна, руководитель МКУ «Центр права»;

 Иванов Владимир Моисеевич, специалист по охране труда;
Лектусарова Елена Петровна, специалист  ГУ УПФР в Абанском районе;
    Приглашённые: 

 Дульченко Галина Николаевна, руководитель муниципального бюджетного учреждения культуры «Абанская МКС»;

     Завалин Станислав Викторович, индивидуальный предприниматель, уполномоченный по правам человека.

Повестка дня собрания:
1. О состоянии работы по заключению коллективных договоров на предприятиях, в организациях и учреждениях района.
2. Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики и подходах к формированию проекта бюджета района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 
3. О вопросах производственного травматизма, несчастных случаях на производстве, принимаемые меры работодателями в случае возникновения несчастных случаев.

4. Проведение специальной оценки условий труда. Использование в качестве дополнительного источника финансирования мероприятий по охране труда возможности возврата части сумм страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма.
5. О своевременной выплате и легализации заработной платы работникам  

     работодателями района, повышению собираемости налоговых платежей и  

    платежей во внебюджетные фонды.

1. Слушали:
О состоянии работы по заключению коллективных договоров на предприятиях, в организациях и учреждениях района.
С докладом выступила Чухломина Надежда Викторовна, руководитель МКУ «Центр права».
    В соответствии с Законом Красноярского края от 30.01.2014 N 6-2056 (ред. от 24.12.2015) «О наделении органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов края государственными полномочиями по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений и контроля за их выполнением", а также  ст. 50, ст. 51  ТК РФ администрация Абанского района осуществляет следующие государственные полномочия:

а) осуществление уведомительной регистрации коллективных договоров, заключенных между работниками и работодателями у индивидуальных предпринимателей или в организациях, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, изменений и дополнений к ним в порядке, установленном Правительством края;

б) осуществление уведомительной регистрации территориальных соглашений, изменений и дополнений к ним в порядке, установленном Правительством края;

в) выявление в представленных на уведомительную регистрацию коллективных договорах и территориальных соглашениях условий, ухудшающих положение работников по сравнению с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, и сообщение об этом представителям сторон, подписавшим коллективный договор, территориальное соглашение, а также в Государственную инспекцию труда в Красноярском крае;

г) установление правомочности представителей сторон коллективных договоров, территориальных соглашений;

д) оказание методической и консультационной помощи представителям сторон, подписавшим коллективный договор, территориальное соглашение, изменения и дополнения к ним;

е) экспертизу содержания коллективного договора, территориального соглашения, изменений и дополнений к ним;

ж) оформление и направление представителям сторон регистрационной карточки по факту проведения уведомительной регистрации коллективных договоров, территориальных соглашений, изменений и дополнений к ним;

з) осуществление контроля за выполнением коллективных договоров, территориальных соглашений в порядке, установленном Правительством края.

Постановлением  Правительства Красноярского края от 30.08.2016 N 430-п был утвержден Порядок уведомительной регистрации краевых и территориальных соглашений, коллективных договоров, изменений и дополнений к ним, осуществления контроля за их выполнением.

В соответствии с указанным документом администрацией Абанского района было принято постановление № 403-п от 14.12.2016, согласно которому уполномоченным должностным лицом по осуществлению уведомительной регистрации актов социального партнерства и обеспечению выполнения порядка их уведомительной регистрации является Горнакова С.Д. - Первый заместитель Главы администрации Абанского района.

На сегодняшний день на территории Абанского района прошли уведомительную регистрацию: 

одно территориальное соглашение, 

одно отраслевое соглашение;

50 учреждений и организаций утвердили коллективные договора (из них 4 впервые зарегистрированные в 2017 году).

Всего в 2016 году было зарегистрировано 27 актов социального партнерства (коллективных договоров, изменений к ним), в 2015 году цифра составляла по итогам года 12 актов социального партнерства, прошедших уведомительную регистрацию.

Как следует из анализа прошедших уведомительную регистрацию соглашений и коллективных договоров, на сегодняшний день акты социального партнерства принимаются в муниципальных образовательных учреждениях, муниципальных учреждениях культуры и спорта, а также в органах местного самоуправления. Это связано с активной позицией профсоюзных организаций и  трудовых коллективов.

К сожалению, на сегодняшний день нет ни одного коллективного договора в сфере малого и среднего предпринимательства, в организациях агропромышленного комплекса. Возможно, это связано с тем, что в данных организациях отсутствуют профсоюзные организации.
В целом на сегодняшний день на территории Абанского района сохраняется достаточно большой охват коллективными договорами трудовых коллективов.
2. Слушали:
Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики и подходах к формированию проекта бюджета района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 
   С докладом выступила Демская Ирина Васильевна, руководитель финансового управления администрации Абанского района.

Основными задачами налоговой политики Абанского района продолжают оставаться создание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе.
Налоговая политика Абанского района в 2017 - 2019 годах будет направлена на обеспечение поступления в бюджет Абанского района всех доходных источников в запланированных объемах, а также дополнительных доходов, в том числе за счет погашения налогоплательщиками задолженности по обязательным платежам в бюджет.

Целью бюджетной политики на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов является обеспечение устойчивости консолидированного бюджета Абанского района в сложных экономических условиях и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Данная цель будет достигаться через решение следующих задач:

1. Повышение эффективности бюджетных расходов;

2. Взаимодействие с краевыми органами власти по увеличению объема финансовой поддержки из краевого бюджета;

3. Реализация задач, поставленных в указах Президента РФ 2012 года;

4. Повышение открытости и прозрачности местных бюджетов.
    3. Слушали:
 О вопросах производственного травматизма, несчастных случаях на производстве, принимаемые меры работодателями в случае возникновения несчастных случаев.
    С докладом выступила Дульченко Галина Николаевна, руководитель муниципального бюджетного учреждения культуры «Абанская МКС».

    Порядок расследования и учета несчастных случаев на производстве

Травма - нарушение анатомической целостности или физиологических функций тка​ней или органов человека, вызванное внезапным внешним воздействием.

Несчастный случай - нежелательное событие, приводящее к смертельному исходу, травме или заболеванию работника (ГОСТ Р 12.0.006-2002). В соответствии с федеральным законом «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» от 24.07.98 г. № 125-ФЗ. 

Несчастный случай на произ​водстве - событие в результате, которого застрахованный получил увечье или иное повреж​дение здоровья при исполнении им трудовых обязанностей по трудовому договору, и в иных случаях, как на территории страхователя, так и за ее пределами либо во время следования к месту работы или возвращения с места работы на транспорте, предоставленным страховате​лем, и которое повлекло необходимость перевода застрахованного на другую работу, вре​менную или стойкую утрату им профессиональной трудоспособности либо его смерть.

Наибольшее количество несчастных случаев происходит в строительстве, сельском хозяйстве, горнодобывающей промышленности, предприятиях по заготовке и переработке древесины, энергетики и др.
В результате проведения анализа производственного травматизма устанавливаются технические, организационные, санитарно-гигиенические, психофизиологические причини события.
Схема определения степени тяжести повреждения здоровья при несчастных случаях на производстве (Приказ Минздрава и соцразвия  РФ от 24 февраля 2005 г. N 160)

1. Несчастные случаи на производстве по степени тяжести повреждения здоровья подразделяются на 2 категории: тяжелые и легкие.

2. Квалифицирующими признаками тяжести повреждения здоровья при несчастном случае на производстве являются:

- характер полученных повреждений здоровья и осложнения, связанные с этими повреждениями, 

3. К тяжелым несчастным случаям на производстве относятся:

1) повреждения здоровья, острый период которых сопровождается:

шоком; комой; кровопотерей; острой недостаточностью функций жизненно важных органов. 

2) повреждения здоровья:

- проникающие ранения,  переломы и травмы черепа и лицевых костей;

- проникающие ранения позвоночника;

- переломовывихи и переломы; 

- закрытые повреждения шейного отдела спинного мозга;

- ранения грудной клетки, 

- ранения живота

- термические (химические) ожоги:

3) повреждения, которые непосредственно не угрожают жизни пострадавшего, но являются тяжкими по последствиям:

- потеря зрения, слуха, речи;

- потеря какого-либо органа или полная утрата органом его функции 

- психические расстройства;

- неизгладимое обезображивание лица.

4. К легким несчастным случаям на производстве относятся повреждения, не входящие в пункте 3 настоящей Схемы.

Степень тяжести травмы влияет на формирование состава комиссии по расследованию несчастных случаев на производстве, сроки расследования:

Расследованию в установленном порядке как несчастные случаи подлежат события, в результате которых пострадавшими были получены: телесные повреждения (травмы)

Порядок извещения о несчастных случаях

При тяжелом несчастном случае работодатель (его представитель) в течение суток обязан направить извещение по установленной форме:

в соответствующую государственную инспекцию труда;

в прокуратуру по месту происшествия несчастного случая;

в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации и (или) орган местного самоуправления по месту государственной регистрации юридического лица;

в исполнительный орган страховщика по вопросам обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний 

 Порядок формирования комиссий по расследованию несчастных случаев

При расследовании несчастного случая), в результате которого получено тяжелое повреждения здоровья, в состав комиссии включаются государственный инспектор труда, представители органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления (по согласованию), представитель территориального объединения организаций профсоюзов, представители исполнительного органа страховщика. Комиссию возглавляет, как правило, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на проведение государственного надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

В нашем учреждении  31 августа произошел несчастный случай на производстве, квалифицированный как тяжелый. Сообщили  в Администрацию, специалисту по охране труда, ФСС, отделение ГУ-КРО ФСС, Красноярск – государственную инспекцию труда.

Была составлена комиссия в составе 7 человек под руководством госинспектора труда в Красноярском крае.

Составлены: типовой Акт (форма 4) о расследовании тяжелого несчастного случая и Акт  (форма Н-1) о несчастном случае на производстве (все в пяти экземплярах)

В процессе расследования несчастного случая были опрошены все участники происшествия и должностные лица и составлены протоколы, также составлен протокол осмотра места несчастного случая. Проверены все документы по охране труда. (Был запрос на предоставление документов и информации) от Госинспекции труда.

В отношении меня был составлен Протокол об административном правонарушении и вынесено Определение о рассмотрении дела об административном правонарушении. Была проведена внеплановая документальная проверка в отношении МКС на основании поступившего извещения о тяжелом несчастном случае, в ходе которой установлено:

 1.Нарушение ст.212 ТК РФ «О специальной оценке условий труда»

2. Нарушение ст.212, 225 ТК «Порядок обучения по охране труда и проверки знаний охраны труда.

      4. Слушали:
Проведение специальной оценки условий труда. Использование в качестве дополнительного источника финансирования мероприятий по охране труда возможности возврата части сумм страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма.
    С докладом выступил Иванов Владимир Моисеевич, специалист по охране труда.

       Специальная оценка условий труда

С 2014 г. все работодатели обязаны проводить специальную оценку условий труда рабочих мест, которая введена взамен аттестации рабочих мест, в целях определения на них вредных и опасных факторов, воздействующих на работников (ст. 212 ТК РФ, Федеральный закон от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»). 

Специальная оценка условий труда необходима для:
· выполнения требований законодательства РФ (статья 212 ТК РФ, Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. №426-ФЗ);
· предоставления компенсаций работникам за работу во вредных и (или) опасных условиях труда;
· установления дополнительных тарифов страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации с учетом класса (подкласса) условий труда на рабочем месте;
· расчёта скидок (надбавок) к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
· обоснования финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда, в том числе за счет средств на осуществление обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
В организациях, подведомственных администрации в 2014 и 2015 г. г.специальная оценка условий труда (СОУТ)  была проведена на 185 рабочих местах или 32,6% от общего числа, подлежащих специальной еценке.
       В 2016 году СОУТ охвачено 131 рабочее место:

1. Организации, сотрудники которых не являются государственными, гражданскими и муниципальными служащими с последующим возмещением затрат через фонд социального страхования:

· МБУ «Абанская МКС»;

· МКУ «ЦБ»;

· МБУ ДО «Абанская ДМШ»; 

· МБУ ДО «ДЮСШ «Лидер»; 

· МБУК «Абанское РБО»;

· МБУК «Абанский РДК»;

· МКУ «ЕДДС по Абанскому району»;

· МБУК «Абанский РКМ»;

· МБУ «ММЦ»;

· МБУК КЦ «Авангард»;

· Абанский районный Совет депутатов. 
· Итого: 48 рабочих мест.

2. Организации, сотрудники которых являются муниципальными служащими:

· Отдела ЖКХ и ACT администрации Абанского района;

· РОУМИ администрации Абанского района;

· Отдела культуры, по делам молодежи и спорта администрации Абанского района ; 

Итого: 3 рабочих места.

3. СОУТ проведена в 11 сельских поселениях на 80 рабочих местах.

Кроме того, специалистом по охране труда была проведена работа в данном направлении среди прочих учреждений района, таких как:
· Краевое Государственное Бюджетное Учреждение «Абанское лесничество» – 22 раб. места;
· Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Абанская районная больница»» – 2 раб. места;

· Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования и воспитания» – 7 раб. мест;

Итого: 31 рабочее место.

Специальная оценка включает в себя:
· идентификацию потенциально вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса;
· исследования (испытания) и измерения идентифицированных вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса;
· отнесение условий труда на рабочих местах к классам (подклассам) условий труда по степени вредности или опасности по результатам проведения исследований (испытаний) и измерений идентифицированных вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса;
· оформление результатов специальной оценки условий труда.
По результатам специальной оценки условий труда составляется отчет о ее проведении, в который включаются следующие результаты проведения специальной оценки условий труда:
· сведения об организации, проводящей специальную оценку условий труда, с приложением копий документов, подтверждающих ее соответствие установленным статьей 19 настоящего Федерального закона требованиям;
· перечень рабочих мест, на которых проводилась специальная оценка условий труда, с указанием вредных и (или) опасных производственных факторов, которые идентифицированы на данных рабочих местах;
· карты специальной оценки условий труда, содержащие сведения об установленном экспертом организации, проводящей специальную оценку условий труда, классе (подклассе) условий труда на конкретных рабочих местах;
· протоколы проведения исследований (испытаний) и измерений идентифицированных вредных и (или) опасных производственных факторов;
· протоколы оценки эффективности средств индивидуальной защиты;
· протокол комиссии, содержащий решение о невозможности проведения исследований (испытаний) и измерений по основанию, указанному в части 9 статьи 12 настоящего Федерального закона (при наличии такого решения);
· сводная ведомость специальной оценки условий труда;
· перечень мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, на рабочих местах которых проводилась специальная оценка условий труда;
· заключения эксперта организации, проводящей специальную оценку условий труда.
Результаты проведения специальной оценки условий труда могут применяться при:
· предоставлении работникам гарантий и компенсаций за работу во вредных или опасных условиях труда;
· разработке и реализации мероприятий по приведению условий труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда;
· обеспечении работников средствами индивидуальной защиты, а также средствами коллективной защиты;
· контроле за состоянием условий труда на рабочих местах;
· организации обязательных предварительных медицинских осмотров при поступлении на работу и периодических медицинских осмотров;
· оценке уровня профессиональных рисков;
· расследовании несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
В связи с принятием Федерального закона "О специальной оценке условий труда" вносятся изменения в статью 58.3 Закона N 212-ФЗ, с учетом которых устанавливается, что в зависимости от результатов специальной оценки условий труда, применяются следующие дополнительные тарифы страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации:
 

	Класс условий труда
	% дополнительного страхового взноса

	1(оптимальный)
	0%

	2(допустимый)
	0%

	3.1(вредный)
	2%

	3.2(вредный)
	4%

	3.3(вредный)
	6%

	3.4(вредный)
	7%

	4(опасный)
	8%


 

С 01.01.2015 г. внесены дополнения в рамках ответственности работодателя за нарушения в области охраны труда (Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда».
Кодекс об административных правонарушениях: статья 5.27 (1) - нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах либо ее непроведение влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц – от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей, за аналогичное административное правонарушение влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей, для юридических лиц – в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
Срок действия результатов по специальной оценке условий труда - 5 лет с момент ее проведения. Материалы аттестации рабочих мест по условиям труда, проведенной до 28.12.2013 г. действительны в течение всего срока их действия (5 лет).
По окончании специальной оценки условий труда работодатель организует размещение на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (при наличии такого сайта) сводных данных о результатах проведения специальной оценки условий труда в части установления классов (подклассов) условий труда на рабочих местах и перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, на рабочих местах которых проводилась специальная оценка условий труда, в срок не позднее чем в течение тридцати календарных дней со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда.
Состояние охраны труда во многом определяется объемом финансовых затрат, направляемых на мероприятия по созданию здоровых и безопасных условий труда.

В целом в организациях и на предприятиях района ситуация с финансированием мероприятий по улучшению условий и охраны труда остается стабильно положительной.

Выступила Литус Л.А.

    В Трудовом кодексе Российской Федерации термин “охрана труда”  определяется как  “система  сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, включающая в себя правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические,  реабилитационные и иные мероприятия”.

   Абанская районная организация Профсоюза выступает координатором совместных усилий  управления образования, работодателей, первичных профсоюзных организаций  в реализации государственной политики в области охраны труда в образовательных организациях Абанского района.

      Одним из главных документов, в котором закреплены обязательства сторон в области охраны труда, является Соглашение между администрацией Абанского района и территориальной (районной) организацией Профсоюза.

     В данном документе отражена ответственность администрации района, руководителей образовательных организаций  и профсоюза. 

      Ключевыми задачами сторон в реализации данного документа в разделе «Условия  и охрана труда» являются: контроль за условиями и охраной труда при проведении специальной оценки условий труда; обучении по охране труда отдельных  категорий работников образовательных организаций; приобретении работникам спецодежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты  в соответствии с типовыми нормами бесплатной выдачи СИЗ, а также смывающих,   обезвреживающих средств; проведении обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников и других мероприятий.

На уровне образовательных организаций направления работы по охране труда изложены в коллективном договоре и в ежегодно заключаемом Соглашении по охране труда. В каждой образовательной организации созданы  совместные комиссии по охране труда, в которые на паритетной основе входят представители от первичной профсоюзной организации и от работодателя. Избранные от профсоюзного комитета уполномоченные  по 

охране труда (в ОО района их 22  человека) осуществляют постоянный контроль за соблюдением работодателем и работниками принятых локальных нормативных актов по данному вопросу.
     С 2014 года стал положительно решаться  вопрос по проведению специальной оценки труда. В шести образовательных организациях в 2015 году проведена специальная оценка, в результате которой оценено 46 рабочих мест и привлечено 74046 рублей из ФСС. Данный вопрос находится на постоянном контроле внештатного технического инспектора труда. 

   В 2016 году ряд образовательных организаций начал процедуру СОУТ, уже проведены замеры, составлены протоколы. Большая проблема с оплатой за выполненную работу. Чтобы провести СОУТ за счёт средств ФСС, нужно сначала проплатить деньги из бюджета организации, а затем подготовив пакет документов вернуть их ФСС. 

   Для этого работодатель обращается с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер (далее - заявление) в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации в срок до 1 августа текущего календарного года. Заявление представляется страхователем либо лицом, представляющим его интересы, на бумажном носителе либо в форме электронного документа.

 

К заявлению прилагаются:

план финансового обеспечения предупредительных мер в текущем календарном году, форма которого предусмотрена приложением к Правилам, разработанный с учётом коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников) и (или) плана мероприятий по улучшению и оздоровлению условий труда в организации, разработанного по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда, с указанием суммы финансирования;

     копия (выписка из) коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников) и (или) копия плана мероприятий по улучшению и оздоровлению условий труда в организации и другие документы согласно  Приложение к приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 10 декабря 2012 г. N 580н.

       5. Слушали:
О своевременной выплате и легализации заработной платы работникам  

 работодателями района, повышению собираемости налоговых платежей и  

 платежей во внебюджетные фонды.
       С докладом выступила Хоменкова Оксана Евгеньевна, главный специалист отдела информационного, правового и кадрового обеспечения администрации Абанского района.

    В администрации района создана и работает межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при Главе администрации Абанского района, в которую входят представители Налоговой инспекции, Пенсионного фонда РФ, социальной защиты населения, Фонда социального страхования, службы приставов, Центра занятости населения.

Главными задачами комиссии являются:

     1. Анализ информации о нарушениях налогового и трудового    законодательства организациями различных форм собственности, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами;

2.  Проведение разъяснительной работы с руководителями организаций,

индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, имеющих задолженность по налогам и другим обязательным платежам в бюджет, а также во внебюджетные государственные фонды о необходимости своевременной оплаты платежей; 

3.Проведение разъяснительных бесед с работодателями по вопросу ликвидации задолженности по заработной плате, повышения уровня заработной платы и  легализации заработной платы.

    На сегодняшний день  администрацией Абанского района было проведено 7 заседаний межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации Абанского района.

     По вопросу легализации заработной платы было приглашено и  заслушано  15 организаций и индивидуальных предпринимателей, из которых 3 организации повысили заработную плату своим работникам до уровня прожиточного минимума для трудоспособного населения, а 12 работодателей предоставили обоснованные пояснения  по выплате низкой заработной платы (работники работают на 0,5, 0,25 ставки и т. д).

    Было заслушано 47 налогоплательщиков, имеющих задолженность  в бюджет края. По результатам работы комиссии 25 должников погасили задолженность в бюджет на сумму 1280,7 тыс. рублей. 

   Также была проведена разъяснительная работа с пенсионерами, у которых по сведениям налоговой инспекции образовалась  задолженность по земельному налогу и налогу на имущество. Они были проинформированы о заявительном характере получения льгот по земельному налогу и налогу на имущество, в связи с чем им было рекомендовано подать заявление в налоговую инспекцию. 

   На последнем заседании комиссии была заслушана информация службы судебных приставах о должниках, по которым открыто исполнительное производство и  рассмотрены перспективы погашения задолженности.  

   В  2017 году данная работа будет продолжена, составлен график проведения комиссий. 
Решили:
1. Рекомендовать ГУ УПФР в Абанском районе вести разъяснительную работу 

гражданами, вышедшими на пенсию о заявительном характере получения льгот по земельному налогу и налогу на имущество.
2. Всем сторонам социального партнёрства вести разъяснительную и информационную работу по заключению     коллективных договоров, проведению специальной оценки условий труда, изучению Порядка обучения по охране труда и проверки знаний охраны труда, недопущению фактов скрытия возникших несчастных случаев на производстве.

Председатель комиссии

                            О.В. Кортелева
Секретарь комиссии                  

                  Л.А. Литус

