

ПРОТОКОЛ 

заседания межведомственной комиссии
 по охране труда Абанского района
     26.01.2017 года
                 п. Абан                                                №  1
Председательствовала: 
Кортелева Ольга Валентиновна,  заместитель Главы администрации Абанского района.

Присутствовали: 

Харисова Людмила Александровна, заместитель Главы администрации Абанского района.

Литус Лариса Анатольевна, председатель координационного Совета организации профсоюзов района;

Гончарова Светлана Михайловна, главный специалист уполномоченный
 филиала № 5 ГУ КРО ФСС РФ;
Попова Марина Петровна, главный врач КГБУЗ «Абанская РБ»;
Чухломина Надежда Викторовна, руководитель МКУ «Центр права»;

Иванов Владимир Моисеевич, специалист по охране труда;
    Приглашённые: 

 Дульченко Галина Николаевна, руководитель муниципального бюджетного учреждения культуры «Абанская МКС»;

Повестка дня собрания:

1. О рассмотрении  ежегодной информации о состоянии производственного травматизма, профессиональной заболеваемости в 2016 году;

2. О рассмотрении материалов и результатов расследования случаев производственного травматизма на предприятиях района произошедших в 2016;

3. О состоянии, порядке учета и организации расследования несчастных случаев на предприятиях района произошедших в 2016 году.О состоянии работы по заключению коллективных договоров на предприятиях, в организациях и учреждениях района.
1. Слушали:
 О вопросах производственного травматизма, несчастных случаях на производстве, принимаемые меры работодателями в случае возникновения несчастных случаев.
    С докладом выступила Дульченко Галина Николаевна, руководитель муниципального бюджетного учреждения культуры «Абанская МКС».

В нашем учреждении  31 августа произошел несчастный случай на производстве, квалифицированный как тяжелый. Сообщили  в Администрацию, специалисту по охране труда, ФСС, отделение ГУ-КРО ФСС, Красноярск – государственную инспекцию труда.

Была составлена комиссия в составе 7 человек под руководством госинспектора труда в Красноярском крае.

Составлены: типовой Акт (форма 4) о расследовании тяжелого несчастного случая и Акт  (форма Н-1) о несчастном случае на производстве (все в пяти экземплярах)

В процессе расследования несчастного случая были опрошены все участники происшествия и должностные лица и составлены протоколы, также составлен протокол осмотра места несчастного случая. Проверены все документы по охране труда. (Был запрос на предоставление документов и информации) от Госинспекции труда.

В отношении меня был составлен Протокол об административном правонарушении и вынесено Определение о рассмотрении дела об административном правонарушении. Была проведена внеплановая документальная проверка в отношении МКС на основании поступившего извещения о тяжелом несчастном случае, в ходе которой установлено:

 1.Нарушение ст.212 ТК РФ «О специальной оценке условий труда»

2. Нарушение ст.212, 225 ТК «Порядок обучения по охране труда и проверки знаний охраны труда.

    Порядок расследования и учета несчастных случаев на производстве

Травма - нарушение анатомической целостности или физиологических функций тка​ней или органов человека, вызванное внезапным внешним воздействием.

Несчастный случай - нежелательное событие, приводящее к смертельному исходу, травме или заболеванию работника (ГОСТ Р 12.0.006-2002). В соответствии с федеральным законом «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» от 24.07.98 г. № 125-ФЗ. 

Несчастный случай на произ​водстве - событие в результате, которого застрахованный получил увечье или иное повреж​дение здоровья при исполнении им трудовых обязанностей по трудовому договору, и в иных случаях, как на территории страхователя, так и за ее пределами либо во время следования к месту работы или возвращения с места работы на транспорте, предоставленным страховате​лем, и которое повлекло необходимость перевода застрахованного на другую работу, вре​менную или стойкую утрату им профессиональной трудоспособности либо его смерть.

Наибольшее количество несчастных случаев происходит в строительстве, сельском хозяйстве, горнодобывающей промышленности, предприятиях по заготовке и переработке древесины, энергетики и др.
В результате проведения анализа производственного травматизма устанавливаются технические, организационные, санитарно-гигиенические, психофизиологические причини события.
Схема определения степени тяжести повреждения здоровья при несчастных случаях на производстве (Приказ Минздрава и соцразвия  РФ от 24 февраля 2005 г. N 160)

1. Несчастные случаи на производстве по степени тяжести повреждения здоровья подразделяются на 2 категории: тяжелые и легкие.

2. Квалифицирующими признаками тяжести повреждения здоровья при несчастном случае на производстве являются:

- характер полученных повреждений здоровья и осложнения, связанные с этими повреждениями, 

3. К тяжелым несчастным случаям на производстве относятся:

1) повреждения здоровья, острый период которых сопровождается:

шоком; комой; кровопотерей; острой недостаточностью функций жизненно важных органов. 

2) повреждения здоровья:

- проникающие ранения,  переломы и травмы черепа и лицевых костей;

- проникающие ранения позвоночника;

- переломовывихи и переломы; 

- закрытые повреждения шейного отдела спинного мозга;

- ранения грудной клетки, 

- ранения живота

- термические (химические) ожоги:

3) повреждения, которые непосредственно не угрожают жизни пострадавшего, но являются тяжкими по последствиям:

- потеря зрения, слуха, речи;

- потеря какого-либо органа или полная утрата органом его функции 

- психические расстройства;

- неизгладимое обезображивание лица.

4. К легким несчастным случаям на производстве относятся повреждения, не входящие в пункте 3 настоящей Схемы.

Степень тяжести травмы влияет на формирование состава комиссии по расследованию несчастных случаев на производстве, сроки расследования:

Расследованию в установленном порядке как несчастные случаи подлежат события, в результате которых пострадавшими были получены: телесные повреждения (травмы)

Порядок извещения о несчастных случаях

При тяжелом несчастном случае работодатель (его представитель) в течение суток обязан направить извещение по установленной форме:

в соответствующую государственную инспекцию труда;

в прокуратуру по месту происшествия несчастного случая;

в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации и (или) орган местного самоуправления по месту государственной регистрации юридического лица;

в исполнительный орган страховщика по вопросам обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний 

 Порядок формирования комиссий по расследованию несчастных случаев

При расследовании несчастного случая), в результате которого получено тяжелое повреждения здоровья, в состав комиссии включаются государственный инспектор труда, представители органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления (по согласованию), представитель территориального объединения организаций профсоюзов, представители исполнительного органа страховщика. Комиссию возглавляет, как правило, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на проведение государственного надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

Зам. председателя комиссии

                   О.В. Кортелева
Секретарь комиссии                  

                  В.М. Иванов

