СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута Публичному акционерному обществу «Россети Сибирь»
 (ПАО «Россети Сибирь»)

Администрация Абанского района Красноярского края информирует о возможном установлении публичного сервитута площадью 642 кв.м., в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, необходимых для технологического присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения в составе объекта «Строительство ЛЭП от опоры №5-78 ф.5-14, строительство воздушной линии ВЛ-0,4кВ предусматривается самонесущим изолированным проводом  марки СИП-2 3х70+1х54,6 мм2 на деревянных пропитанных опорах марки С1, С2, С3, для электроснабжения базы отдыха, расположенной по адресу: Красноярский край, Абанский район, д. Долженково (Абанский район, Абанское лесничество, Абанское сельское участковое лесничество леса совхоза «Сибирский партизан»), в отношении земельного участка с кадастровым номером 24:01:0502004:514, сроком на 49 лет. 
	Ознакомиться, с поступившим ходатайством от ПАО «Россети Сибирь» об установлении публичного сервитута и прилагаемого к нему описания местоположения границ публичного сервитута и подать заявления об учете прав на земельный участок, можно в Администрации Абанского района Красноярского края, по адресу: Красноярский край, Абанский район, п. Абан, ул. Пионерская, 4 и Администрации Заозерновского сельсовета Абанского района Красноярского края, по адресу: Красноярский край, Абанский район, с.Заозерка, ул. Советская, 9, в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения с 28.03.2022 по 26.04.2022 в рабочие дни (часы работы 8-30 до 16-30, перерыв с 12-00 до 13-00), справки по телефону: 8 (39163) 22-6-12.
	Сообщение о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации Абанского района Красноярского края http://www.abannet.ru, и по месту нахождения земельных участков в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов в периодическом печатном издании муниципального образования в газете органов местного самоуправления Заозерновского сельсовета «Ведомости».
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