ОТЧЕТ 
По муниципальному земельному контролю 
за 2021 год

В 2021 году в ходе осуществления муниципального земельного контроля было проведена 21 плановая  проверка в отношении физических лиц по соблюдению обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации, нарушения выявлены в 11 случаях, выдано 11 предписаний «Об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства». 
Проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в 2021 году не проводились в связи с тем, что ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей на 2021 год органами прокуратуры был не согласован. 
Юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, направлено 36 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства, а именно по недопущению создания ситуации, угрожающей засорению земельного участка, занятого несанкционированным размещением отходов лесопереработки, в том числе соблюдение мер пожарной безопасности на земельном участке.
Дополнительно за отчетный период проведено 190 обследований земельных участков, из них:
 - 84 при утверждении схемы расположения участка на кадастровом плане территории, в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по утверждению схемы границ  земельных участков на кадастровом плане или кадастровой карте территории;
 - 37 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков в аренду без торгов;
- 31 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по продаже без проведения торгов земельных участков в собственность за плату лицам, являющимся собственниками зданий, сооружений (помещений в них), расположенных на таких земельных участках; 
 - 9 земельных участка обследовано в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по перераспределению земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в  частной собственности; 
- 9 земельных участков обследовано в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги при принятии решения о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности;
- 2 в рамках административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, в собственность бесплатно на территории Абанского района;
- 18 земельных участков обследовано в рамках соблюдения действующими арендаторами условий договоров аренды.
В результате проведенных обследований выявлено 3 нарушения, материалы обследования направлены в прокуратуру Абанского района для принятия мер прокурорского реагирования. 
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