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Пояснительная записка к форме 1-контроль за 1 полугодие 2018 год
Районный отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Абанского района Красноярского края (далее – РОУМИ) осуществляет муниципальный земельный контроль на территории Абанского района.  Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение использования земель на территории муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации, Красноярского края.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами правительства Красноярского края, а также принятыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами администрации Абанского района, а именно:

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;

   - Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
 - постановление Правительства Красноярского края от 01.03.2016 № 86-п «Об установлении Порядка осуществления муниципального земельного контроля»;

- Устав Абанского района, утвержденный Решением Абанского районного Совета депутатов от 20.02.1998 №8-31Р;

- постановление администрации Абанского района Красноярского края от 02.12.2016 №386-п «О муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Абанский район»; 
-административный регламент исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Абанского района Красноярского края, утвержденный постановлением администрации Абанского района Красноярского края «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Абанского района Красноярского края от 14.04.2017 №146-п. 
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