[bookmark: _Hlk41050604][bookmark: _Hlk67903489][bookmark: _Hlk67994319]О ходе реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории Абнского района, по направлению «Повышение безопасности дорожного движения».

         В 2020 году за счет средств Субсидии из краевого бюджета в бюджет Абанского района  на реализацию мероприятий, направленных на  повышение безопасности дорожного движения была разработана комплексная схема организации дорожного движения Абанского района, а так же  установлен Светофор на перекрестке ул. ул. Красная, Пионерская и ограждение вблизи Школы №1 п. Абан.
         В 2021 году Абанский район на средства краевой Субсидии продолжает участие в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги», планируется выполнить работы по обустройству пешеходного перехода по ул. Больничная п. Абан к Центральной районной больнице. На указанном участке нанесена белая пешеходная разметка, установлены Г- образные опоры (в комплекте со светофором Т7, светильником и дорожными знаками).
       Приобретение и установка дорожных знаков в количестве 20 единиц на ул. п. Абан.    
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