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Информация о порядке назначения и выплаты 
ежегодного пособия на ребенка школьного возраста
УСЗН Абанского района информирует, что ежегодное пособие на ребенка школьного возраста назначается и выплачивается в соответствии с Законом Красноярского края от 09.12.2010 № 11-5393 «О социальной поддержке семей, имеющих детей, в Красноярском крае» (далее – Закон),  Постановлением Правительства Красноярского края от 25.01.2011 № 40-п «Об утверждении порядков предоставления мер социальной поддержки семьям, имеющим детей, в Красноярском крае» (далее - Постановление).
В соответствии с пунктом 1 статьи 8 Закона право на ежегодное пособие на ребенка школьного возраста (далее - ежегодное пособие), имеет один из родителей (лицо, его заменяющее) многодетной семьи, семьи, в которой оба родителя (лица, их заменяющие) - инвалиды, неполной семьи, в которой родитель (лицо, его заменяющее) - инвалид, совместно проживающий с ребенком (детьми).

Ежегодное пособие назначается в размере 1192,40 рубля на каждого ребенка. Размер ежегодного пособия устанавливается с применением районного коэффициента, установленного действующим законодательством.
В 2013 году размер ежегодного пособия в Абанском районе составляет 1733 руб. 50 коп.  
Ежегодное пособие назначается и выплачивается один раз в течение календарного года по заявлению граждан, указанных в пункте 1 статьи 8 Закона.

Согласно пункту 3 Порядка к заявлению о назначении ежегодного пособия прилагаются следующие документы:

а) копия паспорта гражданина Российской Федерации заявителя;

б) копия свидетельства о рождении или копия паспорта гражданина Российской Федерации ребенка (детей);

в) справка(-и), подтверждающая(-ие) факт и период обучения ребенка (детей) в общеобразовательном учреждении;

г) выписка из финансового лицевого счета, выданная организацией, обслуживающей жилищный фонд по месту жительства заявителя и ребенка, или выписка из домовой книги;

д) копии справок об инвалидности родителей (лиц, их заменяющих) (для семей, в которых оба родителя (лица, их заменяющие) - инвалиды, или неполной семьи, в которой родитель (лицо, его заменяющее) - инвалид);

е) копия документа (правового акта, судебного акта, договора), подтверждающего факт усыновления ребенка, установления опеки (попечительства) над ребенком, передачи ребенка на воспитание в приемную семью (для усыновленных, опекаемых либо приемных детей).

Днем обращения за ежегодным пособием считается день приема уполномоченным органом местного самоуправления заявления и документов, указанных в пункте 3 Порядка.

Решение о назначении ежегодного пособия либо об отказе в назначении ежегодного пособия принимается уполномоченным органом местного самоуправления в течение 10 рабочих дней со дня обращения.

Уполномоченный орган местного самоуправления направляет уведомление заявителю о принятом решении в течение 3 рабочих дней со дня его принятия.

В случае принятия решения об отказе в назначении ежегодного пособия в уведомлении указываются причины отказа.

Решение об отказе в назначении ежегодного пособия принимается в случаях:

отсутствия у заявителя права на ежегодное пособие;

непредставления заявителем в полном объеме документов, указанных в пункте 3 Порядка.

Выплата пособия осуществляется ежегодно уполномоченным органом местного самоуправления через отделение почтовой связи или через кредитную организацию не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приема заявления и документов, указанных в пункте 3 Порядка.

По всем возникающим вопросам обращаться в УСЗН Абанского района по телефону 22-6-05, или по адресу: п. Абан, ул. Профсоюзов, д. 1.






















