Информация 
об оформлении направления на обследование за пределы края для получения денежной компенсации расходов на оплату проезда на междугороднем транспорте к месту проведения обследования и обратно инвалидов или законных  представителей инвалидов (в том числе детей-инвалидов)

В соответствии с пунктом 7 приложения № 7 к постановлению Совета администрации Красноярского края от 10.12.2004 № 10-п «О предоставлении мер социальной поддержки инвалидам» (в редакции от 28.12.2010 № 658-п) для получения денежной компенсации расходов на оплату проезда на междугороднем транспорте к месту проведения обследования и обратно за пределами Красноярского края инвалиды или законные  представители инвалидов (в том числе детей-инвалидов) представляют в уполномоченный орган муниципального района или городского округа Красноярского края в сфере социальной защиты населения по месту жительства наряду с другими документами копию направления на обследование уполномоченного органа исполнительной власти Красноярского края в сфере здравоохранения в федеральное или иное государственное специализированное учреждение здравоохранения, расположенное за пределами Красноярского края.

В соответствии с приказом министерства здравоохранения Красноярского края от 05.07.2010 № 323-орг «Об утверждении порядка выдачи инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим место жительства на территории Красноярского края, направлений на обследования в федеральные и иные государственные специализированные учреждения здравоохранения, расположенные за пределами Красноярского края, в случае, если учреждением здравоохранения, расположенным на территории Красноярского края, медицинская услуга, необходимая гражданину по медицинским показаниям, не может быть предоставлена или не может быть установлен точный диагноз» (в редакции от 03.05.2011 № 239-орг) направление на обследование оформляется в виде письма на официальном бланке министерства, подписывается уполномоченным должностным лицом министерства и заверяется гербовой печатью министерства.
О внесении изменений в ДЦП «Старшее поколение» на  2011-2013 годы


На заседании Правительства Красноярского края 22.04.2013 были рассмотрены изменения в долгосрочную целевую программу «Старшее поколение» на 2011-2013 годы, утвержденную постановлением Правительства Красноярского края от 16.11.2010 № 559-п (далее – программа), которые заключаются в следующем.

В соответствии с программой было предусмотрено предоставление компенсации расходов на изготовление и ремонт зубных протезов ветеранам труда края, достигшим возраста 55 лет (женщины) и 60 лет (мужчины), пользующимся мерами социальной поддержки, установленными статьей 4 Закона Красноярского края от 10.12.2004 
№ 12-2703 «О мерах социальной поддержки ветеранов». 

В новой редакции программы предусмотрено назначение компенсации расходов на изготовление и ремонт зубных протезов ветеранам труда края, достигшим возраста 65 лет, пользующимся мерами социальной поддержки, установленными статьей 4 Закона Красноярского края от 10.12.2004 № 12-2703 «О мерах социальной поддержки ветеранов».

Внесение изменений направлено на усиление адресного подхода при предоставлении дополнительных мер социальной поддержки ветеранам труда края.

Постановление Правительства Красноярского края от 22.04.2013 № 190-п «О внесении изменений в Постановление Правительства Красноярского края 16.11.2010 № 559-п «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Старшее поколение» на 2011-2013 годы» опубликовано на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru) 29.04.2013 (вступило в силу через 10 дней после его официального опубликования – 10.05.2013.
О внесении изменений в законы края
На заседании сессии Законодательного Собрания Красноярского края 23.05.2013  был принят Закон Красноярского края № 4-1335 «О внесении изменений в отдельные законы края в области предоставления мер социальной поддержки ветеранам труда края» (далее – Закон № 4-1335), в соответствии с которым внесены изменения в законы Красноярского края от 10.12.2004 № 12-2703 «О мерах социальной поддержки ветеранов» (далее – Закон края) и от 17.12.2004 № 13-2804 «О социальной поддержке населения при оплате жилья и коммунальных услуг».

Согласно внесенным изменениям граждане, отработавшие в районах Крайнего Севера края и местностях края, приравненных к районам Крайнего Севера (далее – районы Крайнего Севера) и имеющие требуемый трудовой стаж и возраст, установленные абзацем 4 пункта «б» статьи 1 Закона края, выехавшие из районов Крайнего Севера получили право 
на установление статуса ветерана труда края на льготных условиях, при достижении возраста 50 лет – женщины и 55 лет – мужчины.

При этом право на получение мер социальной поддержки у ветеранов труда края, выехавших из районов Крайнего Севера и проживающих в настоящее время в районах и городах Красноярского края, не относящихся к районам Крайнего Севера, возникает 
при достижении ими возраста 55 лет – женщины и 60 лет – мужчины.

Закон № 4-1335 опубликован в краевой государственной газете «Наш Красноярский край» 05.06.2013 № 38 и вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования – 16.06.2013.

