Призванье наше – людям помогать.
      День социального работника – это не только профессиональный праздник всех тех, кто связал свои трудовые будни с профессией защищать обездоленных, пожилых, инвалидов, всех кому необходима помощь и  поддержка – это еще и отчет перед этой категорией людей о своей работе, делах, начинаниях и планах на будущее.    

      Есть профессии, которые просто не созданы для людей чёрствых и равнодушных. И одна из них - социальный работник. Ведь в социальные учреждения, как правило, приходят люди со своей бедой, болью, проблемами, надеясь на понимание, помощь, поддержку. 

      Отделения социального обслуживания на дому в районе являются в настоящее время наиболее массовой и особенно необходимой формой социального обслуживания. Сотрудники отделения осуществляют постоянное или временное социально-бытовое обслуживание в надомных условиях граждан пожилого возраста и инвалидов, частично или полностью утративших способность к самообслуживанию.
В муниципальном бюджетном учреждении социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Абанский»  функционируют 3 отделения социального обслуживания на дому. Непосредственный уход за пожилыми людьми, численность, которых 204 человека, осуществляют социальные работники – их более 50 человек. 

      Сущность этой формы обслуживания граждан состоит в том, что нуждающиеся в помощи люди, получают ее у себя дома, то есть, продолжая жить в привычной домашней обстановке, не меняя прежнего образа жизни,
не расстаются со своим знакомыми, соседями. Все это продлевает им жизнь, улучшает ее качество.
       Социальная работа на селе - это сложный труд. Мы  понимаем, что успех любого дела  обеспечивают профессионалы. С этой целью  в центре постоянно проходят обучающие семинары для социальных работников. Мы обучаем их вопросам индивидуального подхода к работе с пожилыми людьми, проводим практические семинары. Социальные работники в деревнях очень уважаемые люди, их хорошо знают жители, к ним прислушиваются.
      Основная часть социальных работников отделений - это опытные профессионалы. Хочется поблагодарить за многолетний кропотливый труд  социальных работников: Шкуратову А.А., Ежик Н. В., Иванову Е.Г., Иванову Н.М., Васильеву О. К., Захарову Г. В., Ковалевскую И.И., Диковскую С. Г., Пузакову Л. С., Романовскую Ж. А. из п.Абан; Соловей  Л. И., Трубченко О. А., Кашпрук Т. А., Платцеву Н. Ф. из с. Долгий Мост, Касаткину Е.И. из с.Самойловка. Обладая богатым опытом работы с людьми и жизненной мудростью они стараются подбодрить отчаявшегося,  заставить улыбнуться   загрустившего, успокоить  встревоженного.

        Не так давно пришли работать в сферу социального обслуживания Лапшина Н.В., Рождественская Е. М., Шалухас Н. В., Луценко Г.П., Тухбатулина С.А., Ткаченко Ю.В., Глушкова Н.Н. Это отзывчивые и безотказные женщины, которые  творят добро не только по служебной обязанности, но и по велению совести и зову души. Многогранна  их деятельность как социальных  работников:  надо обеспечить клиента водой и дровами, сходить в магазин за продуктами и в аптеку за лекарствами, помочь в оформлении документов и вызвать при необходимости врача, а самое главное - поговорить, выслушать, подбодрить человека одинокого, нуждающегося во внимании и понимании. Обслуживаемые ими  пожилые люди с теплотой и благодарностью отзываются об этих женщинах.
      Многие наши обслуживаемые проживают в деревнях и селах района, в частных домах, без каких либо коммунальных удобств. Любая  жизненная потребность для них становится проблемой. И всегда на помощь им придет социальный работник - сопроводит в больницу, поможет в уборке дома и в приготовлении пищи. Хочется отметить  хорошую слаженную работу супружеской пары из с.Долгий Мост Терентьевых Светлану Владимировну и Николая Васильевича;  поблагодарить за терпение и ответственность, исполнительность Иванову Н.В., Семёнову О.М. из п.Почет, Мартазанову О.А., Рябову С.А., Кашпрук П.Ю., из с.Долгий Мост, Клишину  Н.И., Цитович Р.Н., Касаткина И.А. из с.Самойловка, Распитину Е.С. из с.Устьянск, Куркову Е.Г. из с.Турово, Галееву О.А. из с.Долженково, Москвину Н.В., Прудникову Н.И., Левкович Г.Ф. из д.Плахино, Шишкину С.А, Ковязину О. М. из с.Зимник, Береговскую Т.Т. из с.Лазарево. 

Несмотря  на нелегкий труд,  на постоянную занятость, усталость и загруженность наши девчата в свободное от работы время  успевают заниматься  творчеством. В своих селах активно участвуют в художественной самодеятельности.  
Качество социального обслуживания на селе целиком зависит от личности социального работника, его ответственности, порядочности, отзывчивости. Человеку, не обладающему необходимыми морально-этическими, профессиональными качествами, пожилой человек не доверит конфиденциальную информацию, деньги, важные документы. Заслужить доверие у них не просто. Можно с уверенностью сказать, что  социальные работники  отделений социального обслуживания на дому МБУ СО «КЦСОН «Абанский» обладают всеми качествами, необходимыми для работы с пожилыми людьми и инвалидами.

     Социальные работники  стараются сделать свою работу так, чтобы люди всегда оставались довольны и это им удается, об этом свидетельствуют благодарственные письма, просто хорошие слова, связанные в их адрес.

     Мы от души хотим поздравить всех коллег с профессиональным праздником, пожелать им большого человеческого счастья, крепкого здоровья и оптимизма.
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