                          Времён  связующая  нить …

( посвящается 245 –летию   Абана )

Документы, документы… Молчаливые  свидетели  нашей  истории, истории  нашего  села. Представленные   страницы  истории   о  становлении  и развитии  Абана  подготовлены  по  документам  архивного фонда  администрации Абанского района,  а также крайгосархива   и  ЦХИДНИ. 


Знаете  ли вы  историю  своего села и  предприятий  райцентра?   

Село  Абан   основано  в  1762  году на реке  Абане как  Абанская деревня Тасеевского  острога  Енисейского  уезда.  Деревня  располагалась  на  хорошем  земельном  участке  среди  небольших  речек, озер  и  хвойного  леса,  поэтому  и  климатические  условия  здесь  были  благоприятные.  Известно, что  в 1770  году  в  деревне, среди  прочих,  проживали  крестьяне  Туровы, которых  считают  основателями  Абана.


Постепенно  разрастаясь, Абан  получил  статус  села.  Находилось  оно  в 281 версте  от губернского  города, от Канска  - 65  верстах.  В  начале  ХХ века  Абан  является  волостным  центром.

Население  Абана  составляли  старожилы, переселенцы,  ссыльно - политические  и каторжане  почти  из  всех  губерний  центральной  России.  В  Абане  в  1902  году  была  открыта  двухклассная  церковно-приходская  школа.  К  1916 году  в ней  было 3 учителя и 96  учеников. В  селе   имелось волостное  и приходское  попечительство.


Каждую  неделю  по средам  в селе  проводился  базар, а каждые  две  недели -ярмарка.

В  марте 1920 г.  организовываются коммунистические ячейки. Первые организаторы  коммунистической ячейки  в с. Абан, Канского уезда: 
Клюкин Александр, Иванов Василий,  Витюков Трифон. Во главе с тов. Томилиным  организован   союз коммунистической молодежи, с численностью членов  30 чел.  
 


У зажиточного  населения  с. Абан   властью  экспроприируется имущество.  Для крахмального завода  реквизируется домовладение Турова Якова Ивановича. В январе 1921 г.  у владельца  водяной мельницы Турова Дмитрия Трофимовича реквизируется двухэтажный дом.  В  верхнем этаже этого дома  собрание  граждан  Абанского сельского общества постановило открыть  детский сад. 

В 1921 г.  население с. Абан  составляло 1728 чел. (из них  мужчин 860 , женщин  868 ).
В  1923 г. на территории  села  функционировали  следующие промысловые  и кустарные  производства
:

2 кожзавода -  владельцем   одного  являлся  Гашев Александр  и 1 кооперативный;

3 пимокатных  - владельцы  Парашин Василий, Парашин Иван,  Баранов Степан Иванович; 

2 водяные мельницы - владельцы Туров Михаил Карпович, Туров Дмитрий Трофимович; 

3 сапожные мастерские - владельцы Царков Федор, Мельгаряков Владик, Карташев  Никанор Яковлевич;

1 паромельница -  кооперативная. 
В 1924 г.  с.Абан  стал  центром  района.


В  1927 году  в селе  проживало 2493 чел, хозяйств было 559.

Церковь


В  1897  году  открыт Абанский  Троицкий  приход  с  одной  деревянной, однопрестольной  церковью, построенной  в 1912  г.  в честь  Живоначальной Троицы. В  приход  входило, 13деревень: Николаевская,  Троицкая,  Заозерновская, Петропавловская, Качарай, Междуболотный, Долженково, Канарай, Канарайчик, Каналай, ключевая, Воробьевская  и  Климовичевская.  

По  архивным документам установлено, что  в  1935 г. в здании  Абанско-Троицкой церкви  располагался  районный Дом  культуры.  ФОТО. Абанско-Троицкая  церковь, переделанная под  Дом  культуры.

В 1995 году  в райцентре  открылся  Покровский  Храм  православного  прихода  п.Абан.  Настоятелем  храма  назначен  был  священнослужитель  Иерей Евгений Плиев.


18  августа  2006 года  в  истории  Абана  и района  можно  считать  знаменательной  датой    - в  этот  день  была  сделана  разметка  котлована  под  фундамент   будущей  церкви  и  вбиты  первые  колышки.  21  августа  2006 года  заложен  первый  камень  строительства  храма. 
Сельское   хозяйство


К  концу  1930 года объединение  мелких  единоличных  крестьянских хозяйств   было  почти  завершено.   В  сведениях о  коллективизации   за  1931-1932 гг.    имеются    данные  о  двух  хозяйствах  с. Абан:   

- коммуна  Буденного – в состав   входило  78  семей, 285  едоков, из них  рабочих: муж. 62, жен.68. Имелось  109 лошадей, 28 голов молодняка, 1 лошадь  производитель; дойных  коров  старше  3-х лет -  100  голов, до  1 года  70  коров, 4 быка - производителя; 284 овцы,  185 голов  молодняка;  213  голов  свиней;


- сельхозартель «Память Ленина» – входило  40 семей, 178 едоков, из них  рабочих: муж. - 34, жен.- 37, подростков -16. В  хозяйстве  имелось  85  лошадей, 38 голов  коров,  149 овец,  более 60  голов  свиней. 

В   1934 г.  колхоз  «Память  Ленина»  и «Новый  мир» были  объединены  в  один   колхоз,  который  и  теперь  носит  имя  Ленина.

По  документам  1949 г. установлено, что  председателем   колхоза  имени Ленина  являлся  - Туров; председатель колхоза  имени  Буденного - Шамсудинов.   

Колхоз  имени Ленина на  протяжении  многих лет  является  одним  из  лучших  в  районе. Изучая  архивные  документы  с гордостью  можно  отметить, что  труженики  колхоза  имени Ленина  успешно  выполнили  задания  одиннадцатой  пятилетки.  За  пять  лет  (1985 год, завершающий  год  одиннадцатой пятилетки) государству было  продано  12116  тонн  зерна, 9640  тонн  молока, 3468 тонн  мяса.  Большое  внимание  уделяется  вопросам  технического  оснащения  колхоза и переработки  продукции. Построены  два  цеха  по переработке  продукции – молочный и колбасный производительностью  до  1 тонны  в смену. Выпускаемая  продукция  колхоза  имени  Ленина  отличается  большим  ассортиментов  и  высоким качеством.

1957 г. решением  исполкома  колхоз  имени  Буденного  переименован  в колхоз  «40 лет Октября». В  1971 г.  колхоз  «40 лет Октября»  вошел  в  состав   колхоза  «Сибирский  партизан».

В  1950 г. строится в п. Абан инкубаторно - птицеводческая  станция. Средства отпущены  Красноярским трестом ИПС.   
В 1951 г. в инкубаторной станции  штат 11 чел., своя электростанция, автотранспорт, 2 лошади. Из отчета  инкубаторной станции за 1951 г.:  «Проинкубировано яиц 110337 шт.,  их них изъяты отходы инкубации 22533 шт. (неоплодотворенное яйцо, яйцо с кровяными кольцами, мертвозародыши)  выход молодняка цыплят 84704 шт., что составило    76.8 %  . 

 При инкубаторной станции  работал цех подращивания  цыплят.  

В июле 1964  г. Абанская  инкубаторно-птицеводческая станция   ликвидирована.  
В 1965 г. пустующие  помещения инкубаторной станции переданы с баланса Абанской районной  ветлечебницы  на баланс Абанского РОНО для приспособления под детский сад.    Детский  сад  размещался  в этом  здании  до 1980 г.   
Образование

Большое   внимание  уделялось  учреждениям   образования.

В  ноябре  1936  года  в с.Абан  была  открыта  средняя  школа. Это  было  двухэтажное  здание, со  спортивным  залом,  двумя  учебными  кабинетами, десятью  классными  комнатами. В  1937- 1938  учебном  году  в   Абанской  средней  школе (директор Холин) обучалось  880 учащихся.

13  июня  1966 года   № 152  приказом  Министерства  просвещения  РСФСР  Абанской  средней  школе №4  присвоено  имя  ее  бывшего  ученика  Виктора  Степановича  Богуцкого. 
           Краткая  справка.


Учащийся  Абанской  средней  школы  Богуцкий  Виктор  Степанович  в  апреле  1941  года   добровольно  ушел  в  Советскую  Армию,  закончив  Омское  авиационное  училище,  с  июня  1943  года  по  февраль  1945 г.  участвовал  в  боях  с немецко - фашистскими  захватчиками.  За  героизм,  мужество  и отвагу,  смелость  и находчивость,  проявленные  в  боях  за  Советскую  Родину  в  период  Отечественной    войны, Богуцкому  Виктору  Степановичу    Указом   Президиума  Верховного  Совета  СССР  от 18  августа  1945  года  посмертно  присвоено  почетное   звание  Героя  Советского  Союза. Грамота  Президиума  Верховного  Совета   СССР  о  присвоении  Богуцкому  В.С. звания  Героя  Советского Союза  передана  на вечное  хранение  в  Абанскую  среднюю  школу  №4.  

28   октября  1975 г.  здание (постройка  1936 г.) Абанской средней  школы №4 сгорело. Убыток  составил  24179 рублей.  


 В  1953 г.  в  селе  Абан  функционирует  средняя  школа, семилетняя, пять  начальных,  один  детский  сад.

В  1955  г.  введена  в  эксплуатацию двухэтажная  деревянная  школа  на  280  мест   в  с.Абан (ныне здание  УПК).

В октябре  1958 г.  в с.Абан  открыта  вечерняя  школа. Обучением  было  охвачено  около  40  %   сельской  молодежи.  

В  учебном году  1961-1962 гг.  на территории с.Абан  имелось  средняя школа,  Абанская  восьмилетняя  школа  (ныне УПК),  Абанская   восьмилетняя  школа №1 (здание швейной  фабрики),  Абанская  начальная  школа  (ныне приют).  В четырех  школах  райцентра  обучалось  свыше  2  тыс. учащихся.

 29  сентября  1967 г.  сдана  в  эксплуатацию   средняя школа  на 520  мест  в пос.Абан.  В  связи  окончанием  строительства  школы  Абанская  восьмилетняя  школа  №1 была  реорганизована в  среднюю  школу  №1.  В  районе  это  была  первая  типовая  школа, выполненная  в  кирпичном  исполнении. Школа  имела оборудованные  учебные  кабинеты,  в  их  числе  спортивный  зал (для того  времени  очень  большой),  столовую, две  раздевалки.  Директором школы  был назначен Рукосуев  Александр  Дмитриевич. На  начало  1967-1968  учебного года, в  школе  было  9  классов  и  обучалось  538  учащихся.   В  1969  г.  в  Абанской  школе  №1  было  19 классов, обучалось 624  учащихся. Увеличение  классов  произошло  за счет  поступления  учащихся из  близлежащих   деревень, Восток, Никольск, Алексеевка, Зимник, Егоровка, Теплый-Ключ, Апано-Ключи.   
 
30  августа  1978 г. в   Абан  сдана  в  эксплуатацию  школа  на  784  мест (ныне  Абанская   школа №4). Сегодня  Абанская   общеобразовательная  школа  №4  самая  крупная в  районе. В  ней  обучается  более  650  учеников. 

В   1989  г.  в  п. Абан  работало   шесть  дошкольных  учреждений  с  количеством  воспитанников   693. Функционировали детские сады: №1 «Сибирячок» (ул.Богуцкого);  №2 «Елочка» (ул.Пионерская);  №3 «Солнышко» (ул. Больничная);  №4 «Колосок» (ул. Д.Бедного); №5«Теремок» (ул. Просвещения);  №6 «Аленушка» (ул.Богуцкого).   Сегодня  дошкольное  образование  райцентра  представлено  2  дошкольными  образовательными  учреждениями,  в  которых  работает  26  педагогов.  В  дошкольных  учреждениях  «Росинка»  и «Теремок»  первую  ступень  образования  получают     260  детей.

На  базе  детских  садов  открыты  детский  приют «Солнышко» (1994 г.)   и  детский  дом  «Колосок» (1995 г.),  в  которых  содержится    71  воспитанник  в  возрасте  до  18  лет.

           В  2006 г. возобновлено строительство   новой  школы,  сдача  которой  запланирована  в  2009 году.
Районная  больница



Первая  больница  (врачебный пункт)  в с. Абан  открыта в 1907 г.  

В 1920-1921 гг. в с. Абан - 1 врачебный пункт, с персоналом - 1 врач , 2фельдшера , 1 акушерка. Работа врачебного пункта  складывалась  из амбулаторных приемов, посещений больных на дому, разъездов к больным по району, а также обслуживания стационарного отделения больницы (лечение эпидемий  скарлатины, оспы, брюшного тифа, дифтерии, трахомы). 

1926 г. - открыта консультация для детей и беременных женщин, 1928 г. -открыт заразный барак. 

  При Абанской больнице  постепенно увеличивается  число стационарных коек:  в 1928г. - 25 ,  1948 г. - 58. 

1944 г.- 1949 г. - при Абанской больнице имеется подсобное хозяйство (коровы, свиньи, овцы).  За счет подсобного  хозяйства имеется дополнительной питание для больных. 

1964-1966 г. - в Абанской ЦРБ - 150 стационарных коек. Функционирует, амбулатория,  зубоврачебный кабинет, лаборатория, детская консультация, рентгено-кабинет, женская консультация. В 1965 г. ЦРБ сделала выпуск 2-х годичной школы медсестер в количестве 39 чел.  

С июля 1968 г.  начато  строительство нового лечебного корпуса на 60 коек. 

В июле 1969 г.  создана единая Абанская районная санитарно-эпидемиологическая  станция. 

В 1972 -  1974 гг.  построены  2  новых    лечебных корпуса,  в 1986-1994 гг. - новая котельная, гараж,  поликлиника, детский корпус. 

Промартели.  Абанский  ЛПХ

В  30 - 40   годы,  как и по всей стране, в с. Абан  создаются коллективные хозяйства:  промартели, мелкие кустарные производства. В с. Абан -  промартель "Молодой кустарь",  промартель "Пробуждение ", промкомбинат, райтоп.  Райтоп  обеспечивал население дровами и углем. Уголь  добывался открытым способом - в шахте на Китайской заимке и угольной штольне д. Канарай. В цехах и мастерских промартелей валяли валенки, выделывались овчины и кожа и затем  изготавливались шубы, полушубки, обувь.              


 С 1  января 1935 г. промартелью "Молодой кустарь "  в с. Абан  открыто крахмальное производство, перерабатывающее на крахмал до 4 тыс. центнеров картофеля, кроме того, работал гончарный цех и кирпичный завод.  В 1951 г.  открыт цех по производству штор из деревянной соломки.  В промартели "Пробуждение " работал мыловаренный завод. 

В 1954 г. промартель  "Молодой кустарь " и промартель  "Пробуждение " объединяются, образовав промартель "Красное Знамя ". Начинается  строительство нового кирпичного завода с планом выпуска кирпича 690 тыс. в год. 

 Промкомбинат занимался  лесозаготовкой, деревопереработкой. В его подчинении находилась коммунальная служба, кузнечный цех, мельница, электростанция.  В 1945 г. в райпромкомбинате работали  цеха: столярный, обозный, жестяной, кожевенный, корзинный, кузнечный, подсобное хозяйство, пилорама. Для нужд населения выпускалось 57 наименований изделий. В 1958 г.  к райпромкомбинату присоединяется райтоп.

В августе  1960 г. на базе райпромкомбината образован Абанский  леспромхоз. К Абанскому леспромхозу присоединяются промартели "Соревнование", "Красное Знамя", "17 лет Октября ", "Ударник -2 " ,"Красная Горка ",   кирпичный завод, Долгомостовский промкомбинат.  Обширная  география реализации  Абанским  леспромхозом  деловой древесины, это   десятки  городов республик  СССР.  Около 4 % деловой древесины заготавливалось на экспорт. Количество работников в леспромхозе достигало  более 1000 чел.  Абанский леспромхоз  просуществовал до 1997 г.  

 Другой леспромхоз - Она Чунский -  базировался в п. Абан до 1970 г., центральная контора находилась по ул. Пионерская (ныне здание СПТУ). Для снабжения продовольственными и промышленными товарами  работников Она Чунского ЛПХ в 40-х годах  организован  ОРС Она - Чунского ЛПХ. ФОТО.Портновский  цех  артели  «Пробуждение».
Абанский  швейпром

В  августе  1968 г. в  бывшем  здании  восьмилетней  школы №1  в с.Абан открыта  швейная  фабрика  объединения  «Швейпром». Организованы  рабочие  места. Число  работников  достигло  до  180  чел. Ткани  для  пошива  поступали  из  Москвы,  Барнаула, Иванова, Ташкента,  Красноярска  и Канска. Широко  известна  за пределами  района  и  края  продукция  объединения: это  постельное  принадлежности, детские  пижамы, халаты, спецодежда, фуфайки, матрасы,  одеяла  и т.д.
Торгово-заготовительные предприятия

Кроме   промышленных  предприятий, на территории  Абана  действовало несколько торгово-заготовительных: райпищекомбинат, райпотребсоюз, сельпо, заготконтора, заготживсырье  и  отдел  Красторга.  


Так, например  в  1937 г. в с. Абан   выпечку  хлеба  производило  сельпо, где  имелось  4  пекарских печей.   В феврале  1937 г.  вводится  в  эксплуатацию новая  пекарня,  которая позволяла  выпекать  хлеб  высшего  сорта (75%),  а так же  сайку, сушки, печенье  и др. изделия. Реализация  мучных  изделий в  с.Абан  производилось  через  хлебный  ларек и отделы  торговли  хлебом  в  магазинах   сельпо. 

Исполком  райсовета ежегодно  доводились заготконторе, райпотребсоюзу и сельпо планы по  сбору  и переработке  ягод,  грибов,  рыбы. Например,  на 1941 г.  план заготовки  ягод составлял    2850  кг,   разных  грибов - 4000  кг,   план  вылова  рыбы-   20000 кг.  Доведенный  план  1941 г. заготовительными предприятиями не  был выполнен полностью так, например ягод  было заготовлено 20 кг, рыбы заготовлено  9833 кг, грибов  и  лекарственных  трав  не заготовлено  не  килограмма.   
Пищекомбинат 

В  1942  году  исполком  крайсовета  принимает  решение  об  утверждении  организации  райпищекомбината   в  с.Абан   со  следующими  цехами:  безалкогольные  напитки, рыболовство, птицеводство, пчеловодство, полеводство, крахмально-паточное, маслобойное, плодово-ягодное, переработка  овощей, крупяное  производство  и  кулинарное.  Ответственность  по  открытию  цехов  была  возложена  на  директора  райпищекомбината  Стукова  Алексея  Николаевича. 


В  1944  г. райпищекомбинатом  заготовлено  и  переработано на масло  3  тонны   кедровых  орехов.   Произведена обработка  (варка) 9,5 тонн  березового  сока  и  затем  реализация  готового  продукта.


Решением  исполкома  за  Абанским  райпищекомбинатом  были  закреплены  озеро Большое и Становое.  Исполком  обязал  проделать  на  озерах  продушины,  подготовиться  к  весенней  путине,  заключить  договор  на  поставку  в  1944  г. 5  тонн  свежей  рыбы  для  реализации  среди  населения  района  и  снабжения  общественного питания.


В 1950 - е  годы    происходит  развитие  пищевой  промышленности  в районе. Пищекомбинату (директор Качалов) был  доведен следующий  план:  производство  безалкогольных  напитков  до  30  тыс. гектолитров, заготовить  сухих  ягод  5  тонн, варенья  2  тонны, повидла  10  тонн, засолить  грибов  2 тонны, капусты  5 тонн,   овощей  3 тонны. 


План  на  заготовку и  переработку дикорастущих был  утвержден  следующий: ягод  15  тонн, грибов  3 тонны, кедрового  ореха  3 тонны, план  заготовок  дичи  и  мяса  диких  животных  в  количестве  5 тонн.


Максимально  увеличивается  по  сравнению   с 1949  г.  производство  кондитерских,  хлебобулочных   и   колбасных  изделий. 


Райпищекомбинатом  была  приобретена  3-5 тонная    крахмально-паточная  установка. 


В 1952 г. в  райпищекомбинате  работает  2   картофелесушилки,  которые  за  2  месяца  выпустили  сухого  картофеля  6,9  тонн, что  составило  12% к  плану  сушки  картофеля.  В 1953  г.  пищекомбинат  (директор Петушинский) освоил  выпуск  новых  производственных  изделий: газированной  воды «Крем - сода», мороженного, сухой  кисель. В  90-е   г.  пищекомбинат  «Абанский» (директор Медведева А.А.) выпускал  18  наименований конфет, пряник  «Абанский», печенье «Овсяное», «Домашнее», крахмал,  горчицу.   Выпускаемая  продукция  реализовывалась  за пределами района  Красноярск, Канск, Абакан.  В  2006 г. предприятие  объявлено  банкротом.

1953  г.  На  территории с. Абан  функционировали  следующие  торгующие  организации: раймаг, культмаг, продмаг, 7  торгующих  точек   Абанского  сельпо, 2 чайные  закусочные  РПС, 4 буфета, закусочная  артели инвалидов  и  пищепрома, буфет  ОРСа  ЛПХ.

В  1963  г.  на  территории с.Абан  торговлю  вели  17 магазинов.

В 1964  г. 22  магазина  и  лавок  с годовым  планом  товарооборота  3669,5 тыс. руб., 54  продавца, хлебозавод  мощностью  выпечки хлеба  20  тонн  в  сутки, ресторан  на 64  посадочных места, столовая  на  36  посадочных мест, кооперативное  училище  с  количеством  учащихся  на  80  человек. Сегодня  на  территории  поселка  более  130  торговых  точек.    Производство  хлеба  и  хлебобулочных  изделий  осуществляет 7  мини-пекарней.  В  селе существует  5  точек  общественного  питания: кафе «Багира», «Олимп», «Берегиня»,   «Козерог», «Встреча». 
Связь.  

До  создания  Красноярского края  в райцентре  было  почтово-телеграфное  отделение.


В  декабре  1934  года  создается  в  с.Абан  контора   связи.  Первым  ее  начальником  стал  Агеев  Иван  Максимович. Под  его  руководством   в  районе  создаются  почтовые  отделения. Почта  перевозилась  и доставлялась адресатам  колхозными  почтальонами  гужевым  транспортом  колхозов.   В  зимний  период  из Канска  до  деревни  Хая  перевозили  богучанскую  почту  на  лошадях  колхозов  Устьянска,  Абана,  Анано-Ключей  и  Плахино.

В  июне  1936  года   телефонная  связь  в  с.Абан  переведена  на  двухпроводную систему с увеличением  до  50  абонентов.

В  1972  г.  центральная телефонная станция  имела 500  абонентских  номеров. 

В  декабре 2005 г.  райцентре  запущена  современная  цифровая телефонная  станция (начальник  Абанского  районного  узла  связи  Фарафонов В.Г.), что позволило  увеличить численность  абонентов  на  500  номеров.  В  настоящее  время  работает  1700 абонентских номеров.  
Автохозяйство

 
В июле 1956 г. на  базе   бывшей   роторной   партии для выполнения грузоперевозок  по району  организована    авторота (начальник  Василенко  А.Ф).  

В 1957 г. авторота  преобразована в  Абанское   автохозяйство.  

В 1958 г.  в Абанском автохозяйстве  грузовых машин -  101 (из них  по маркам машин  ЗИС 5  - 31  , ЗИС 355 - 64 ,  ЗИС 585 - 4 , ГАЗ 51 - 2),  численность работников  129 чел. 
В 1968 г. в Автохозяйстве имеется 8 автобусов. У  АТП  сделан сквер и засажен   саженцами.
 На протяжении ряда лет автотранспортное предприятие проводит определенную работу по улучшению обслуживания населения района.

  Открыты маршруты  автобусов: Абан - Самойловка - сентябрь 1958 г; Абан- Апано Ключи - сентябрь 1958 г.;  Абан- Теплый Ключ - сентябрь 1958 г.; Абан - Березовка - январь 1964 г.; в п. Абан маршрут  нефтебаза-хлебозавод - июль 1965 г.;   затем в июне 1970 г. хлебозавод - аэропорт;  Абан - Покатеево - декабрь 1970 г.; Абан - Н. Успенка - январь 1972 г.;  Абан -Восток - сентябрь 1973 г.; Абан -Канск  - декабрь 1974 г.; Абан-Самойловка-Канск - июнь 1974 г.; Почет -Канск - декабрь 1974 г.;  Абан – Д-Мост - октябрь  1975 г.; Абан-Троицк  - январь 1977 г.; Абан - Канск - сентябрь 1977 г.; Абан- Белая-Таежка - январь 1978 г. 
В   1989 г.  открыт  междугородний  маршрут   Абан – Красноярск.
В марте 1977 г.  открыты  автобусные  маршруты  Абан-Почет  и Абан -Покатеево  с  ночной стоянкой .

 26 июня по 26 августа 1977 г. Абанским автотранспортным предприятием открыт временный загородный маршрут  автобусного движения в р.п. Абан: автостанция - пляж Становое озеро, со стоянками  - гостиница, ул. Кирова, стадион, хлебозавод. Стоимость билета 15 коп. 
1986 г.  в  Абанском  автопредприятии  имеется 77  автомобилей, различных марок   и двадцать два  автобуса. Всего по штату  168 человек, работающих  в различных службах, цехах, производственных подразделениях. 
Бытовое  обслуживание

1939 г. В  с. Абан  работали  парикмахерские.  Услуги  оказывались  населению  по утвержденным   ценам: бритье  бороды - 0,50 коп., бритье  головы -1 руб.50 коп.,  стрижка  машинкой - 0,50 коп., стрижка  под  польку 1 руб.,  стрижка  под бобрик- 2 руб., освежение  лица  тронным  одеколоном - 0,50 коп., массаж  лица  с  компрессом -1 руб., окраска  бровей  и ресниц – 2 руб.50 коп., горячая  завивка -3 руб., электрическая  завивка  на  6  месяцев -30 руб., маникюр – 2 руб.50 коп.

В  1959 г. на  площади  занимаемой  промартелью «Красное Знамя»  по  ул. Береговой,  начинается  строительство  комбината  бытового  обслуживания.  В  январе  1961  г. на  базе  промартели  «Красное Знамя»  в райцентре организован  комбинат  бытового  обслуживания.  


В  1963 г.  старые  строения,  находящиеся  на территории  строительной  площадки  Абанского  комбината  бытового  обслуживания  сносятся  ввиду  ветхости (здание  в  эксплуатации  более  60 лет) - это  швейный  цех, конюшня, пимокатная, дом  фотографии, амбар, склады.  В  1964 г.  типовое  здание  комбината  бытового  обслуживания   запущено  в  эксплуатацию (ныне  магазин «Гранд»). Населению  района оказывались  следующие услуги: индивидуальный  и массовый  пошив  швейных  изделий, ремонт  обуви, часов и  телевизоров, парикмахерские  услуги, фотоателье. Работал  валяльно-войлочный  цех (катали  валенки), оказывались скорняжные  услуги  (выделка  шкур).

В 1965 г. отводится  земельный  участок  по  ул. В.Турова  под  строительство  еще одного  здания   для  комбината  бытового  обслуживания, проектная  вместимость,  которого  составляла  94  места.  

В  1974 г.  КБО  переименовано  в РПО  бытового обслуживания.     

В  1986  г. РПО   выполнено  16614  индивидуальных  заказов  населения: из  них  50 %  составляют  заказы  по  индивидуальному  пошиву  швейных, меховых  и кожаных  изделий, 18 %  ремонт телевизоров, радиоаппаратуры, 10 % ремонт и пошив обуви.  В  районном  производственном  предприятии  трудилось  более  100  человек.

Электрификация
1936 г. в с. Абан при райпромкомбинате идет  строительство  электрической станции. 1 сентября  1936 г.  электростанция на 50 кВт запущена в эксплуатацию. Из 50 киловатт динамо-машины используется только 22 кВт. , 38 кВт. не загружено в связи   отсутствием средств на монтаж воздушной сети по с. Абан. Исходя из этого, предусматриваются в бюджете  средства на  расширение  монтажа воздушной сети с. Абан.  В 1938 г. в с. Абан частично имеется уличное освещение.

1948 г.  С 1 декабря 1948 г. введена в действие электростанция  пищекомбината для обслуживания  коммунальных нужд организаций, предприятий райцентра и частных потребителей. Установлено рабочее время электростанции с 16 часов до 1 часу ночи. Установлена плата за услуги электроэнергии с 1 февраля 1948 г.: лампочка 25 ват    -  10 руб. в месяц,   40 ват   - 16 руб.,  60 ват  - 24 руб., 75  ват , 30 руб., 100 ват   - 40 руб. 
1951 г.  В целях правильного размещения электросети и обеспечения  электросветом предприятий, организаций и учреждений, а также жилых домов, за  теплоэлектростанцией колхоза им. Буденного  закреплены: улицы Советская, Пушкинская,  Первомайская,  Чкаловская, усадьба промкомбината, артель "Молодой кустарь ", территория Абанской больницы, райпромкомбинат. За теплоэлектростанцией МТС - улицы Береговая, Д-Бедного, Красная, Пионерская,  рабочий поселок, усадьба Пищекомбината.  

1956 г.   При конторе коммунальных предприятий строится электростанция.   Электростанция, мощностью 105 кВт. 

В 1958 г. идет  строительство высоковольтной линии в с. Абан. 

 1961 г.   Строятся в с. Абан   новые низковольтные сети и трансформаторные подстанции с учетом  подключения их к строящейся высоковольтной линии Канск-Абан.  
На  эти  цели в порядке   долевого участия в электрофикации с. Абан привлекаются  средства  всех   предприятий,  находящихся на территории села.  

 В 1963 г.  Абанская высоковольтная  подстанция подключена к  промышленной государственной  энергосистеме.  Сплошная  электрофикация села Абан  завершена в 1964 г. 

Коммунальное  хозяйство
В июне 1949 г. при исполкоме  райсовета организован  районный  отдел коммунального хозяйства с двумя штатными единицами, со своим расчетным счетом в абанском отделении Госбанка. Зав. отделом Барканов Дмитрий Михайлович. Отделу коммунального хозяйства переданы:  коммунальная баня от колхоза им. Ленина, дом колхозника,  от  райплана  - строительный  пиломатериал (краски, стекло, проволка и т.д.) и весь коммунальный   жилищный фонд. Построена контора коммунальных предприятий. 

1953 г. В районном центре имеется коммунальная баня единовременной  вместимостью 19 человек, гостиница на 6 койко-мест  и ведется строительство бани  на 24 места. В  1954 г.  баня вместимостью 24 чел. пущена в эксплуатацию.  В 1953 г. произведена  пристройка к зданию гостиницы, в результате чего вместимость гостиницы составило 16 коек-мест.  
1963 г.  Отведен  земельный участок,  для строительства бани на 16 моечных мест,  с прачечной  на 150 кг  по типовому проекту в с. Абан по ул. Кирова,  в районе  ремонтно-мастерских "Сельхозтехника».
1965 г.  отведен земельный участок под строительство бани - прачечной на 20 мест и 250 кг белья в с. Абан.

1 февраля 1966 г.  введена  в эксплуатацию  прачечная комбината коммунальных  предприятий и благоустройства. В целях  соблюдения гигиенических правил стирки белья,  решением исполкома обязывались   зав. РОНО, директор ресторана, председатель  Абанского сельпо, директор КБО, директор хлебозавода  закрыть свои  приспособленные прачечные в пос. Абан   и стирку белья производить в прачечной  комбината коммунальных предприятий по договорам.

1968 г.  С 1 июля приступили  к строительству  новой гостиницы.
1971 г. Абанский комбинат коммунальных предприятий оказывает населению  и организациям услуги по утвержденным тарифам : за стирку белья за 1 кг сухого белья -0.25 коп., глажение  белья за 1 кг - 0.06 коп., за пользование коммунальными банями за одну помывку-  0.20 коп., дети дошкольного возраста моются бесплатно. Дополнительные услуги бани : пользование простыней  - 0.15 коп., полотенцем , 0.15 коп., веником  - 1.15 коп., чай с сахаром 1 стакан- 0.04 коп. 

1973 г. Ввиду аварийного состояния старой гостиницы, в порядке исключения введена  частично в эксплуатацию гостиница в п. Абан во вновь строящемся объекте гостиница-ресторан.  Гостиница на 58 мест, водяное отопление, водопровод, канализация, телефон общего пользования, ресторан, горячего водоснабжения нет. Гостиница отнесена  ко второму разряду третьей категории, согласно прейскуранта цен на гостиницы. Утверждены и введены в действие следующие тарифы: 

· двухкомнатных номеров на 2 человека -  2  , за номер 2 руб. 50коп.  ( по 1 руб.25 коп. с человека) ; 

· однокомнатных номеров на одного человека - 16  , по 1 руб. 20 коп.
12 марта 1974 г. утвержден  акт от на сдачу в эксплуатацию  вновь  выстроенной 

гостиницы.
Благоустройство районного центра  


Из года в год до сегодняшнего дня проводится  большая работа по  благоустройству и озеленению  с. Абан.  И то,  каким мы видим сегодня Абан,- результат   труда  наших  предков. 

Май 1936 г. Постановлением  Абанского райисполкома  государственные, кооперативные, общественные учреждения, а также  все частные домовладельцы обязываются  в срок не позднее 20 мая  произвести  посадку деревьев на улицах против своих участков  с обеспечением в течение лета ухода за ними (поливку,  рыхление лунки около стволов деревьев и сохранность посадок). Саженцы  на улицах должны быть ограждены. Граждане  с. Абан обязаны построить подъездные  мостики к своим усадьбам, очистить кюветы и  улицу против своих участков. Данным постановлением население предупреждается о наложении штрафа за поломку саженцев, привязыванием лошадей около деревьев или ограждений. К  августу 1936 г. закончить строительство тротуаров  в с. Абан.

 Из отчета  председателя сельсовета тов. Макеева за 1944 г.  следует, что произведен ремонт ключа на р. Абан с  углублением котлована и  установкой  ящика, подъезда, ремонт ключа по ул. Национальной, ремонт тротуаров по ул. Советской,  ремонт колодцев по ул. Партизанской.

В 1948 г. в с. Абан построено  350 п.м. оград, которыми огорожены насаждения около  средней школы  и районного Дома культуры. Проложено 350 м. тротуаров, пущен в эксплуатацию артезианский колодец.

 Весной 1950 г. в с. Абан  посажены   1000 шт.  саженцев тополей, завезенных  из  г.Канска.  

В 1959 г. на  центральных  улицах с. Абан установлены первые дорожные знаки. Исполком  решением вводит ограничения  скорости движения автотранспорта в с. Абан по ул. Советской  до 25 км./час. С 20 июля 1959 г.  запрещен проезд  по ул. Советкой грузовому транспорту. Центральной проезжей улицей для грузового транспорта является  ул. Красная.  

1960 г.  В с. Абан функционируют  34 колодца.

1964 г.  В с. Абан высажено школьниками 11 - летней школы 2000  саженцев акаций, школой № 7 - 1000  штук саженцев акация и тополь, СХТ - 300    штук  саженцев. 

В 1976 г.  центральная улица (Советская)  уложена плитами и асфальтирована. 
ФОТО  Подготовка  полотна  дороги  по  улице  Советской  под  укладку  плит.  1976 г.   
Начиная  с 1970  годов, Абанским  сельсоветом  в с. Абан проводятся   соцсоревнования по благоустройству среди жителей пос. Абан на звание " Усадьба образцового порядка  и высокой санитарной культуры "
Абанский   ремонтно - строительный  участок

В связи с большим увеличением   объема  работ по капитальному строительству и ремонту, предусмотренного районным бюджетом,  в  1959 г. при конторе коммунальных предприятий создан прорабский участок.

1963 г. На базе  строительных групп Абанской и Долгомостовской  контор коммунальных предприятий создан  в с. Абан  строительно прорабский участок,  в 1966 г.  на  его базе создается Абанский  ремонтно - строительный участок (РСУ). Организация  занималась не только капитальным ремонтом  объектов соцкульбыта  и жилой площади, но и  плановым строительством в с. Абан (гостиница, 16-квартирные дома, интернат школы № 1, кинотеатр, семенная  лаборатория,  холодильник-склад,  магазин сельхозпродуктов  и т.д.). В 1991 г.  на базе РСУ  создано МП "Восток ", в 1997 г. реорганизация  в  ГУ РСП "Восток ", которое  в  2000 г.  прекратило деятельность. 
ПМК-8

1965 г. Долгомостовская МСО  реорганизована в  Абанскую  передвижную  механизированную колонну-8 (ПМК-8). Бывшая Долгомостовская  МСО передислоцировалась в райцентр с. Абан.  

Местонахождение  Абанской  ПМК -8 , п. Абан, ул. Красная ,134. Основная деятельность  Абанской ПМК-8 - строительство в с. Абан и по району  объектов производственно-технических,  административных, культурных, школ и также строительство жилья (здание райкома КПСС, редакция, ЗАГС, хирургия, средняя школа № 4, здание исполкома, детские сады "Колосок"  и  «Теремок», магазины,  жилой комплекс по ул. Просвещения  и т.д.) 

В Абанской ПМК  работал  бетонный цех, столярный, пилорама, кузница, Залипьевский стройучасток.  На  1980 г. работников в ПМК   521 чел.   
ФОТО  Строительство  новой  школы. 1990 г.

ДПМК
В апреле 1976 г.  организована  дорожная передвижная мехколонна  (Абанский участок Канской ДПМК). Построен  и пущен  в эксплуатацию   асфальтный завод. Деятельность Абанского участка Канской ДПМК - строительство, ремонт  и содержание автодорог общего пользования, строительство зерноплощадок, благоустройство сел, в том числе  и строительство  взлетно-посадочной полосы с   твердым  покрытием.  
Маслозавод


1938 г.  На территории с. Абан функционировал Абанский  маслопром, который занимался   маслопоставками и  госзакупками.
 

 
1954 г.  Абанский  головной маслозавод   имеет заготовительно-производственную сеть в следующем составе:

Маслозаводов – 3, сепараторных пунктов-13, сборных пунктов молока и масла – 22.
Списочный состав: сепараторщиков -13 чел, приемщиков молока и масла- 19 чел., приемщиков молока и масла нештатных - 3 чел.  

 В 1967 г.  Отведен земельный участок  площадью 3,5 га под строительство молочного завода в п. Абан производительностью 40 тонн в смену в западной части села за хлебозаводом. 
Газовый  участок
В целях улучшения обслуживания населения газом в с. Абан   в апреле 1977 г. принято решение  о создании специализированной базы газового участка за счет  реконструкции склада для хранения баллонов с газом на территории гаражей Она- Чунского ЛПХ.  Строительство  газового участка велось на долевых началах  и закончено   в декабре 1977 г. 

В 1977 г. 194   квартиры  п. Абан   обслуживаются  газовым участком.
Абанская  геологоразведочная партия

1952-1954 гг. В с. Абан базируется роторная  и нефтеразведочная партии, которые занимаются  предварительной  разведкой  недр земли  района.

1960 г.  Организована  Абанская геологоразведочная партия (ГРП). Благородная миссия возложена на Абанскую геологоразведочную  партию - разведывание  новых месторождений природных богатств и  определение их запасов для народного хозяйства страны.   

Абанской ГРП построен  жилой поселок для работников геологоразведки,   магазин. В  1961 г. геологоразведочной партией построена 8-летняя школа №1.  В  августе 1968 г. в  бывшем  здании  восьмилетней  школы  №1  в с.Абан  открыта  швейная  фабрика.  
 На  счету  геологоразведочной партии немало открытых месторождений, в том числе  абанское месторождение  бурых углей,  месторождение стекольных песков, группа месторождений строительных материалов,  водных запасов, сапропелей.  

За разведку и подготовку к  широкому промышленному освоению топливной сырьевой базы Канско-Ачинского топливно-энергетического  комплекса группе геологов присуждена Государственная премия СССР: Рубану Николаю Ивановичу, Переводовой  Анне  Федоровне, Дикому   Ивану  Петровичу.  

Угольный  разрез

Август 1979 г. На  Абанском буроугольном   месторождении  открыт  Абанский угольный разрез с добычей угля открытым  способом,   с  проектной  мощностью  100-150 тыс. тонн угля в год. Первый руководитель Абанского угольного разреза - Рыбалкин Анатолий  Григорьевич.  В 1984 г. добыча угля приблизилась до 70 тыс. тонн, 2005 г. 99 тыс. тонн. Уголь отгружается для местных топливных нужд в хозяйства Абанского, Тасеевского, Иланского, Нижне-Ингашского и других прилегающих районов.  
Аэродром

 В 1950 г. выделена  земля под аэродром КУГВД в количестве 28,52 га,   в том числе: из земель райцентра 9,75 га  и 18,77 га   -  из участка,  исключенного под аэродром в границах землепользования  сельхозартели им. Буденного. Полеты совершались  самолетом   АН-2  Канской авиаэскадрильи Красноярского управления гражданской  авиации.

В 1961 г. принято решение о   строительстве  нового  аэродрома   с  аэровокзалом. 

1963 г.   Под строительство    аэродрома  отведен земельный участок на площади 12 га   за счет  пашни колхоза им. Ленина, расположенной по Долгомостовскому тракту.  

В 1976  в целях безопасности полетов произведено огораживание посадочной полосы Абанского  аэропорта, а в октябре 1976 г. утвержден акт выбора и обследования земельного участка под строительство  взлетно-посадочной площадки твердого покрытия.   

В 1977 г. принято решение о  строительстве взлетной площадки с твердым покрытием на долевых началах колхозами  Абанского района. 

В  70-80 годы  ежедневно выполнялись  по маршруту  Абан - Красноярск 2 рейса  самолетами  Як -40 (посадочных мест - 36) , ИЛ 14  (мест 30-32), Л- 410 (мест 15).  

 В праздничные дни авиаэскадрильей организовывались увлекательные полеты  для детей района, совершались экскурсионные облеты окрестности Абана на самолете АН-2 (экскурсии - полеты  детей  до 160  человек  в  день).

Более  20 лет  в  Абанском аэропорту проработали Омеленчук Григорий Константинович  (1967-1989 гг.) в должности начальник Абанского аэропорта  и  кассир Рукосуева   Анна Тимофеевна (1973-1993 гг.).
ФОТО. Открытие  бетонной  взлетно-посадочной  полосы.
Культура

Абан  был  заметным  центром  культурной жизни.

08  апреля  1924  г. на районной  беспартийной  конференции  Абанского района принимается  решение  об  открытии  в  Абане  избы-читальни  и  создании  при  ней  сельскохозяйственного кружка, в  который  вошло  5  человек: Марьев, Нагайчук, Загорский, Батурин, Малков, Барашков. Заведующий избой-читальной был назначен  Бук.
Кроме  того  в  1924 г.  с.Абан  работал  драматический  коллектив.

1  сентября  1963 г. в с. Абан  открыта  детская  музыкальная  школа.

1 июня 1964 г. открыт широкоэкранный  кинотеатр  «Авангард» на 300  мест.   

В  1965  г. произведен  отвод  земельного  участка  под  строительство  клуба  на  300  мест  в  с.Абан  по ул.  Советской  между  зданиями  Нарсуда  и продовольственным  магазином.  


Бюро    Абанского  райкома  КПСС    02 марта   1966 года   объявляет  строительство  Дома  культуры   ударной  стройкой.  Для  координации  усилий  строителей,  хозяйственных  организаций  и   широкой  мобилизации  общественности  создан  на  общественных  началах  оперативный  штаб  стройки,  с  расчетом  завершения  строительства  Дома  культуры   к  дню  Советской  Конституции  к  5  декабря  1966 г.   Несмотря  на  это    только   в   августе  1969  г.  утвержден  акт  по  приему  в  эксплуатацию  районного  Дома  культуры  в п.Абан  по  ул.  Советской. 

  В   1936 г.  на  заседании  президиума  Абанского  райисполкома  было  принято  постановление  «Об  организации парка  культуры». Было  решено  организовать  парк  культуры и  отдыха  на  горке  около  райбольницы.   


Строительство  парка «Горка» осуществлялось  за счет  денежных  средств  общественных  организаций  и  местный  жителей.  

К  29  июня 1936 г.   построена  летняя  сцена и  летний  кинотеатр, скамейки   для  зрителей   и танцевальная  площадка;  установлен  тир; построена  волейбольная, баскетбольная   и  футбольная  площадки. 


В  60-х  годах  в  парке  «Горка»  установлены  качели  и  карусели.  В  1980 г. большой  популярностью  у  детей пользовалась  карусель  «Сатурн».  
ФОТО Лестница  в  парк  со  стороны  озера.    
              Абанский  парк культуры  и отдыха. Скульптуры  установленные  в парке. 
Памятники  райцентра  

Не забыта  история  с. Абан и  не забыты  герои - Абанцы  Гражданской  и Великой Отечественной войны.

            В 1919 г.  колчаковцы в с. Абан поймали 4-х разведчиков красных партизан т.т.  Стрижак Михаила, Бережнева, Голубева и один  неизвестный по фамилии, имя Андрей.  После допросов их расстреляли и похоронили на старом кладбище в с. Абан по ул. Красной  в братской могиле. 

В 1955 г.  останки праха  братской  могилы красных партизан  с кладбища по ул. Красной  перенесены   на Красную  площадь   и  на месте погребения установлен обелиск. Памятник огорожен и посажены деревья.   В мае 2004 г.  памятник "Братская могила Красных партизан " обновлен.  ФОТО  Памятник  красным  партизанам,  погибшим  в  борьбе  с колчаковцами  в годы  гражданской  войны (1919-1920 гг.)   до  реставрации. 
Памятник  красным  партизанам,  погибшим  в  борьбе  с колчаковцами  в годы  гражданской  войны (1919-1920 гг.)   после  реставрации.
К 25- летию  со дня Победы в  ВОВ  в 1970 г. сооружен Памятник воинам–абанцам, павшим в Великую Отечественную войну в 1941-1945 гг., высотою  9 метров. ФОТО  Памятник  павшим  войнам  в годы  великой  Отечественной войны  1941-1945 гг.

 В 1984 г. был  открыт памятник  Герою Советского Союза  Виктору Степановичу  Богуцкому. 
Улицы  районного центра

В  октябре  1925 г.  пленарное заседание  Абанского  районного  исполкома постановило  улицы  и площади  с.Абан   переименовать  в  следующем  порядке:
ул.Татарскую - в   Национальную; ул. Теребиловскую  - в  1 Мая; ул. Большую - в  Советскую;  ул. Чесноковскую - в  Красную; ул. Низовую   -  в Береговую;  ул. Наземную  -  в  Д-Бедного;  переулок  от  сельсовета   на  ул. Чесноковскую -  в  М.Горького;  ул. от  базарной  площади  до  моста   к  д.Зимник – в   Партизанскую; ул.от  моста  к  больнице – в  Больничную;  старую   базарную  площадь – в  Коммунальную  площадь; новую  базарную  площадь  - в  Красно - Советскую  площадь; площадь  у  новых  промпредприятий -  в Кооперативную  площадь.

На  1 января 1963 г.   Список  улиц  села  Абан   и населенных  пунктов  Абанского  сельского  Совета:

Советская, Красная, Комсомольская, Красная  площадь, переулок  Осовиахима, переулок Ноябрьский, пер. Октябрьский, пер. Коммунальный, ул. Трактовая, Первомайская,  Мира, Национальная, тер. Абанского  ЛПХ,  ул. Озерная, Восточная, Болотная, Пушкина,  Чкалова, 2-я Пионерская, Пионерская, пос. Механизаторов, ул. Кирова, Геологическая, Рабочий поселок, 19-й прат. Съезд,  Кустарная, Гоголя, Луговая,  Д-Бедного, Береговая, Базарная, Набережная, М. Горького, Партизанская, Карьерная, пер. Партизанский, пер. Больничный, тер. Больницы,  1 и 2-я Больничная, Гончарная, Ключевая, пос. им. Гагарина,  бригада  Огородников  колхоза  имени Ленина.


Деревня  Петропавловка, д. Борки, д.Гоголевка, д.Канарай, д.В-Городецк,  бригада  колхоза  им. Ленина, бригада №5 животноводства,  колхоза  им. Ленина, пос.им.Гагарина, д.Стерлитамак, бригада №1  колхоза  «40 лет Октября».  

9  апреля  1963 г.  при пожаре  в  «Сельхозтехнике»  погибли  учащийся одиннадцатого  класса Абанской  школы Туров  Владимир  Никифорович  и шофер  «Сельхозтехники»  Черепанов  Иван  Петрович. Туров  Владимир  Никифорович  и Черепанов  Иван Петрович  посмертно  награждены  медалью  «За  отвагу  на  пожаре». В  честь  их  улица  Береговая  переименована   в  ул.  имени  В.Турова, ул. Механизаторов - в  ул. им. Черепанова.

22  марта  1965 г.  переулок  Осовиахима  в  с.Абан переименован в  улицу имени  Богуцкого  В.С.  

Март 1966 г.  Улица   Рабочий  поселок  переименована  в ул. Чернышевского.

1967 г.  Вновь  строящимся      улицам  в  пос.Абан  присвоены следующие названия, параллельно  ул.Партизанской  присвоено  название  ул. Лесная; параллельно  улицы Пионерской присвоено  название Степная; улице  между  ул. Пушкина  и ул.им.Чкалова  присвоено  название  улица  Юбилейная.  


В  ноябре  1967 г. решением  Абанского  поселкового Совета   улица 2-я  Пионерская переименована   в  улицу  Профсоюзов.

16  апреля 1971 г.  улица  Национальная  переименована  в  улицу  имени Виталия  Марковича  Примакова. 

Краткая справка. 


Виталий  Маркович Примаков  видный  был  общественный  и государственный  деятель,  выдающийся  полководец периода  гражданской  войны, член  партии  большевиков  с 1914 года. В п.Абан  Примаков  В.М. находился  в  ссылке  с мая  1916  года  по  апрель  1917 года.   

28 мая 1971 г.  исполнительный  комитет  Абанского поселкового  Совета  депутатов  решил  вновь  строящейся  улице  между  улицами  им. Д-Бедного  и  В. Турова  дать  название  имени  Сергея  Лазо.
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ФАКТЫ, СОБЫТИЯ

(Из  архивных  документов)

*1908  г.  в  Абане  был  большой  пожар, длившийся  четверо  суток.  Во  время  пожара  выгорела  вся  Низовская  улица  (35  дворов).

* В  1920 г.  в  селе  Абан  при  исполкоме  функционировал  Абанский  районный  административный  отдел - Абанская  районная  милиция,  которая  в своей  деятельности  подчинялась  сначала  Канскому  уездному  административному  отделу, а  затем  - окружному  административному  отделу. 

Районная  милиция  занималась охраной  общественного  порядка, расследованием  уголовных  дел, борьбой  с  преступностью. Абанское  административное  отделение  обслуживало  117  населенных  пунктов.

*1921  г.  с. Абан   имелось  лошадей - 703 (из них рабочих 452),  коров 431.
*1923-1924 гг.  в с.Абан  имеется  гоньбовой  станок  на  5  лошадей (2  пароконный  и  1  одноконная) – для перевоза  пассажиров, груза  и  служащих  по волости: страховых  агентов,  ветфельдшера.
*В июле 1925 г. в с. Абан создана  пожарная дружина. Дружина состояла  из 85 членов и разделена на 5 команд (у каждой свой инвентарь).   На 1 января 1926 г. из пожарного инвентаря имеется 2  машины, 2 бочки;  имеется вольнопожарная дружина из 72 чел.  Снабжение водой  с. Абан: река,  2 родника , 24 колодца. В 1939 г. в с. Абан  отводится  место для строительства противопожарного депо на площади между зданием Райисполкома  и комитетом заготовок. Главный фасад здания пожарного депо должен быть с выездом на ул.  Советскую. Абанская пожарная  охрана содержалась за счет финансирования Абанского сельского Совета (в 1954 г. - 5 чел, в 1964 г. - 11 чел.).

 *В августе 1935 г. в  с. Абан  начато строительство  типовой ветлечебницы.  Строительство закончено  в 1936 г.

*1939  г.  Абанская  МТС  обслуживала  27  колхозов.  
   *1943 г. В Абанском дошкольном детдоме воспитывались дети с 1 года до 8 лет.  По достижению школьного возраста воспитанники из Абана переводились  в Ношинский, либо в Устьянский детдома. Количество детей в Абанском детдоме  достигало до 190 чел.  "Срок жизни" Абанского детдома оказался по архивным документам коротким, в 1949 г. в Абанском   детдоме произошел пожар.


*1949 г. на проведение  благоустройства  райцентра   районным  бюджетом   было  ассигновано  20  тысяч рублей. Кроме  того, 25% отчислений  от  прибылей  предприятий  местной  промышленности  также  использовались  на  благоустройство.


*Март 1953 г. В  связи  с запросами  населения  райцентра, спортсменов  района  и  просьбой  19-й  комсомольской конференции  о строительстве  в  с.Абан  водной  станции, исполком  райсовета  Решил:


2.Обязать отдел  коммунального  хозяйства (тов. Шашилова И.М.)

а) из средств  благоустройства с.Абан  выделить  для  строительства водной  станции  денежные средства    в  размере  5 тыс.руб.


б) закончить  строительство  водной  станции к 1 мая  1953 г. 
*1955 г. В Абанском пункте заготзерно  идет строительство  3 складов  емкостью 3200 тонн каждый. 

*1958 г.  В подворном списке по переписи скота  Абанского  сельсовета в с. Абан количество хозяйств колхозников -  115 дворов,  рабочих и служащих - 1578 дворов.

*1961 г. Под строительство  Абанской нефтебазы и автозаправочной станции отведена земля площадью 2.6 га  (земли колхоза им. Ленина), по тракту Абан-Канск на расстоянии 1 км от окраины Абана. 
*1963 г. Был  отведён земельный участок под строительство здания Госбанка  по ул. Красная  между зданием конторы Она - Чунского ЛПХ и зданием автобусной станции.  3  декабря 1965 г.  утвержден акт приемки нового служебного здания Абанского отделения Госбанка по ул. Пионерской. 

*1963 г. Отвод земельного  участка  под строительство административного здания парткома по ул.Советской на юго-западной части хоздвора пожарной команды (здание пожарной команды под снос). 
*1  июля  1964 г. открыт  Дом  пионеров.

*1964  г.  в  райцентре   высажено  школьниками около  2000  акаций.


* 29 сентября  1965 г. Решением  исполкома  Красноярского  краевого  Совета  депутатов  трудящихся  (№715)  село  Абан  отнесен  к  категории  рабочих  поселков.


*1965 г.  В  п.Абан  построен  типовой стадион  с  соответствующими  спортивными  сооружениями.


*1967 г. В  западной  части  села  за  хлебозаводом  отведен  земельный  участок  площадью  3,5  га  под строительство  молочного завода  в пос. Абан  производительностью  40 тонн  в смену.


*25  августа  1967 г.  Сдано  в  эксплуатацию  здание  контрольно-семенной лаборатории  по  ул. Красной  в пос. Абан,  выстроенного  Абанским  ремонтно-строительным  участком.


*1967 г.  Сдано  в  эксплуатацию   здание  РК  КПСС.   

 *22  августа  1968 г.  Сдан  в  эксплуатацию  книжный  магазин.
*3  ноября  1977 г. открыт  районный  музей  боевой  и трудовой  славы.

*09  октября  1978 г.  Открыт  в  п.Абан  межшкольный   учебно-производственный  комбинат  на  450  мест  со  следующими  профилями  производственной  подготовки  учащихся  9-10  классов:  автослесарей, газоэлектросварщиков, токарей, продавцов промышленных  и производственных  товаров.

*Апрель 1979 г.  Утвержден акт выбора  земельного участка под строительство  в р.п. Абан  типографии и  редакции. 

*Февраль1980  г. Утвержден акт  выбора  земельного участка под строительство здания  райисполкома. 

* 1981 г. Сдано  в  эксплуатацию  здание  районной  редакции  и  типографии   по  ул.Советской.
* 10 декабря  1990  г.  решением  исполкома  райсовета  был  образован  отдел  по  труду  и занятости  населения, который  занимался  трудоустройством  незанятого  населения  района.  На  должность инспектора  была  принята  Майдукова  Т.В., которая  впоследствии  была  назначена  директором  созданного 1  августа  1991  года  районного  бюро  занятости  населения.

*С  ноября 1997 г.  в  райцентре  работает  телестудия "Бирюса " 
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