
С 01.06.2015 года реализована возможность подачи документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - государственная регистрация прав) в электронном виде посредством обращения на портал Росреестра (www.rosreestr.ru), в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ). 
Общие требования к документам, представляемым на государственную регистрацию прав в электронном виде, указаны в приказе Минэкономразвития РФ от 29.11.2013 №723. 
Вместе с тем, в настоящее время не по всем регистрационным действиям реализована такая возможность (например, государственная регистрация перехода права от более, чем одного собственника, выдача повторного свидетельства). Кроме того, отсутствует возможность предоставления в электронном виде документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним на основании судебных решений, поскольку нормативными правовыми актами не предусмотрено предоставление судебного акта, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью. 
На основании вышеизложенного, с целью оформления прав на недвижимое имущество в случаях отсутствия возможности обращения посредством портала Росреестра, необходимо обеспечивать их сдачу в офисах МФЦ. На территории Красноярского края создано МФЦ, включающее структурные подразделения в муниципальных образованиях Красноярского края. Так, в п. Абан МФЦ расположено по адресу: ул. Пионерская, д.2. (телефон предварительной записи 8 39163 2-24-25).

