К сведению получателей услуг.
       В соответствии с  Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ « Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» с 01.07.2012 года предоставление муниципальных услуг гражданам и юридическим лицам может осуществляться в электронном виде. Прежний порядок предоставления муниципальных услуг не отменяется. Электронное правительство -  это новая форма взаимоотношений государства с гражданами и юридическими лицами. Это система, ориентированная на человека. 
Получение муниципальных услуг в электронном виде позволит сэкономить время:   достаточно заполнить электронные бланки документов, отправить в электронном виде и прийти за готовым документом. Электронное обращение сразу доставляется адресату и в течение дня поступает в работу к специалисту.
         Способы получения услуг:

- компьютер с выходом в Интернет

- Мобильный телефон с выходом в Интернет

- Информационный терминал ( Инфомат)
         Для того, чтобы каждый житель Абанского района мог пользоваться услугами электронного правительства, в администрации Абанского района установлен Инфомат. Инфомат – это терминал коллективного доступа в сеть Интернет, современное, надежное средство связи. С его помощью можно:

- получить в бесплатном режиме быстрый доступ к сайтам государственных и муниципальных услуг;
- получить тарифицируемый доступ в Интернет и доступ к «Бесплатной зоне» в сети « Интернет»;
- совершать видеозвонки;
- совершать телефонные звонки;
- работать с внешними запоминающими устройствами (флэш-картами);
- принимать и передавать электронные сообщения;
- работать с Едиными социальными картами Красноярского края;
         Доступ в Интернет, совершение видеозвонков и телефонных звонков является платным.
         Средства с карты будут списываться автоматически в зависимости от услуг, которыми Вы будете пользоваться. Карту оплаты можно приобрести в отделениях почтовой связи. Информация о стоимости услуг, инструкция по использованию Инфомата размещены в администрации Абанского района в месте установки Инфомата. 
Полный перечень муниципальных услуг ( по отраслям) размещен на официальном сайте муниципального образования Абанский район по адресу:http://abannet.ru/.
